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MÁS QUE UN CARAMELO
MÁS de 40 años de experiencia en el arte del regalo protocolario.

El equipo MÁS creativo para dar vida a tus ideas.

Los MÁS detallistas.

MÁS que caramelos y chocolates.

Los MÁS emocionantes...





Trébol suerte

Conejo Bota de Fútbol Camiseta

Balón

Mix Halloween

Oso

Cocacola

Corazón

Huesos

Avión

Perlas

Móvil

Gafas Cerdo

Mix herramientas

Mini oso

Motorista

Diente

SmileE-Commerce

Pez Casa Camión

Libro

Euro

MotocicletaCoche

BusSolBombillaFlor

OK

Zapatilla

Barco

Manzana

Ranita

Estrella rayas

Piña

NubePez rayas

Flor

Fresa

GatoG t

EuroCereza

Mix frutas del
bosque

Huevo frito

Labios

PimientoPimiento

Plátano

Árbol 
Navidad

Oso de la amistad

ELIGE TUS GOMINOLAS SEGÚN LA OCASIÓN

Tu marca o tu idea 
en gummy 3D

Y muchos más...

MEDIANAS

PEQUEÑAS



DE CARAMELOS GOMA

Descripción: bolsa (95x70 mm) con 10/20g con relleno estándar (lágrimas), o tu caramelo en goma 3D. 

Personalización: de 1 a 4 colores sobre el papel blanco o transparente. Posibilidad de papel biodegradable.

 

Pedido mínimo: 2.500 uds.

Bolsa 10g Ref. CL 0003
Bolsa 20g Ref. CL 0005

PPersonaliza tu Bolsa y 
elige tus gominolas



BOLSA 100G 
DE GOMINOLAS CÓCTEL

Descripción: bolsa (125x165 mm aprox.) con 100g de gominolas para colocar en el cóctel.

 

Personalización: de 1 a 4 colores en bolsa. Sabores: lima, naranja. Consultar otros sabores.

Pedido mínimo: 2.500 uds.

BOLSA DE 70G CON 
GOMINOLAS SALUDABLES

Desdripción: bolsa con de 70g caramelos de goma sin azucares añadidos, 

100% vegetal (apto para veganos), sin gluten, sin lactosa y sin colorantes. 

Personalización: de 1 a 4 colores en bolsa.

Pedido mínimo: 2.500 uds.

Ref. CL 0002

Ref. CL 0008



CARAMELOS DUROS

Desdripción: bolsa (125x165 mm aprox.) con 

20/40g de caramelos duros u otros dulces. 

Personalización: de 1 a 4 colores en bolsa.

Pedido mínimo: 2.500 uds.

Miel Chicles Tu caramelo 3D a medida Violetinas

Y muchos más...
Jelly Bean

4 colores en bolsa.

s.

posibilidad de Papel ecoBolsa 20g Ref. CL 0004
Bolsa 40g Ref. CL 0006

BOLSAS LAZO

Descripción: bolsa de celofán con lazo con 3 o 4 caramelos a elegir, duros o en goma. Cerrada con lazo y cartela.

Personalización: cartela personalizable de 1 a 4 colores. Posibilidad de escoger el color del lazo y crear tu caramelo en 3D.

Pedido mínimo: 500 uds. Según modelo.

Ref. CL 0009

Mints apple sin 
azúcar

Mints sin azúcar



BOLSA FLOWPACK  

Descripción: bolsa (60x135 mm) personalizada con mini chupa chups. 

Personalización: bolsa personalizable de 1 a 4 colores. 

Sabor: fresa, naranja, manzana y cola

Pedido mínimo: 3.600 uds.

BOLSITA PIRÁMIDE 
KRAFT DE 15G

Descripción: bolsita de papel kraft (70x70x70 mm) con forma de pirámide, 

con 15g de ositos de gominola.

Personalización: bolsita personalizable de 1 a 4 colores.

Pedido mínimo: 5.000 uds. 

BOLSITA COLGADOR  
CON GOMINOLA

Descripción: bolsa colgador personalizada (70x130 mm) con 10g de ositos de 

gominola.

Personalización: bolsa personalizable de 1 a 4 colores.

Pedido mínimo: 3.600 uds.

ideal para colgar
en botella

Ref. CL 0007

Ref. CL 0011

Ref. CL 0010



BOTES PILDOREROS CON MENSAJES DULCES

Descripción: botes pildoreros (pequeño: Ø45x55 mm, mediano: Ø45x90 mm, grande: Ø60x110 mm) en el que puedes elegir entre varios tipos de caramelo, el color, el sabor o 

fabricarlo a medida de tu idea o logo en 3D y con posibilidad de complementarlo con caja y prospecto.

Personalización: etiquetas adhesivas del cuerpo y tapa personalizable de 1 a 4 colores. Posibilidad de presentarlo en caja y con prospecto personalizado de 1 a 4 colores. 

Acabado estándar del bote: bote transparente y tapa blanca. Consultar para otros colores.

Pedido mínimo: 100 uds con relleno estándar

2 ELIGE EL FORMATO

4 TAPón

1 Elige el relleno

ELIGE LAS CHUCHES DEL 
COLOR DE TU MARCA

Otras opciones:

3 COMPLEMÉNTALO CON TU CAJA Y PROSPECTO

LadrillosHuevos

Mini nubes

Grageas de chocolate

Estándar tapón blanco Colores disponibles

MintsChicles

Oso

Grande 200ml

Like

Huesos Crea a tu medida 3DLabios

Perlas (Estándar) Jelly beans (Estándar) Gominola manzana

Mediano 100ml

Corazón

Pequeño 50ml

Y muchos
más

ESTÁNDAR

p j y p p p

s.

aOtras opciones:

Mints

Ref. CL 0018 Ref. CL 0019 Ref. CL 0020

Bote 200ml Ref. CL 0018 / Bote 100ml Ref. CL 0019 / Bote 50ml Ref. CL 0020



PAPER CAN ECO

Descripción: caja circular en cartón kraft (Ø70 mm x 120 mm) con caramelos o dulces a 

veganos. 

 

Personalización: adhesivo en tapa de 1 a 4 colores (Ø70 mm). Etiqueta (en papel o 

adhesivo) de 1 a 4 colores (260 x 40 mm). 

Pedido mínimo: 250 uds.

Mints sin azúcarPerlas (Estándar) Jelly beans (Estándar) Corazón

Y muchos másMiel Tu caramelo 3D a medida

Violetinas

Mix de grageados frutales

Mix de chuchesVi l ti

BOTE CÚPULA

Descripción: bote cúpula (Ø85x50 mm) con relleno 

a elegir.

Personalización: tapa personalizable de 1 a 4 colores. 

Se puede elegir el color del lazo. A partir de las 1.000 

uds se personaliza todo el bote (tapa y cuerpo) de 1 a 4 

colores. El modelo estándar es de acero.

Pedido mínimo: 100 uds.

Tu gummy 3D a medida

Ref. CL 0015

Ref. CL 0091

Miel Tu caramelo 3D a medidaMix de grageados frutalesx de gra Tu gummy 3D a medida



TARROS DE CRISTAL VARIADOS

Descripción: tarros de cristal en diferentes formatos y tamaños, con caramelos a elegir: 313ml, 212ml o 50ml.

Personalización: adhesivo del cuerpo y tapa del bote personalizable de 1 a 4 colores.

Pedido mínimo: 250 uds.

 
CON CARAMELOS

Descripción: bote (Ø70x60 mm) con tapa metálica o de PVC, con 

caramelos a elegir.

Personalización: tapa y etiquetas del cuerpo personalizables de 1 a 

4 colores. Posibilidad de personalizar caramelos según tu logo o idea. 

Consultar.

Pedido mínimo: 250 uds.

elige tu tamaño: 
pequeño, mediano 

o grande

Bote 100 ml Ref. CL 0013
Bote 130 ml Ref. CL 0014

Grande 313 ml 

Ref. CL 0096
Mediano 212 ml 

Ref. CL 0095
Pequeño 50 ml 

Ref. CL 0097

Mints sin azúcarPerlas (Estándar) Jelly beans (Estándar) Corazón

Y muchos más
Miel Tu caramelo 3D a medida

Violetinas

Mix de grageados frutales

Mix de chuches

Tu gummy 3D a medidaMiel Tu caramelo 3D a medidaMix de grageados frutalesx de gra Tu gummy 3D a medida

Bote 313ml Ref. CL 0096 / Bote 212ml Ref. CL 0095 / Bote 50ml Ref. CL 0097



CARAMELERA PEQUEÑA

Impresión full color en 
tapa de acero

ADHESIVO en el lateral

LAZO Y CARTELA

RELLENOS:

EN BOLSA CELOFÁN 
con lazo

Descripción: caramelera de cristal (69x78 mm) con tapa de acero con 40g 

de surtido de caramelos con posibilidad de elegir otros rellenos.

Personalización: caramelera personalizable de 1 a 4 colores. Tapa de la 

caramelera y adhesivo personalizables de 1 a 4 colores. Posibilidad de 

llevar lazo y cartela. Consultar 

Pedido mínimo: 100 uds.

Impresión f
tapa d

nuevo relleno 
de GRAgEADOS 

frutales premiumtarutfrfr

or en
o

Mints sin azúcarPerlas (Estándar) Jelly beans (Estándar) Corazón

Y muchos más
Miel Tu caramelo 3D a medida

Violetinas

Mix de grageados frutales

Mix de chuches

Ref. CL 0052



Descripción: latas de 75Ø mm de acero con caramelos premium. Posibilidad de elegir su altura 

20/25/30/40 mm y su relleno.

Personalización: lata estándar blanca. La tapa se puede personalizar a 4 colores a partir de 250 uds 

y a partir de 5.000 uds se puede personalizar el cuerpo de la lata (impresión en litografía).

Pedido mínimo: 250 uds.

Ø75x20mm

Ø75x25mm Ø75x40 mm

Ø75x30mm

RELLENOS:

Mints sin azúcarPerlas (Estándar) Jelly beans (Estándar) Corazón

Y muchos 
más...

Miel

Tu caramelo 3D a medida

Violetinas

Mix de grageados frutales

Mix de chuches

Moras rojas y negras Bola Golf Mint Oso

Creamos
tu logo en gominola 2D

Miel

Regaliz

Pectina de Frutas

Frutos del mar

Ref. CL 0077 Ref. CL 0079

Ref. CL 0078 Ref. CL 0080

Lata 20mm Ref. CL 0077 / Lata 25mm Ref. CL 0078
Lata 30mm Ref. CL 0079 / Lata 40mm Ref. CL 0080



LATA BISAGRA

Descripción: lata bisagra (62x50x18 mm) con caramelos menta sin 

azúcar. Consultar otros sabores.

Personalización: 

Pedido mínimo: 250 uds.

LATA BISAGRA MINI

Descripción: lata bisagra (42x35x11 mm) con 9g de 

caramelos menta sin azúcar.

Personalización: lata personalizable de 1 a 4 colores. Elige 

su color.

Pedido mínimo: 500 uds.

OPCIÓN DE 
PERSONALIZACIÓN EN 2D

dosificador

Ref. CL 0070

Ref. CL 0071



LATA CORAZÓN

Descripción: lata de acero (68x60x18 mm) con forma de corazón 

con caramelos corazón sabor menta.

Personalización: lata personalizable de 1 a 4 colores. 

El color estándar de la lata es en rojo o acero.

Pedido mínimo: 500 uds.

SLIDYTIN 10G LONG SLIDYTIN 11 G

Descripción: lata deslizante (550x450 mm) con 10g aprox de mini mentas. 

Disponible en varios colores (consultar).

Personalización: tapa de la lata personalizada de 1 a 4 colores, posibilidad 

de escoger el color base de la lata. 

Pedido mínimo: 500 uds.

Descripción: lata deslizante (220x150 mm) con 11g aprox de mini mentas. 

Disponible en varios colores (consultar). 

Personalización: tapa de la lata personalizada de 1 a 4 colores. Posibilidad 

de escoger el color base de la lata.

Pedido mínimo: 500 uds.

LATA ALTA

Descripción: lata bisagra de acero (32x22x80 mm) con caramelos a elegir.

Personalización: lata personalizable de 1 a 4 colores.

Pedido mínimo: 250 uds  

Miel Caramelo bolaVioletinaJelly beans

Mints

Oso

Tu logo en 3D 
duro

PerlasRegaliz

Ref. CL 0093 Ref. CL 0081

Ref. CL 0069

Ref. CL 0074

ELGE EL COLOR 
DE LA LATA



FLYER PUBLICITARIO A 
MEDIDA CON UN AÑADIDO 
DULCE

Descripción: 

y rellenos.

-Díptico americano: 210x100 mm.

-Díptico A5: 148x105 mm (cerrado).

-Postal brazos: 105x72x25 mm (cerrada).

-Folleto en cruz: 85x75x6 mm aprox.

-Flyer publicitario poming: 205x85 mm.

-Flyer con piruleta: 110x300 mm.

-Flyer desplegable 6 hojas: 80x50 mm.

-Tríptico publicitario: 132x133,5 mm aprox.

• Posibilidad de añadir rasca y gana o código QR.

• A medida de tu idea.

Rellenos: bolsa de 10/20g de caramelos, caja mints 2D, 

caramelo depresor, piruleta redonda, gominola maxi 2D, 

caramelo sobre y muchos más.

Personalización: 

-Flyer personalizable de 1 a 4 colores por ambas caras. 

-Consultar cantidad para poder personalizar los dulces.

Pedido mínimo: consultar.

Flyer con 
piruleta QR

Tríptico publicitario auxiliar

Folleto cruz

Postal Brazos
Flyer publicitario 
poming

Ref. CL 0067



ELIGE TU 
RELLENO

Perlas (Estándar) Jelly beans (Estándar) Corazón

Mix de chuchesPectina de Frutas

Y muchos 
más

Descripción: caja (140x70x8 mm) con 17 formas de blíster a elegir, según tu idea. Caramelos de menta 

blanca o frutas en mezcla de colores y sabores. 

Personalización: caja personalizada de 1 a 4 colores.

Pedido mínimo: 1.000 uds.

DÍPTICO TROQUELADO 
GUMMY

Descripción: díptico troquelado según tu idea 

(140x120 mm) con perlas de sabores surtidos. 

Consultar otros rellenos.

Personalización: tarjeta troquelada con diseño a 

medida, con o sin tapa y personalizable de 1 a 4 

colores.

Pedido mínimo: 250 uds.

Ref. CL 0058

Ref. CL 0024

ELIGE TU FORMA

ELIGE TU 
troquelado



CAJA DISPENSADORA VERTICAL

Descripción: 

chicles / caramelos miel / violetas / perlas. Consultar otros rellenos.

Personalización: 

Pedido mínimo: 250 uds.

CAJA SMINT

Descripción: caja con 40 mints (8g) sin azúcar.

Personalización: no es personalizable.

Pedido mínimo: 150 uds.

Descripción: 

bola, jellys beans o mints sin azúcar.

Personalización: 

Pedido mínimo: 250 uds.

CAJA DOSIFICADORA

Ref. CL 0038

Ref. CL 0039

Ref. CL 0043

Mints sin azúcar

Perlas (Estándar)

Miel

Tu caramelo 3D a medidaTu caramelo 3D a med

Bolas

Perlas (Estándar) Bolas MintsJelly beans

Violetinas

Chicles



CAJITA 
DISPENSADOR
MINTS

FORMATOS ESTÁNDAR:

Descripción: caja con mentas sin azúcar o fresa. Diseño de la caja estándar según los formatos adjuntos o con tu idea en 3D. 
Posibilidad de ser presentada en díptico.

Personalización: forma de la caja e impresión personalizable de 1 a 4 colores. Consulta cada base (blanca, translúcida o color).

Pedido mínimo: 1.000 uds modelos tarjeta estándar. Otro modelos consultar cantidad. 

Rectangular/tarjeta

Autobús

Cuadrado

Furgoneta

Corazón

Hueso

87x47 mm aprox.

87x47 mm aprox.

60x60 mm aprox.

90x50 mm aprox.

50x60 mm aprox.

75x45 mm aprox.

60 60 mm apro
Cuadrado

60 60 mm apro

Blanco translúcido Blanco opaco Rojo / otro color consultar

Blanco opaco/translúcido Blanco opaco/translúcido Blanco opaco/translúcido

Ref. CL 0047

presentada 
en díptico



Nube

Casa

Botella

Circulo

Bote medicina

Avión

Llave

Zapatilla

Abeto

Copo de nieve

Y MUCHOS MÁS

A MEDIDA de tu idea 3D

85x60 mm aprox.

72x64 mm aprox.

85x35 mm aprox.

Ø65 mm aprox.

85x35 mm aprox.

110x30 mm aprox.

105x30 mm aprox.

87x37 mm aprox.

77x70 mm aprox.

60x65 mm aprox.

Blanco translúcido Blanco translúcido

Blanco translúcido

Blanco opaco

Blanco opaco

Blanco opaco Blanco opaco

Verde opaco

Gris opaco

Dorado opaco



CAJITA KLAC

LATA CAMISETA TROLLEY MINT 5G

Descripción: caja dispensadora (22x62x15 mm) con posibilidad de escoger 

los caramelos con los colores de tu empresa.

Personalización: adhesivo personalizable de 1 a 4 colores.

Pedido mínimo: 500 uds.

Descripción: lata (60x65x16 mm) con forma de camiseta, con 18g aprox. 

de rellenos a elegir (chicles, mentas, mini caramelos de frutas y sabores 

variados).

Personalización: tapa de la lata personalizada de 1 a 4 colores. 

Pedido mínimo: 1.000 uds.

Descripción: maleta trolley con ruedas personalizada rellena de mini 

mentas. Color estándar naranja, consultar otros colores.

Personalización: frente personalizado de 1 a 4 colores. 

Pedido mínimo: 500 uds.

¡Hazlas corporativas!
CAJITA TIC

Descripción: caja dispensadora (57x40x15 mm) con posibilidad 

de escoger los caramelos con los colores de tu empresa.

Personalización: adhesivo personalizable de 1 a 4 colores.

Pedido mínimo: 500 uds.

Ref. CL 0045 Ref. CL 0046

Ref. CL 0072 Ref. CL 0102



TUBO DE ENSAYO 
GRANDE

Descripción: tubo de ensayo de cristal 

(Ø16x160 mm) con caramelos mini gummies.

Personalización: cartela personalizable de 1 

a 4 colores.

Pedido mínimo: 100 uds.

TUBO DE ENSAYO 
MEDIO

Descripción: tubo de ensayo con jelly beans o bolas de caramelo.

Personalización: tubo  o con adhesivo personalizable de 1 a 4 colores. 

Pedido mínimo: 250 uds.

TUBO DE ENSAYO 
PEQUEÑO

Descripción: tubo de ensayo (Ø74x15 mm) con caramelos.

Personalización: cartela personalizable de 1 a 4 colores. 

Posibilidad de escoger el color de los caramelos.

Pedido mínimo: 500 uds.

Ref. CL 0104

Ref. CL 0106

Ref. CL 0105



Descripción: tubo (Ø97x22 mm) con caramelos bola o mints.

Personalización: tubo personalizable de 1 a 4 colores. 

Pedido mínimo: 500 uds.

TUBO CON 
CARAMELOS

Mints sin azúcarMints sin azúccar

Bolas de caramelo

CAJA DE MEDICAMENTOS XL CON 
CARAMELOS TEMATIZADOS

Descripción: caja con blíster XL (190x110x20 mm) con 18 caramelos 3D personalizados con formas temáticas: 

Personalización: caja personalizada de 1 a 4 colores. Caramelos personalizados bajo pedido. 

Pedido mínimo: consultar.

elige tu caramelo en 3d

Ref. CL 0103

Ref. CL 0036



CAJA DE MEDICAMENTOS CON CARAMELOS

Descripción: caja de medicamentos (86x60x15 mm) con 18 caramelos en formato blíster presentado en caja. 

Personalización: caja de medicamentos personalizable de 1 a 4 colores. Se puede escoger el color de los caramelos. 

Posibilidad de imprimir en la parte trasera del blíster. Posibilidad de pedirlo con prospecto. Se puede incluir un 2º blíster.

Pedido mínimo: 1.000 uds.

Descripción: caja (97x65x20 mm) con 2 blíster de 18 caramelos (36 

caramelos en total), de sabores a elegir: menta, fruta, mezcla de sabores. 

Personalización: caja personalizada de 1 a 4 colores. 

Pedido mínimo: 1.000 uds.

CAJA DE MEDICAMENTOS LIBRO 
CON BLISTER DE 18 CARAMELOS

Descripción: caja libro (85x60x15 mm) con doble tapa para mayor 

mezcla de sabores. 

Personalización: caja personalizada de 1 a 4 colores, con doble 

tapa.

Pedido mínimo: 1.000 uds.

Ref. CL 0033

CAJA DE MEDICAMENTOS DE DOS 
BLISTER CON 36 CARAMELOS

Ref. CL 0034 Ref. CL 0035



SOBRE DE MEDICAMENTOS 

Descripción: caja sobre con blíster (115x55x10 mm) de 21 grageas de 

sabores a elegir: menta, fruta, mezcla de sabores.

Personalización: caja sobre personalizable de 1 a 4 colores. 

Pedido mínimo: 1.000 uds.

CAJA DE MEDICAMENTOS 
CON 5 PASTILLAS DE 
CARAMELO

Descripción: caja blister (54x31x12 mm) con 5 caramelos Vegan 

y Halal. Caramelos de menta blanca o frutas.

Personalización: caja personalizada de 1 a 4 colores. 

 

Pedido mínimo: 1.000 uds.

CAJA DE MEDICAMENTOS 

Descripción: caja blíster (86x81x15 mm) con 24 caramelos, de 

sabores a elegir: menta, fruta, mezcla de sabores. Posibilidad de añadir 

un folleto A5 y de imprimir en el reverso del blíster. 

Personalización: caja personalizada de 1 a 4 colores. Blister A5 y 

folleto adicionales. 

Pedido mínimo: 1.000 uds.

Ref. CL 0094

Ref. CL 0032

Ref. CL 0030



CAJA DE 
MEDICAMENTOS  
XXXXXXXXXXXXX
Descripción: caja de medicamentos (86x60x15 mm) con surtido 

de 18 caramelos en formato blíster. 

Personalización: caja de medicamentos personalizable de 1 a 4 

colores. Se puede escoger el color de los caramelos, consultar. 

Posibilidad de imprimir en la parte trasera del blíster. Posibilidad 

de pedirlo con prospecto. Se puede incluir un 2º blíster.

Pedido mínimo: de 1.000 uds.

Ref. xxxx

Descripción: blister (63x63x12 mm) con 4 caramelos mentos.

Personalización: caja personalizable de 1 a 4 colores.

Pedido mínimo: 1.000 uds.

BOTELLA SELLADA CON 
CARAMELOS

Descripción: botella (65x130 mm) con 10 caramelos.

Personalización: envase personalizable de 1 a 4 colores.

Pedido mínimo: 2.000 uds.

PASTILLERO BOTIQUÍN

Descripción: pastillero (100x65x15 mm) con jelly beans de sabores surtidos. Otros 

caramelos consultar.

Personalización: pastillero personalizable de 1 a 4 colores. Color estándar blanco. 

Cartón interior personalizable de 1 a 4 colores.

Pedido mínimo: 500 uds.

Ref. CL 0092

Ref. CL 0022 Ref. CL 0031

CAJA DE MEDICAMENTOS 



Descripción: cofre de cartón (120x57x35 mm) con surtidos de 3 caramelos a elegir.

Personalización: caja y papel interior personalizables de 1 a 4 colores.

Pedido mínimo: 250 uds.

COFRE 3 SURTIDOS 
GUMMY

CAJA LOVELY

Descripción: caja con forma de corazón (155x130x85 mm) personalizada con tu 

marca con mix de corazones premium XL de 5 variedades.

Personalización: caja personalizable de 1 a 4 colores.

Pedido mínimo: 150 uds.

LOVE IS IN THE AIR

Melocotón Cola Relleno

Fresa y nata Fresa y 
azúcar

tAMAÑO xxl 40x40mm

Ref. CL 0041

Ref. CL 0056



CAJAS DISPENSADORAS 

Descripción: caja dispensadora (20x30x75 mm) en formato 

contenedor o camión con caramelos.

Personalización: caja personalizable de 1 a 4 colores. 

Pedido mínimo: 250 uds.

crea tu diseño

CAJA ESFERA 

Descripción: caja esfera (71,9x104,8x15 mm aprox.) con jelly beans, bolas o chicles.

Personalización: caja personalizable de 1 a 4 colores.

Pedido mínimo: 250 uds.Pedido mínimo: 250 uds.

Ref. CL 0040

Ref. CL 0037

Perlas (Estándar)

Jellies

Bolas

Grageas

Chicles

Perlas (Estándar) Bolas

MintsJelly beans



CAJA CRACKER CON CARAMELOS

Descripción: caja de cartón con forma de caramelo (205x50x50 mm) con 10 

caramelos.

Personalización: caja y caramelos personalizables de 1 a 4 colores.

Pedido mínimo: 100 uds con caramelos estándar. Posibilidad de personalizar 

los caramelos a partir de 1.250 cajas.

CONO CON  

Descripción: cono de cartón (55X55X140 mm) con mix de 

chuches. Consultar otros rellenos.

Personalización: cono personalizable de 1 a 4 colores.

Pedido mínimo: 250 uds.

caramelo (205x50x50 mm) con 10

alizables de 1 a 4 colores.

tándar. Posibilidad de personalizar 

Ref. CL 0026

Ref. CL 0057



CAJA CUBO CON LAZO

Descripción: cubo de cartón (80x80x80 mm) cerrado con lazo con 25 

caramelos aprox. tipo pectina u otro tipo de caramelo.

Personalización: caja personalizable de 1 a 4 colores. Se puede elegir el 

color del lazo. Caramelos personalizables de 1 a 3 colores.

Pedido mínimo: 100 uds. Caramelos personalizados a partir de 350 uds 

en cajas.

Descripción: caja folding (90x90x32 mm) con 4 pectinas.

Personalización: caja personalizable de 1 a 4 colores. Posibilidad 

de escoger color y sabor de las pectinas.

Pedido mínimo: 150 uds.

CAJA DE 7 PECTINAS DE FRUTA

Descripción: caja folding (98x87x25 mm) con 7 pectinas de frutas. 

Posibilidad de escoger las variedades de pectinas de fruta.

Personalización: caja y papel vegetal personalizables de 1 a 4 colores.

Pedido mínimo: 250 uds.

Ref. CL 0028

Ref. CL 0029

Ref. CL 0027



Descripción: caja tarta (110x110x60 mm) con 100g de mix de dulces. 

Personalización: caja triangular personalizada de 1 a 4 colores en 

exterior e interior.

Pedido mínimo: 100 uds.

CAJA TARTA COTILLÓN

Descripción: caja tarta (110x110x60 mm) con cotillón: globo, confeti, bolsa perlas de 

gominola y mini botella de chocolate.

Personalización: caja triangular personalizada de 1 a 4 colores en exterior e interior.

Globo y bolsa de perlas, personalizables de 1 a 4 colores.

Pedido mínimo: 250 uds.

Globo

Mini botella
Chocolate

confeti

caja

bolsa gominolas

Ref. EA 0007

Ref. EA 0003



DISPENSADOR PEQUEÑO

Descripción: 

capacidad aproximada de 40/50 caramelos sobre.

Personalización: estuche personalizable en el exterior de 1 a 4 colores.

Pedido mínimo: 250 uds.

-Se puede elegir que el dispensador se encuentre relleno 

con el tipo de caramelo que se quiera, consultar.

-Caramelos personalizados a paritir de 50kg.

DISPENSADOR CON FOLLETOS

Descripción: 

capacidad aproximada de 150 caramelos con portafolletos.

Personalización: estuche personalizable exterior de 1 a 4 colores.

Pedido mínimo: 100 uds.

-Caramelos personalizables a partir de 50kg..

-Se puede elegir que el dispensador se encuentre relleno 

con el tipo de caramelo que se quiera, consultar.

2 en 1

DISPENSADOR GRANDE

Descripción: 

capacidad aproximada de 300 caramelos. Consultar opciones de contenido.

Personalización: dispensador personalizable de 1 a 4 colores.

Pedido mínimo: 500 uds.

FOLLETOS

Ref. CL 0065 Ref. CL 0061

Ref. CL 0064



DISPENSADOR DE PIRULETAS

Descripción: dispensador de cartón contracolado (302x150x79 mm) 

Personalización: estuche y piruleta personalizable en el exterior de  

1 a 4 colores.

Pedido mínimo: 500 uds.

-Dispensador relleno con el tipo de caramelo que se quiera: consultar.

-Piruleta personalizada a partir de 9.000 uds.

DISPENSADOR DOBLE

Descripción: 

(250x120x70 mm) con capacidad aproximada de 100 caramelos sobre.

Personalización: estuche personalizable en el exterior de 1 a 4 colores.

Pedido mínimo: 100 uds.

-Caramelos personalizables a partir de 50kg.

-Dispensador relleno con el tipo de caramelo que se quiera: consultar.

DISPENSADOR DE ACETATO

Descripción: dispensador de acetato transparente (Ø120x227x177 mm) con base 

blanca, con capacidad aproximada de 200 caramelos de sobre. Consultar otros 

tipos de relleno.

Personalización: etiqueta y caramelos personalizables de 1 a 4 colores.

Pedido mínimo: 100 uds.

Ref. CL 0060

Ref. CL 0063 Ref. CL 0062



Descripción: dispensador de plástico (584x470x1715 mm) conteniendo 

caramelos y chocolates.

Personalización: 2 plotters personalizables de 1 a 4 colores.

Pedido mínimo: 1 ud.

TÓTEM PORTAFOLLETOS 
DISPENSADOR DE CARAMELOS

Descripción: fabricamos cualquier expositor (1555x610 mm) a 

medida de tus necesidades.

Personalización: cartón del stand personalizable de 1 a 4 colores.

Pedido mínimo: 1 ud.

EXPOSITOR A MEDIDA

Ref. CL 0066 Ref. CL 0101



BOTE DE  
PIRULETAS PEQUEÑO

Descripción: bote pequeño de plástico (Ø140x110 mm) con capacidad 

aproximada de 50 piruletas.

Personalización: fajín y piruletas personalizables de 1 a 4

colores. Posibilidad de escoger el color de la tapa entre rojo o azul.

Pedido mínimo: 180 uds.

-Piruleta personalizada a partir de 9.000 uds.

BOTE DE PIRULETAS GRANDE

Descripción: bote grande de plástico (Ø140x220 mm) con capacidad 

aproximada de 100 piruletas.

Personalización: fajín y piruletas personalizables de 1 a 4 colores. 

Posibilidad de escoger el color de la tapa entre rojo o azul.

Pedido mínimo: 90 uds.

-Piruleta personalizada a partir de 9.000 uds.

Ref. CL 0017

Ref. CL 0016



CARAMELERA DE PLÁSTICO

Descripción: caramelera automática (Ø125x180x125 mm) con caramelos 

bola a elegir.

Personalización: caramelera personalizable por tampografía a 1 color en el 

lateral. Se presenta sin caramelos.

Pedido mínimo: 100 uds.

CARAMELERA DE  
CRISTAL REDONDA

Descripción: caramelera de cristal redonda (Ø150x80 mm).

Personalización: caramelera personalizable por grabación a láser en el 

cristal. Se presenta sin caramelos.

Pedido mínimo: consultar.

Práctica e irrompible

Ref. CL 0053

Ref. CL 0051





CARAMELO PERLA GRANDE

Descripción: 

Personalización:

papel biodegradable

Pedido mínimo:

Descripción: 

Personalización:

papel biodegradable

Pedido mínimo:

CARAMELO SOBRE
Ref. CI 0012

FRUTTIS DE GELATINA

Descripción: 

Personalización:

Pedido mínimo:

Ref. CI 0010

CARAMELO PECTINA  
2 LAZOS

Descripción: 

Personalización:

papel biodegradable

 

Pedido mínimo:

Ref. CI 0009
CARAMELO CRISTAL

Descripción: 

Personalización: 

papel biodegradable

Pedido mínimo: 

Ref. CI 0006

CARAMELO SOBRE MENTOS

Descripción: 

Personalización:

Pedido mínimo:

Ref. CI 0015 Ref. CI 0018



CARAMELO SOBRE JELLY

Descripción: 

Personalización:

Pedido mínimo:

CARAMELO CLÁSICO

Descripción: 

Personalización:

Pedido mínimo:

CARAMELO MASTICABLE

Descripción: 

Personalización:

Pedido mínimo:

CARAMELO BOLA CON RAYAS

Descripción: 

Personalización:

Pedido mínimo:

monta tu 
promoción

CARAMELO SOBRE 2 MINTS

Descripción: sin azúcar

Personalización:

Pedido mínimo:

Ref. CI 0013

Ref. CI 0014

Ref. CI 0004

Ref. CI 0005

Ref. CI 0007



Descripción: 

Personalización:

Pedido mínimo:

CARAMELO MINI 2 LAZOSCARAMELO ROCK

Descripción: 

Personalización:

Pedido mínimo:

CARAMELO BARRITA ARTESANA

Descripción: 

Personalización:

Pedido mínimo:

CARAMELO ARTESANAL 2 PICOS

Descripción: 

sabores premium

Personalización:

Pedido mínimo:

CHICLE EN FLOW-PACK

Descripción:  

Sin azúcar

Personalización:

Pedido mínimo:

CARAMELO SOBRE VITAMINADO

Descripción: 

 

Personalización:

Pedido mínimo:

Hand Made

Un clásico

Ref. CI 0011 Ref. CI 0008

Ref. CI 0003 Ref. CI 0001

Ref. CI 0017 Ref. CI 0016



Descripción: 

Personalización:

Pedido mínimo:

PREMIUM XL GUMMY

Pequeños detalles para grandes marcas y eventos

y muchos 
más...

Creamos tu logo en gominola

Tarta Oso Flor

Peces rayas 
colores

Botella de 
cola

MorasLabios Marshmallow Manzana Ladrillo

Huevo Sandia

Fresa

Corazón

Corazón 
3D

Elige tu relleno

Ref. CI 0021

Gummie 
3D a 

medida



CARAMELO ARTESANO 
3D CON "TU LOGO"

Descripción: 

Personalización:

Pedido mínimo:

¡tu caramelo o idea en 3d!

Pascua Hallowen San Valentín Navidad

Bilbao Zaragoza Portugal Cantabria Galicia

Y MUCHOS MÁS...

Ref. CI 0002



PAQUETE DE 6 MINT

Descripción: 

Personalización:

Pedido mínimo:

Ref. CI 0020

PAQUETE DE 12 MINT

Descripción: 

Personalización:  

Pedido mínimo: 

Ref. CI 0019





PIRULETA REDONDA

Descripción: piruleta de caramelo duro (Ø26 mm) de 6g con forma 

redonda, con papel transparente, blanco o con palo de papel.

Personalización: de 1 a 4 colores sobre papel blanco o 

transparente. 

-Cara A fotocentrada, cara B impresa en continuo.

-Sabores: estándar de cereza. Posibilidad de elegir otros sabores: 

manzana, fresa, limón, naranja, cola y menta.

Pedido mínimo: de 6.000 uds con sabor cereza. A partir de 9.000 uds, 

posibilidad de elegir otros colores y sabores. 

-Disponible pintalenguas. 

-Disponible SIN azúcar (mínimo 36.000 uds).

Ref. CT 0024

PIRULETA CORAZÓN

Descripción: piruleta de caramelo duro de 7g con forma de corazón con 

papel transparente, blanco o con palo de papel.

Personalización: papel blanco o transparente personalizable 

de 1 a 4 colores.

-Cara A fotocentrada, cara B transparente personalizable en continuo.

-Sabores: estándar de cereza. Posibilidad de elegir otros sabores: limón, 

mandarina, cola o manzana.

Pedido mínimo: de 6.000 uds con sabor cereza. A partir de 9.000 uds, 

posibilidad de elegir otros colores y sabores. 

-Disponible pintalenguas. 

-Disponible SIN azúcar (mínimo 36.000 uds).

PIRULETA 2D CON TU LOGO

Descripción: piruleta de caramelo duro de 11g redonda (Ø35 mm)

personalizada en bajo relieve.

Personalización: papel blanco o transparente personalizable de 1 a 4 

colores.

-Cara A fotocentrada, cara B impresa en continuo. 

-Sabor: estándar cereza. Consultar la posibilidad de elegir sabor y color.

Pedido mínimo: 24.000 uds.

Ref. CT 0020

Ref. CT 0015



PIRULETA CORAZÓN BANDERA

Descripción: piruletas en forma de corazón con los colores de tu 

bandera.

Personalización: posibilidad de personalizar la piruleta de 2 a 3 

colores según los colores de tu bandera.

-Papel blanco o transparente personalizable de 1 a 2 colores en 

indiana.

Pedido mínimo: 5.000 uds.

Único, original y a medida

PIRULETA 3D CON TU IDEA

Descripción: piruleta (10-15g) fabricada a medida de tu idea en 3D, con posibilidad de 

combinar 2 o 3 colores.

Personalización: papel personalizable a 1 cara en indiana sobre papel blanco o 

transparente. Posibilidad de elegir el sabor y el color.

-La piruleta se puede fabricar con la idea que tu quieras y posibilidad de que sea a 2 o 3 

colores.

Pedido mínimo: 5.000 uds. 

CARAMELO DEPRESOR

Descripción: depresor (135x17 mm) con caramelo presentado en 

Personalización:

transparente. 

-Posibilidad de presentarlos en cajas de 10 uds personalizables de 

1 a 4 colores.

Pedido mínimo: 5.000 uds. 

CHUPA SACHET 
TROQUELADO CREATIVO

Descripción: chupa de 9g o 11g presentado en sachet de cartón 

troquelado, con diseño a medida de tu idea.

Personalización: sachet personalizable de 1 a 4 colores tanto en 

el interior como en el exterior, troquelado con diseño a medida. 

-El papel del chupa es transparente y se puede personalizar a 

partir de las 9.000 uds.

-El chupa estándar es sabor cereza.

Pedido mínimo: 500 uds.

Únic

Ref. CT 0017

Ref. CT 0010

Ref. CT 0005

IRULETA 3D CON TU IDEA
Ref. CT 0021



CHUPA CUBO

Descripción: chupa de 9g presentado en caja con forma 

de cubo. 

Personalización: caja personalizable de 1 a 4 colores. 

-Los chupas estándar son de colores y sabores surtidos. 

Posibilidad de escoger el sabor y el color del chupa o 

personalizar el papel a partir de 9.000 uds.

Pedido mínimo: 500 uds. 

Descripción: chupa estándar de 9g con banderola, fajín o 

cartela.

Personalización: banderola/ fajín/ cartela personalizable de 

1 a 4 colores. 

-Los chupas estándar son de colores y sabores surtidos. 

Posibilidad de escoger el sabor y el color del chupa o 

personalizar el papel a partir de 9.000 uds.

Pedido mínimo: 500 uds. 

CHUPA DE 9G/11G

Descripción: caramelo duro de 9g o 11g con palo envuelto 

en celofán.

Personalización: papel blanco, transparente o metalizado 

personalizable de 1 a 4 colores.

-Sabores: limón, mandarina, cereza, cola o manzana. 

Consultar otros sabores.

Pedido mínimo: de 6.000 uds. Por cada 9.000 uds se puede 

escoger un sabor de chupa. 

-Disponible SIN azúcar (mínimo 24.000 uds).

CHUPA CON DISFRAZ

Descripción: chupa con caramelo duro de 9g con el disfraz 

según tu idea.

Personalización: adhesivos personalizables de 1 a 4 

colores.

-Los chupas estándar son de colores y sabores surtidos. 

Posibilidad de escoger el sabor y el color del chupa o 

personalizar el papel a partir de 9.000 uds.

Pedido mínimo: 500 uds.

Ref. CT 0009 Ref. CT 0007

Ref. CT 0006 Ref. CT 0008



PIRULETA SACHET  
"CREA TU IDEA"

Descripción: piruleta de 6g redonda o de corazón presentada en 

sachet de cartón troquelado con diseño a medida de tu idea.

Personalización: sachet personalizable de 1 a 4 colores tanto en el 

interior como en el exterior con tu idea a medida. El papel de la piruleta 

es transparente y se puede personalizar a partir de las 6.000 uds.

-Sabor: estándar cereza.

Pedido mínimo: 500 uds.

¡Monta tu 
promoción!

iNCLUYE UN CÓDIGO 
qr con enlace a 

tu web

Ref. CT 0025

iNCLUYE tu tattoo



PIRULETA  
ARCOÍRIS XL

Descripción: piruleta (Ø60, palo 170 mm) con forma de espiral.

Personalización: etiqueta o vitola personalizables de 1 a 4 

colores. Posibilidad de elegir el sabor y los colores de las rayas 

del caramelo. Color estándar multicolor. 3 tipos de palo: blanco, 

madera o transparente.

Pedido mínimo: 250 uds. 

PIRULETAS ESPECIALES

3D PICANTE GOLD

Descripción: piruleta de caramelo duro diseñada a 

medida en 2D, decorada con láminas de oro o picante. 

Consultar los sabores especiales.

Personalización: piruleta con diseño a medida. 

Posibilidad de personalizar el adhesivo de 1 a 4 colores o 

decorada con lámina de oro comestible.

Pedido mínimo: 250 uds.

ELIGE TU COLOR

Ref. CT 0018

Ref. CT 0026



PIRULÍ XL

Descripción: piruleta de caramelo (20x190 mm) 

duro en forma de pirulí.

Personalización: banderola personalizable de 1 a 4 

colores. 

-Posibilidad de elegir el color del pirulí a partir de las 

1.000 unidades.

Pedido mínimo: 500 uds. 

PIRULETA 2D RELIEVE Ø45

Descripción: piruleta de caramelo duro (Ø45x150 mm aprox.)

personalizada en relieve 2D a 1color con tu idea en relieve.

Personalización: banderola personalizable de 1 a 4 colores y logo 

personalizable en 2D a 2 colores. Consultar color y sabor. 

Pedido mínimo: 1.000 uds.

Descripción: pincho de gominola/ nubes fabricado a 

medida de tu idea, pudiendo elegir el tipo de caramelo 

o nube (4 uds., 50g aprox.) envuelto en papel celofán y 

cerrado con lazo y cartela.

Personalización: cartela personalizable de 1 a 4 colores. 

de la gominola.

Pedido mínimo: consultar.

BROCHETA DE 
MARSHMALLOW

Elige tu COLOR

RELIEVE 
2D

Ref. CT 0027

Ref. CT 0003

Ref. CT 0016



PIRULETA DE
MAXIGUMMY 3D

Descripción: permite crear tu idea en gummy XL (12-15g aprox. 60x40x10 mm 

aprox.). Medida del palo 150 mm.

Sabores: fresa, limón, naranja y con un toque cítrico.

Colores: rojo, rosa, amarillo, naranja, azul, verde, gris, blanco y negro.

Personalización: gummy 3D personalizable (forma, color, sabor), banderola 

personalizable a todo color. Se puede escoger el formato de presentación 

(modelo estándar presentado en bolsa de plástico con banderola a cuatro colores. 

Presentación opcional con cartela personalizada y lazo decorativo).

Pedido mínimo: 200 uds.

Formato estándar con 
bolsa y banderola

lores. 

dar con 
erola

Formato EXTRA CON
LAZO Y CARTELA

ato EXTRA CON
Y CARTELA

Ref. CT 0023



PIRULETA DE GUMMY 

CORAZÓN XL

Descripción: piruleta de pectina redonda 

(Ø60, palo 170 mm aprox.), envuelta en 

papel celofán.

Personalización: piruleta redonda 

personalizada de 1 a 4 colores. Puediendo 

escoger el sabor y color.

Pedido mínimo: 100 uds.

PIRULETA 
ARTESANA EN 
MARSHMALLOW XL

Descripción: 

diseño a medida de tu idea, envuelta en papel 

celofán y cerrada con lazo.

Personalización: piruleta troquelada a 

medida con adhesivo personalizado de 1 a 

4 colores. 

-Posibilidad de escoger el color del lazo, color 

de la masa (siempre en colores pasteles).

Pedido mínimo: 250 uds.

ROSA EN GOMINOLA

Descripción: rosa de goma en piruleta (210x35 mm) con 

banderola.

Personalización: banderola personalizable de 1 a 4 colores.

Pedido mínimo: 250 uds.

Ref. CT 0019

Ref. CT 0031

Ref. CT 0022



POLO DE GUMMY

Descripción: polo grande 45x55 mm y polo pequeño (30x50 mm) de 

gominola en bolsa con cartela

Personalización: cartela personalizable de 1 a 4 colores. 

Posibilidad de elegir el color y el sabor del polo de gominola.

Pedido mínimo: 250 uds.

BASTÓN DE CARAMELO
CON BANDEROLA

Descripción: bastón de caramelo rallado (150 o 190 mm aprox.) con 

banderola o cartela. Grande, mediano o pequeño.

Personalización: banderola/cartela personalizable de 1 a 4 colores. 

-El color estándar del caramelo es con rayas rojas y blancas, consultar para 

elegir las rayas con un color diferente.

Pedido mínimo: 250 uds.

ELIGE TU CARTELA

Ref. CT 0002

Ref. CT 0028

Ho, Ho, Ho



BROCHETA DE MARSHMALLOWS LETRA/NÚMEROS

Descripción: 

Personalización:

quiera.

Pedido mínimo: 100 uds.

Ref. CT 0004



RAMILLETE CHUPA-CHUPS® 
CON 19UDS

GRAB & GO  
CHUPA-CHUPS® 

Descripción: ramillete de 19 chupa chups en forma de bouquet.

Personalización: envuelta bouquet personalizada de 1 a 4 colores. 

Pedido mínimo: consultar.

Descripción: dispensador con 200 chupa chups.

 

Personalización: dispensador personalizado de 1 a 4 colores. 

Pedido mínimo: consultar.

Ref. CT 0012

Ref. CT 0030



SUPER CHUPA-CHUPS® 
CON 10 UDS

Descripción: contenedor con forma de chupa chups.

Personalización: banderola personalizada de 1 a 4 colores. 

Pedido mínimo: consultar.

Descripción: contenedor con forma de chupa chups.

Personalización: banderola personalizada de 1 a 4 colores. 

 

Pedido mínimo: consultar.

res. 

MEGA CHUPA-CHUPS® 
CON 20 UDS
Ref. CT 0014

Ref. CT 0032





CARAMELERA DE 
CRISTAL

Descripción: caramelera de cristal (Ø55x55x55 mm) 

con tapa de acero con caramelos a elegir. Se puede 

vender con o sin caramelos. Capacidad: 85 uds aprox.

Personalización: tapa y lateral de la caramelera y los 

caramelos a partir de 50kg. 

Pedido mínimo: 50 uds.

CARAMELERA DE 
CRISTAL CUADRADA

Descripción: caramelera cuadrada de cristal 

(grande:150x150x110 mm, mediana:100x100x110 mm) con 

tapa de madera o sin tapa. Con caramelos a elegir.

Personalización: grabado con laser en la tapa. Cristal 

grabado con ácido.

Pedido mínimo: 60 uds de la caramelera vacía. 180 uds 

con caramelos.

80 uds 

Ref. CL 0050

Ref. CL 0049



¡emoción a full-color!

CAJA ANIVERSARIO

Descripción: caja de cartón folding (125x337x25 mm), con un surtido de 10 variedades de gummy. Con 

posibilidad de elegir el número de compartimientos de 3 a 10. 

Personalización: caja personalizable de 1 a 4 colores. Puedes crear tu marca en 3D en caramelo.

Pedido mínimo: 200 uds.

Ref. CL 0023

TU LOGO CON TU 
IDEA EN 3D



CAJA TEMÁTICA

Descripción: caja con 5 compartimentos (245x185x30 mm) con surtidos de gominolas adaptadas a tu temática.

Personalización: caja personalizable de 1 a 4 colores. 

Pedido mínimo: consultar.

GOMINOLAS DE QUÉ??
LO TENEMOS!

Ref. CL 0044



MIX DE CHUCHES PREMIUM

Descripción: caja XXL de cartón duro forrado (380x380 mm) con 4 compartimentos con varios surtidos de chucherías premium.

Personalización: caja personalizable de 1 a 4 colores. Posibilidad de elegir otras chuches premium.

Pedido mínimo: 100 uds.

Ref. CL 0083

moras sandíaS

corazones
MELOCOTÓN

gominolaS FRESA-NATA



CAJA HAPPINESS

Descripción: caja de cartón (320x320x110 mm) 

con 3 o 6 botes de chuches premium. Posibilidad 

de elegir el relleno de cada bote de gominolas 

premium.

Personalización: caja y bote personalizable de 1 

a 4 colores.

Pedido mínimo: consultar.

Elige sabores  
y tipos de goma

CELÉBRALO A TU MANERA

CAJA ROSAS

Descripción: caja de cartón duro (250x140x140 mm) con 5 rosas de gominola.

Personalización: caja personalizable a 4 colores. Cartela de las rosas 

personalizable de 1 a 4 colores. 

Pedido mínimo: 100 uds.

TAN ORIGINAL COMO LO IMAGINES

Ref. CL 0042

Ref. CP 0002



Descripción: caja de cartón (80x140x80 mm) 

con 2 botes de 212ml o 3 botes de 130ml

con perlas de gominola o jelly beans. 

Posibilidad de elegir otros rellenos.

Personalización: caja y adhesivo de los botes 

personalizables de 1 a 4 colores. Tapas a 

elegir metálica o plástico negro.

Pedido mínimo: 100 uds.

Descripción: caja de cartón duro (325x95x90 mm) con 4 botes. Puedes elegir el relleno de cada bote con caramelos de goma o duros.

Personalización: tapa de la caja personalizable a 1 color. Papel vegetal y etiquetas de los botes personalizables de 1 a 4 colores.

Pedido mínimo: 100 uds.

Elige tu gominola

PACK PREMIUM 4 TARROS

¡diseña tu caja!

Ref. CL 0090

Ref. CL 0089



Descripción: caja de cartón folding con 2 a 5 tarros de cristal (Ø43x50 mm) con perlas de gominola o 

bola de caramelo. 

Personalización: caja de cartón personalizable de 1 a 4 colores. Etiquetas del cuerpo y tapas 

personalizables de 1 a 4 colores.El color estándar es: rojo, azul, verde, amarillo y blanco. Otros colores 

consultar.

Pedido mínimo: 200 uds.

Descripción: caja folding con 2 a 5 botes de 150ml con caramelos de goma a elegir.

Personalización: caja, adhesivo del cuerpo y tapa del bote personalizables de 1 a 4 colores. 

Pedido mínimo:  250 uds.

CREA EL REGALO
A TU MEDIDA

Ref. CL 0085

Ref. CL 0086



Descripción: lata (135x70x50 mm) con caramelos premium, 3 variedades a elegir entre duro y goma.  

Personalización: tapa personalizable de 1 a 4 colores y el cuerpo a partir de las 1000 uds. Posibilidad de crear tu caramelo en 3D.

Pedido mínimo: 100 uds con caramelo estándar. Con caramelos a medida 1.000 uds. 

Descripción: lata de acero (230x120x13 mm) con 15 

caramelos pectina de sabores surtidos de fruta.

Personalización: funda, tapa de la lata, papel vegetal y 

tarjetón personalizables de 1 a 4 colores.

Pedido mínimo: 100 uds.

Ref. CL 0076

Ref. CL 0073



 
LATAS CARAMELOS PREMIUM

Descripción: caja de carton (140x42x42 mm) conteniendo 2 latas (ø70x40 mm) rellenas de caramelo, jellys y 

gummies. Otro caramelo, consultar.  

 

Personalización: tapa de la lata personalizada de 1 a 4 colores. Caja personalizada a 4 colores. 

 

Pedido mínimo: de 100 uds.

caja de carton (140x42x42 mm) conteniendo 2 latas (ø70x40 mm) rellenas de caramelo, jellys y 

caramelo, consultar.

ón: tapa de la lata personalizada de 1 a 4 colores. Caja personalizada a 4 colores.

o: de 100 uds.

CARAMELOS PREMIUM

Descripción: caja (225x42x42 mm) con doble tapa para mayor capacidad de comunicación o branding. Elige los caramelos o gummies 

premium para cada lata (ø70x40 mm) de este pack, que podrás decorar con tu marca adaptando el diseño a la ocasión. 

 

Personalización: tapa de la lata personalizada de 1 a 4 colores. Caja personalizada a 4 colores en todas sus caras. 

 

Pedido mínimo: de 100 uds.

Ref. CL 0088

Ref. CL 0087



PACK LUX 4 LATAS GUMMIES PREMIUM

Descripción: caja de cartón duro (325x95x90 mm) 

conteniendo 4 latas (ø85x50 mm). Puedes elegir 

el relleno de cada lata con caramelos de goma 

o duro.

Personalización: caja, tarjetón y tapa de la lata a 

1 o 4 colores, y el caramelo lo puedes crear en 2D 

según tu idea.

Pedido mínimo: 100 uds.

e cartón duro (325x95x90 mm)

ø85x50 mm). Puedes elegir 

a con caramelos de goma 

a, tarjetón y tapa de la lata a

ramelo lo puedes crear en 2D

uds.

RELLENOS STANDARD

y mucho más...

ELIGE EL RELLENO

GOMINOLAS 
PERSONALIZADAS A MEDIDA 
DE TU IDEA 3D

Ref. CC 0019

TAZA CON CARAMELOS TOFFEE

Descripción: taza de cerámica de 250ml (Ø74x84 mm) con caramelos toffee 

o café. Posibilidad de ser presentada en caja.

Personalización: taza personalizable de 1 a 4 colores y caramelos de 1 a 3 

colores.

Pedido mínimo: 560 uds con caramelos personalizados y 100 uds con 

caramelos estándar.

Ref. CL 0100



Descripción: bidón transparente de 600ml (Ø72x200 mm) y de alta resistencia al calor 

con tapón a rosca en acero inox. Disponible en variada gama de colores. Con caramelos a 

elegir (40 uds aprox.).

Personalización: bidón personalizable a 1 color y caramelos personalizados de 1 a 4 

colores a partir de 250 uds.

Pedido mínimo: 100 uds.

VASO EXPRIMIDOR

Descripción: vaso de cristal (Ø60x165x60 aprox.) con exprimidor y pajita de PVC, con 

caramelos gajo de limón/naranja. Presentado en caja.

Personalización: vaso personalizable a 1 color y caja personalizable de 1 a 4 colores. 

Pedido mínimo: 100 uds.

Ref. CL 0001 Ref. CL 0107

TARRO PRESILLA CON  
CARAMELOS PREMIUM

Descripción: tarro de cierre hermético (Ø60x110 mm) con caramelos 

artesanales de miel, limón/naranja, menta o eucalipto extra 

refrescante o regaliz. Con posibilidad de ser presentado en caja.

Personalización: tarro personalizable en la tapa de 1 a 4 colores. 

Caja personalizada de 1 a 4 colores.

Pedido mínimo: 100 uds.

Elige tu relleno

Ref. CL 0099



CAJA CARAMELO XL

Descripción: caja de cartón (290x92x92 mm) con forma 

de caramelo con marshmallows con posibilidad de crear 

tu marsmallow en 2D según tu idea.

Personalización: caja personalizable de 1 a 4 colores.

Pedido mínimo: 100 uds.

Marsmellows XXL
Marshmallow

Flor Helado

Corazón

Rellenos Standard: A Medida:

SEGÚN TU IDEA

Descripción: bote (Ø100 x 97 mm) con 50 

caramelos pectinas 2 lazos u otro tipo de 

caramelo a elegir. Cerrado con tapa metálica. 

Personalización: tapa, etiqueta del bote de 1 

a 4 colores cuerpo y papel de los caramelos 

personalizables de 1 a 3 colores.

Pedido mínimo: 180 uds.

Ref. CL 0025

Ref. CL 0012



Descripción: bote grande (Ø115x210 mm) con tapa metálica con 

marshmallows, merengues o caramelos variados a tu gusto (consultar).

Personalización: etiqueta personalizable de 1 a 4 colores. 

Marshmallows y merengues personalizables con diseño a medida. 

Opción de escoger lazo y tarjetón.

Pedido mínimo: 100 uds.

 muchos más...

Elige tu relleno

MARSHMALLOWS

Marshmallow

Flor Helado

Corazón

Con marsmellows 
XXL según tu idea

Ref. CL 0021



Descripción: caramelera de cristal (97x115x100 aprox.) con 

tapa de acero con caramelos premium 2 lazos o pectinas 2 

lazos (50 uds aprox.).

Personalización: tapa, lazo y cartela personalizable de 1 a 4 

colores,  caramelos personalizados de 1 a 4 colores. 

Pedido mínimo: 100 uds.

TARRO MING 

Descripción: tarro ming (Ø115x53 mm) con 

tapa acero y cuerpo de cristal con 225g de 

caramelo duro 3D. Posibilidad de crear tu 

caramelo a medida.

Personalización: tapa y cartela 

personalizables de 1 a 4 colores. Posibilidad 

de escoger el color del lazo.

Pedido mínimo: 250 uds.

Elige tu relleno

CARAMELO 3D con 
tu diseño

Ref. CL 0098

Ref. CL 0048



CHICLETERA

DISPENSADOR 
AUTOMÁTICO  
DE CARAMELOS

Descripción: chicletera de metal (Ø23x115 mm) 

con chicles o caramelos.

Personalización: chicletera personalizable a 1 

color. Rellenos estándar chicles y jelly beans.

Pedido mínimo: consultar.

Descripción: caramelera automática (Ø125x180x125 mm) 

con caramelos bola a elegir.

Personalización: dispensador personalizable a 1 color.

Pedido mínimo: consultar.

25 mm)

color.

Ref. CL 0055

Ref. CL 0059



SUPER TARTA CHUCHES

Descripción: tarta (Ø300x300 mm) de chuches de 1/ 2/ 3 pisos 

presentada en bolsa cerrada con lazo.

Personalización: fajín personalizable de 1 a 4 colores. 

Posibilidad de elegir el color de las chuches. Consultar para otros 

diseños.

Pedido mínimo: 100 uds.

Ref. OT 0011



 
MARSHMALLOWS

Descripción: abeto (Ø250x270 mm) compuesto 

por marshmallows y gominolas, presentado en 

bolsa de celofán con cartela y cerrado con lazo.

Personalización: cartela personalizable de 1 

a 4 colores. Posibilidad de elegir el color del 

marshmallow y de las gominolas adaptándolas a 

sus colores corporativos.

Pedido mínimo: 100 uds.

Ref. OT 0001



DE MIX DE CHUCHES

Descripción: box tarta (110x110x60 mm) rellena de 

100g de mix de dulces.

Personalización: caja tarta. Personalizada de 1 a 4 

colores. Consultar los rellenos.

Pedido mínimo: 100 uds.

Ref. EA 0003

DE MIX

Descripción: bo

100g de mix de d

Personalización

colores. Consult

Pedido mínimo

Ref. EA 00

MACETA CON FLORES 
DE MARSHMALLOWS

Descripción: maceta de barro esmaltada 

(Ø115xØ60x95 mm) con 35 marshmallows aprox., con 

posibilidad de elegir el color que se adapta a tu marca 

o evento. Posibilidad de ser presentada en caja.

Personalización: maceta personalizable a 1 color. 

Posibilidad de elegir el color del lazo y el color de 

los marsmallows. Maceta estándar de color blanco. 

Consultar la posibilidad de otra maceta.

Pedido mínimo: consultar. 

Ref. CP 0005



CESTA DE PIRULETAS

Descripción: cesta de mimbre (280x360x500 mm) 

rellena con piruletas sachet o troqueladas con la idea 

que tu quieras.

Personalización: piruletas personalizables de 1 a 4 

colores.

Pedido mínimo: 25 uds.

Ref. 1475

Ref. CP 0004

ReReRReReeReReReeRRReReef.f.fff.fff. 11147447474774747477474475555555

Descripción: maceta (Ø115xØ60x95 mm) de barro esmaltada con 25 chupas.

Personalización: maceta personalizable a 1 color. Se pueden personalizar los chupas de 1 a 

4 colores a partir de 200 uds. Chupas estándar de color rojo.

Pedido mínimo: 100 uds.





Descripción: brocha de cartón con 80g aprox. de mix de 2/3 

chuches. Elige sus colores sgún tu marca (consultar). 

Personalización: cartón personalizable de 1 a 4 colores. Color de 

las chuches a consultar.

Pedido mínimo: 250 uds.

BROCHA GUMMY

PECERA CON PECES 
GUMMY

Descripción: bolsa celofán con cartón de diseño de pecera, con 

40/20g de caramelos gummy en forma de peces.

Personalización: cartón personalizable de 1 a 4 colores.

Pedido mínimo: 250 uds.

Descripción: díptico de cartón (177x120x15 mm) con diseño 

Personalización: cartoncillo personalizable de 1 a 4 colores.

Pedido mínimo: 250 uds.

MACETA FLORES GUMMY

Ref. CC 0003

Ref. CC 0021

Ref. CC 0017



PORTALÁPICES 
BOLSA

Descripción: bolsa de PVC (72x45x110 mm) con 10 chupas 

o piruletas.

Personalización: posibilidad de elegir el color del marcaje de 

1 a 2 colores. Personalización de los chupas y piruletas de 1 

a 2 colores.

Pedido mínimo: 600 uds.

4 POLOS GUMMY

Descripción: caja de acetato (220x125x28 mm), contiene 4 

polos de gominola con sabores frutales personalizando los 

colores según tu marca.

Personalización: caja personalizable de 1 a 4 colores y

pegatina de 1 a 4 colores.

Pedido mínimo: 100 uds.

Ref. CT 0001

Ref. CT 0029

POLO DE GUMMY

Descripción: polo grande 45x55 mm y polo pequeño (30x50 mm) de 

gominola en bolsa con cartela

Personalización: cartela personalizable de 1 a 4 colores. 

Posibilidad de elegir el color y el sabor del polo de gominola.

Pedido mínimo: 250 uds.

Ref. CT 0028



CUBO DE PIRULETAS 2D SACHET

Descripción: cubo de acetato (108x138 mm), con 10 piruletas con sachet 

personalizado a medida de su idea.

Personalización: base del cartón de 1 a 4 colores. Sachet personalizable de 

1 a 4 colores, troquelado con diseño a medida. 

Pedido mínimo: 100 uds de cubos.

DE PIRULETAS 2D SACHET
Ref. CT 0011

Elige el MARSMALLOW 
DEL color de tu marca

MACETA CON FLORES DE 
MARSHMALLOWS

Descripción: maceta de barro esmaltada (Ø115xØ60x95 mm) con 35 

marshmallows aprox., con posibilidad de elegir el color que se adapta a tu 

marca o evento.

Personalización: maceta personalizable a 1 color. Posibilidad de elegir 

el color del lazo y el color de los marsmallows. Maceta estándar de color 

blanco. Consultar la posibilidad de ser presentado en caja.

Pedido mínimo: consultar. 

Ref. CP 0005



Modelo estándar presentado 
en bolsa de plástico con 
cartela a cuatro colores

MAXIGUMMY 3D

Descripción: permite crear tu idea en gummy XL (12-15g aprox. 60x40x10 mm 

aprox.) para: branding, promoción, eventos. Presentado en bolsa con cartela o en 

sachet con 1 o 2 piezas.

Sabores: fresa, limón, naranja y con un toque cítrico.

Colores: rojo, rosa, amarillo, naranja, azul, verde, gris, blanco y negro.

Personalización: gummy 3D personalizable (forma, color, sabor), cartela o sachet 

personalizable a todo color. 

Pedido mínimo: 200 uds.

Formato estÁndar de
bolsa con cartela

Formato caja
góndola

Personalización: gummy 3D personalizable (forma, color, sabor), cartela 

personalizable a todo color. 

Pedido mínimo: 200 uds.

Ref. CC 0018



SWEET MESSAGE

Descripción: permite crear el mensaje de 2 a 11 letras de gominola para: messaging, branding, promoción, eventos (peso aproximado 10g por onza. Medida 

onza 35x25x10 mm aprox.)

Personalización: letras personalizables (mensaje, color, sabor), cartela personalizable a todo color, cartoncillo personalizable de 1 a 4 colores. Se puede 

escoger el color del lazo y el formato de presentación. Modelo estándar presentado en bolsa de plástico con tarjeta trasera y cerrado con lazo. Presentaciones 

opcionales: formato postal personalizada con papel vegetal y cerrada con lazo, o caja tipo folding.

Sabores: fresa, limón, naranja y con un toque cítrico. Otros sabores consultar.

Colores: rojo, rosa, amarillo, naranja, azul, verde, gris, blanco y negro.

Pedido mínimo: 200 uds.

Modelo estándar presentado en bolsa de 
plástico con tarjeta trasera y cerrado 
con lazo (color a elegir)

PRESENTACIÓN EN 
FORMATO POSTAL

¡DIFERENTES FORMATOS DE 
PRESENTACIÓN!

Ref. CC 0023



CAJA POLO

Descripción: caja con forma de polo con gominolas premium.

Personalización: caja personalizable de 1 a 4 colores. Posibilidad de 

elegir otros rellenos.

Pedido mínimo: 150 uds.

 
CANDY BURGER

Descripción: candy burguer de gummy de 130g presentada en estuche de 

hamburguesa.

Personalización: estuche personalizado de 1 a 4 colores. 

Pedido mínimo: consultar.

Ref. CC 0007
Ref. CC 0014

Pedido mmínimo: consultar.

CUBO BIRRETE CON 10 
CARAMELOS PECTINA

Descripción: birrete (60x60x60 mm) con caramelos gummy.

Personalización: caja personalizable de 1 a 4 colores. Caramelos personalizables de 1 a 4 

colores a partir de 1.500 cajas.

Pedido mínimo: 200 uds.

Ref. CC 0015

Descripción: bolsa de celofán rellena con 4 letras de gominola, cerrada con 

cartela y lazo.

Personalización: elige las letras, iconos o números de tu mensaje. Cartela 

personalizable de 1 a 4 colores. Posibilidad de escoger el color del lazo.

Pedido mínimo: 250 uds.

BOLSA LAZO CON MENSAJE DE 
GOMINOLAS
Ref. CC 0002

polo con gominolas premium.

zable de 1 a 4 colores. Posibilidad de 

CAJA POLO



PALOMITAS DE MARSHMALLOW

Descripción: cubo (Ø95x165 mm aprox) con mini marshmallow.

Personalización: cubo personalizable de 1 a 4 colores.

Pedido mínimo: 250 uds.

BANDEJAS CON SUSHI  
DE GOMINOLA

Descripción: bandeja (195x131x31 mm) o bolsa (130x50x40 mm) con 

caramelos y gominolas en forma de sushi de gummy o marsmallow.

Personalización: vitola y cartela personalizables de 1 a 4 colores.

Pedido mínimo: 100 uds.

Ref. CC 0020

Ref. CC 0001



JERINGUILLA

Descripción: jeringuilla XL (Ø31x158 mm) de 50ml o pequeña de 10ml con 

perlas de goma, jellys o mints.

Personalización: tampografía de 1 a 2 colores en la jeringuilla. Con posibilidad 

de personalizar la caja.

Pedido mínimo: 250 uds.

Jelly beans

Perlas

KIT BOTIQUÍN

Descripción: botiquín de plástico (170x100x110 mm) con 

bote pildorero con gominolas y 250g de gummies.

Personalización: todos los elementos se pueden 

personalizar de 1 a 4 colores.

Pedido mínimo: 100 uds.

Ref. CL 0068

Ref. CC 0016

Perlas

Mints

m) con 

dido mínimmo: 250 uds.

x158 mm) de 50ml o pequeña de 10ml con

e 1 a 2 colores en la jeringuilla. Con posibilidad 



PACK LUX 4 LATAS GUMMIES PREMIUM

Descripción: caja de cartón duro 

(325x95x90mm) conteniendo 4 latas 

(ø85x50mm). Puedes elegir el relleno de cada 

lata con caramelos de goma o duro.

Personalización: caja, tarjetón y tapa de la lata 

a 1 o 4 colores, y el caramelo lo puedes crear en 

2D según tu idea.

Pedido mínimo: 100 uds.

e cartón duro

eniendo 4 latas 

s elegir el relleno de cada 

e goma o duro.

a, tarjetón y tapa de la lata

aramelo lo puedes crear en 

uds.

LATA CUADRADA CON 
CARAMELOS 3D

Descripción: lata cuadrada con tapa bisagra rellena de caramelos duros bicolor en 3D a 

elegir con la forma que tú desees.

Personalización:  tapa de la lata, tarjetón interior y papel vegetal personalizables de 1 a 4 

colores. Posibilidad de escoger el modelo y diseño del caramelo en 3D. Se puede presentar 

en funda de cartón personalizada con lazo.

Pedido mínimo: 500 uds.

RELLENOS eSTáNDAR

¡realizamos 
tu caramelo 

en 3d!

ELIGE EL RELLENO

GOMINOLAS 
PERSONALIZADAS A MEDIDA 
DE TU IDEA 3D

Ref. CC 0019

Ref. CL 0075

BILBAO ZARAGOZA PORTUGALCANTABRIA

GALICIA

PASCUA HALLOWEEN SAN VALENTÍN NAVIDAD

¡y muchos más!



CASA CON  
CARAMELOS

Descripción: caja de PVC con forma de casa 

(95x100x70 mm aprox.) con caramelos a elegir. 

Presentada en caja de cartón.

Personalización: cartela y caja de cartón 

personalizables de 1 a 4 colores. Caja de PVC 

personalizable a 1 color y según modelo. Caramelos 

personalizados de 1 a 2 colores a partir de 1.500 uds.

Pedido mínimo: 500 uds.

BOLA DE NAVIDAD CON CARAMELO 
BOTA PAPA NOEL

Descripción: caja de PVC transparente con forma de 

bola (Ø100 mm) con caramelos con forma de bota de 

Papá Noel o caramelos a elegir. Presentada en caja de 

cartón.

Personalización: cartela y caja de cartón personalizables 

de 1 a 4 colores. Caja de PVC personalizable a 1 color y 

según modelo.

Pedido mínimo: 500 uds.

CAJITA TRANSPARENTE CON TU DISEÑO

Descripción: caja de PVC con forma de peonza (55x105x55 mm aprox.) con 

caramelos trébol o caramelos a elegir. Presentada en caja de cartón personalizada.

Personalización: cartela y caja de cartón personalizables de 1 a 4 colores. Caja de 

PVC personalizable a 1 color y según modelo.

Pedido mínimo: 500 uds.

PEONZA DE LA SUERTE CON CARAMELOS TRÉBOL
Ref. CC 0012

OSO CON CARAMELOS MIEL

Descripción: caja de PVC con forma de oso (67x99x70 mm aprox.) con caramelos de 

miel o caramelos a elegir. Presentada en caja de cartón personalizada

Personalización: cartela y caja de cartón personalizables de 1 a 4 colores. Caja de 

PVC personalizable a 1 color y según modelo.

Pedido mínimo: 500 uds.

Ref. CC 0011

CORAZÓN CON 
CARAMELOS CORAZÓN

Descripción: caja de PVC transparente con forma de 

corazón (65x60x30 mm aprox.) con caramelos gummies 

corazón o caramelos a elegir. Presentada en caja de cartón.

Personalización: cartela y caja de cartón personalizables 

de 1 a 4 colores. Caja de PVC personalizable a 1 color y 

según modelo.

Pedido mínimo: 500 uds.

Ref. CC 0010 Ref. CC 0008 Ref. CC 0009



CAJA FREESTYLE

Descripción: caja de cartón folding con diseño a medida de tu 

idea en 3D.

Personalización: caja y caramelos personalizables de 1 a 4 

colores. 

Pedido mínimo: consultar.

PORTALÁPICES 
A MEDIDA

Descripción: creamos portalápices de PVC 

con la idea que tu quieras y rellenos de 

caramelos.

Personalización: se puede elegir la forma y 

el color del portalápices. Personalización de 

1 a 2 colores. Posibilidad de elegir el tipo de 

caramelo.

Pedido mínimo: 500 uds.

Con la forma 
que quieras

Ref. CC 0022

Ref. CC 0006



CAJA LIBRO CON NÚMERO EN CHUCHES

Descripción: caja libro folding (210x148x22 mm) con bandeja en el interior con el número que escojas. Rellena 

de surtido de chuches a elegir. 

Personalización: tapa e interior de la caja personalizados de 1 a 4 colores. Número del interior a elegir. 

Posibilidad de elegir el relleno.

Pedido mínimo: 100 uds.

Ref. EA 0006

ELIGE tu número:
0, 1, 2, 3, 4, 5, 6, 7, 8, 9

ELIGE tu número:
0, 1, 2, 3, 4, 5, 6, 7, 8, 9



ABETO DE  
MARSHMALLOWS

Descripción: abeto (Ø250x270 mm) compuesto por marshmallows y gominolas, 

presentado en bolsa de celofán con cartela y cerrado con lazo.

Personalización: cartela personalizable de 1 a 4 colores. Posibilidad de 

elegir el color del marshmallow y de las gominolas adaptándolas a sus colores 

corporativos.

Pedido mínimo: 100 uds.

Descripción: tarta de chuches (Ø300x300 mm) de 1/ 2/ 3 pisos.

Personalización: fajín personalizable de 1 a 4 colores. 

Posibilidad de elegir el color de las chuches. Consultar 

para otros diseños.

Pedido mínimo: 100 uds.

TARTA CHUCHES 
CON 3 PISOS
Ref. OT 0011

Ref. OT 0001





Selección de 27 bombones 
artesanales creados por nuestro 

maestro chocolatero

cremino de 3 capas con
crema 100% avellana

cata de napolitanas del mejor 
chocolate belga

COFRE DE MADERA
3 PISOS DE CHOCOLATES PREMIUM

Descripción: cofre en madera (205x205x115 mm) con 3 cajones con 300g de bombones premium 
artesanos surtidos, 16 creminos y cata de chocolates. Presentado en caja dura forrada.

Personalización: tapa exterior del cofre personalizable por láser en la madera. Tarjetón interior y vitolas de 
los cortados y napolitanas personalizables de 1 a 4 colores. Bombones personalizables a 1 color.

Pedido mínimo: 25 uds.

Ref. BP 0013



COFRE DE MADERA CON CATA DE 9 SABORES

Descripción: cofre de madera (175x150x70 mm) que contiene la mejor cata degustación de chocolates: 27 napolitanas de 5g de 9 sabores (chocolate con naranja, chocolate, café 

crocanti, chocolate pimienta rosa, chocolate con canela, chocolate con jazmín, chocolate negro, chocolate con menta y chocolate con caramelo). Presentado con funda y lazo.

Personalización: tapa del cofre personalizable por laser o serigrafía. Cartón interior personalizado de 1 a 4 colores. Funda personalizada a 1 color. El color estándar de la envuelta es 

plata. Consultar para alumninio de color oro.

Pedido mínimo: 25 uds.

Ref. BP 0014



Pedido mínimo: 50 uds.

SURTIDO PREMIUM: TABLETA CON LOGO EN 2D, 
GRAGEADOS, CORTADOS Y BOMBONES ARTESANOS

Descripción: caja XL (355x355x40 mm) 4 surtidos de chocolate que incluye 1 tableta de chocolate 2D personalizada con tu 

logo, 16 bombones artesanales, 16 cortados y grageados surtidos de chocolate.

Personalización:  

Caja de cartón duro negra personalizable a 1 color. 

Más colores: consutar.

Tableta de chocolate 2D con tu logo.

Bombón a 1 color.

Vitolas de los cortados de 1 a 4 colores.

Contiene:

1 tableta de chocolate 2D

16 bombones artesanos

16 cortados

Grageados surtidos de chocolate

Ref. BP 0018



LATA CON 9 CHOCOLATES

Descripción: lata (310x180x50mm) con bombones tesais, catanias con cacao, bombones artesanos, tableta de chocolate con tu logo, 6 

creminos, bombones pirámide, catanias de chocolate blanco con sal y bolas con chocolate blanco.

Personalización: tapa personalizable impresa de 1 a 4 colores, vegetal personalizable de 1 a 4 colores y tableta de chocolate personalizable 

con tu logo en 2D a 2 colores. Bombones pirámide personalizables a 1 color.

Pedido mínimo: 50 unidades.

9 variedades Ref. NP 0046 / 7 variedades Ref. NP 0003 / 5 variedades Ref. NP 0002

Disponible la opción con 7 
rellenos a elegir

Disponible la opción con 5 
rellenos a elegir



TELEGRAMA CON  
50, 30 O 21 CREMINOS

Descripción: caja de madera con tapa deslizante, rellena con 50, 30 o 21 

creminos 100% avellana personalizados, componiendo un mensaje.

Personalización: tapa de la caja personalizable de 1 a 4 colores. Vitolas de 

los creminos personalizables uno a uno con el texto que se quiera. 

Pedido mínimo: 100 uds.

Ref. BP 0023



COFRE CON BOTELLA  
DE CHAMPAGNE Y BOMBONES ARTESANOS

Descripción: caja cofre de cartón duro forrado (335x103x137 mm) que contiene 1 botella de champagne y un cajón con 24 unidades de bombones artesanos premium, bombones pirámide o 

creminos personalizados. Con tarjeta de felicitación.

Personalización: caja y tarjeta personalizable de 1 a 4 colores. Posibilidad de otro tipo de bebida.

Pedido mínimo: 25 uds.

Ref. BP 0012

bombones
con tu logo



CAJA CON BOTELLA Y MOLESKINE

Descripción: caja de cartón duro forrado (430x110x110 mm) con botella de vino o champagne y 

bloc de notas, con bombones pirámide.

Personalización: caja y tarjeta personalizable de 1 a 4 colores.

Posibilidad de otro tipo de bebida.

Pedido mínimo: 50 uds.

Con Big Bote Ref. NP 0037 / Con bombones pirámide Ref. NP 0038

Vermut  Cava  Cava  Champagne Vino 
Rosado

E LI G E  TU  BOT E LLA .
TAMBI É N  PO D EMOS  I NC LU I R  TU  P RO P I A  BOT E LLA

Descripción: caja de cartón duro forrado (430x110x110 mm) con botella de vino, bloc de notas, y 

big bote relleno de surtido de rocas.

Personalización: caja y tarjeta personalizable de 1 a 4 colores. Posibilidad de otro tipo de bebida.

Pedido mínimo: 50 uds.



CHAMPAGNE +
16 BOMBONES PIRÁMIDE

Descripción: caja de cartón duro forrado (320X170X90 mm) 

que contiene 16 bombones pirámide artesanos y una 1 botella 

de champagne.

Personalización: tapa de la caja personalizable a 1 color. 

Bombón piramide personalizable a 1 color. Posibilidad de otro 

tipo de bebida.

Pedido mínimo: 25 uds.

CAJA REGALO CON VINO 
+ CHOCOLATE PREMIUM

Descripción: caja (180x300x90 mm aprox.) de cartón en 

formato regalo rellena con una botella de vino, almendras 

chocolateadas, 6 rocas de chocolate, 9 bombones artesanos y 

bolas de cereal.

Personalización: caja personalizable a 1 color.

Pedido mínimo: consultar.

Ref. BP 0010

Ref. BP 0007



CAJA CON LINGOTE, ACEITE Y VELA 
AROMÁTICA

Descripción: caja de cartón duro forrado (430x110x110 mm) con lingote relleno de 

12/24 creminos, bote de aceite de oliva y vela aromática.

Personalización: personalización del tarjetón, vitola de los creminos y la cartela

de la bola de 1 a 4 colores. Personalización de la tapa de la caja a 1 color.

Pedido mínimo: 100 uds.

Ref. BP 0024



LINGOTE CREMINOS

Descripción: lingote en cartón oro o plata (225x115x35 mm conteniendo 24/48 creminos, o 240x110x35 mm conteniendo 33/66 creminos). Creminos 100% avellana, presentado con funda y 

cerrado con lazo.

 

Personalización: lingote personalizable por golpe en seco en el cuerpo del lingote. Vitolas de los cortados personalizables de 1 a 4 colores, posibilidad de personalizar cada vitola con un diseño. 

Pedido mínimo: 100 uds.

PERSONALIZADOS UNO A 
UNO CON EL NOMBRE 

DE TU CLIENTE

1 piso 24 cortados Ref. NP 0014 / 2 pisos 48 cortados Ref. BP 0026
1 piso 33 cortados Ref. BP 0025 / 2 pisos 66 cortados Ref. BP 0027

PediPedido mdo mínimínimo:o: 100 uds.



CAJA  

Descripción:  caja (346x70x27 mm) con 14 bombones letra y bombones artesanos.

Personalización: tapa personalizable impresa de 1 a 4 colores.

Pedido mínimo: 100 uds.

Ref. BP 0004



CAJA CON ABETO Y MOLESKINE

Descripción: caja de cartón duro forrado (430x110x110 mm) con abeto mini natural, bloc de 

notasy postal 6 napolitanas.

Personalización: personalización del tarjetón de 1 a 4 colores. Stamping de la tapa de la caja. 

Personalización de 1 a 4 colores de la postal y vitolas de las napolitanas. 

Pedido mínimo: 50 uds.

Ref. NP 0034

artón duro forrado (430x110x110 mm) con abeto mini natural, bloc de 

nas.

onalización del tarjetón de 1 a 4 colores. Stamping de la tapa de la caja.

4 colores de la postal y vitolas de las napolitanas. 

s.

Descripción: caja de cartón duro forrado (430x110x110 mm) con abeto mini 

natura, bloc de notas y chocolatazo.

Personalización: personalización del tarjetón de 1 a 4 colores. Stamping de 

la tapa de la caja. Personalización de 1 a 4 colores de la postal y elección del 

décimo de lotería. 

Pedido mínimo: 50 uds.

Ref. NP 0033



Descripción: cofre abanico (130x130x95 mm) de 3 pisos con 9 uds. de bombones pirámide, 9 creminos 100% avellana y catanias elaboradas artesanalmente.  

Personalización: se pueden personalizar varios de sus componentes y también cambiar los rellenos. 

-Caja y bombones personalizables a 1 color. 

-Vitolas de los cortados personalizables de 1 a 4 colores.

Pedido mínimo: 50 uds.

Ref. BP 0003

COFRE DE 
BOMBONES 2 PISOS

Descripción: caja cubo de cartón con dos bandejas 

rellenas de bombones pirámide y creminos.

Personalización: caja cubo personalizable de 1 a 4 

colores. 

-Bombones personalizables a 1 color. 

-Vitola y tarjetón personalizables de 1 a 4 colores.

-Se puede elegir el color del lazo.

Pedido mínimo: 100 uds.

Ref. BP 0013



CAJA 3  
CHOCOLATES

Descripción: caja de cartón duro forrado (330x90x40 mm) conteniendo 150g de rocas de chocolate, 9 creminos de avellana de 10g y 12 bombones de praliné de 3 sabores o mini 

bombones 2 lazos de 3 sabores.

Personalización: caja personalizable a 1 color en la tapa. Tarjetón y vitolas personalizables de 1 a 4 colores.

Pedido mínimo: 50 uds.

Ref. BP 0001



CAJA XXL DE  
CHOCOLATES

Descripción: caja de cartón duro forrado (380x380x30 mm) rellena con rocas de 150g, 9 creminos, 18 bombones, 200g almendras chocolates, 18 

napolitanas y 12 letras de chocolate.

Personalización: tapa de la caja personalizable a 1 color. Vitolas de las napolitanas y cortados personalizados de 1 a 4 colores. Se puede componer un 

mensaje personalizado con un máximo de 12 letras o números. La caja es en color negro.

Pedido mínimo: 50 uds.

Ref. BP 0009



CAJA 
FELICITACIÓN XL

Descripción: caja de cartón duro forrado (420x300x50 mm) con papel/nácar. Contiene un amplio surtido de 50/55 piezas aprox. de bombones 

artesanos de diferentes sabores con una excelente calidad. Incluye tarjetón interior para escribir tu mensaje personalizado de hasta 350 caracteres.

Personalización: caja personalizada a 1 color.

-Cartón interior y tarjeta de felicitación personalizables de 1 a 4 colores.

-Posibilidad de elegir el color del lazo rosa o azul.

-Se creará el número de aniversario.

Pedido mínimo: 50 uds.

Número Ref. BP 0005 / Abeto Ref. NP 0005
Corazón Ref. EV 0008 / Osito Ref. BP 0028

con forma de abeto
Ref. NP 0005



0 1 2 3 4 5 6 7 8 9

¡elige tu número!

con forma de número
Ref. BP 0005



con forma de osito
Ref. BP 0028



Ref. EV 0008
con forma de corazón



CAJA WOW DE MADERA CON CHOCOLATES

Descripción: cofre en madera (163x212x50 mm) con funda de cartón duro, con de 250g de bombones 

artesanos.

Personalización: bombones personalizables a 1 color. Caja y tarjeta interior de 1 a 4 colores.

Pedido mínimo: 100 uds.

Ref. BP 0008



LATA LARGE CON VARIEDAD DE RELLENOS

Descripción: lata (346x70x27 mm) con bombones. Presentado con funda de cartón y lazo.

Personalización: tapa, funda y vitolas personalizables de 1 a 4 colores.

Pedido mínimo: 100 uds.

Mensaje creminos Ref. NP 0009 / Bombones pirámide Ref. NP 0017 / Bombones artesanos NP 0022
4 chocolates Ref. NP 0019 / Frutos secos Ref. NP 0023 / Chocolatazo NP 0021

Compón tu mensaje con creminos

BOMBONES PIRÁMIDE 
PERSONALIZABLES A 1 COLOR BOMBONES ARTESANOS

Ref. NP 0009

Ref. NP 0017 Ref. NP 0022



bombones, catanias y chocolatazo
rocas, bombones tesai, almendras 

chocolateadas y fresas chocolateadas

NUeces caramelizadas, pistachos anaranjados, almendras chocolateadas y almendras gold

Ref. NP 0019 Ref. NP 0021

Ref. NP 0023



LATA LIBRO CON 24 BOMBONES PIRÁMIDE

Descripción: lata de acero (225x165x30 mm) con 24 bombones pirámides. Presentada en funda de cartón con lazo. 

Personalización: tapa de la lata y papel cebolla personalizables de 1 a 4 colores. Bombones pirámide personalizables a 1 color. Posibilidad de presentarlo en caja 

funda de cartón con lazo.

Pedido mínimo: 50 uds.

Ref. BP 0017



LATA LIBRO BOMBONES

Descripción: lata de acero (225x165x30 mm) con 24 creminos de 100% avellana, 24 bombones pirámides o 31 bombones Lindt®. Presentada en funda de cartón con lazo.  

Personalización: tapa de la lata y papel cebolla personalizables de 1 a 4 colores. Bombones personalizables a 1 color y creminos de 1 a 4 colores. Posibilidad de presentar en caja 

funda de cartón y lazo.

Pedido mínimo: 100 uds. con rellenos de creminos y desde 50 uds. con rellenos de bombones pirámides y Lindt ®.

Lata creminos Ref. BP 0016 / Lata Lindt Ref. BP 0018

RELLENO con 
creminos

RELLENO con 
bombones lindt



CAJA CUATRO PLACERES

Descripción: caja de cartón duro forrado que contiene 4 botes metálicos. Conteniendo bolas suizas de 

chocolate (110g), mini cookies (80g), rocas de chocolate con leche (100g) y almendras chocolateadas 

(140g). Acompañada de tarjeton de felicitación.

Personalización: impresión en la tapa de la caja a 1 color. Tapas de los botes y papel vegetal 

personalizables de 1 a 4 colores.

Pedido mínimo: 100 uds.

Ref. BP 0002



TRADICIONAL

DULCE DE LECHE

YOGURT 
MEDITERRÁNEO

OLIVA

TIRAMISÚ

AVELLANAS MALVASÍA  
DE SITGES

TURRÓN DE 
JIJONA

CAFÉ CON 
VAINILLA

JIJONA 
RESPLANDOR

COCO

LIMÓNMORA

CREMA 
CATALANA

PANTERA 
ROSA

MACADAMIA

FRUTA DE LA 
PASIÓN

CHOCOLATE 
NEGRO

OREO

NARANJA

MANGO & 
CANELA

FESTUCOS  
2 TEXTURAS

GALLETA MARIA

MARC CAVA 
& ESPÍGOL

PULPA DE UVA

PEKADITO

PETA ZETA

BAILEYS

GRANS CAFÉ

PASAS

AVELLANA ORO, 
VERDE O AZUL

CEREZA DESHID.
MORADA

ALMENDRA 
PLATA

FRESA 
LIOFILIZADA

PLPLATATAA

GRANDES 
CAFÉ

RELLENOS CATANIAS



TARRO MING CON 
TRUFAS O CATANIAS

Descripción: tarro ming de cristal (Ø115x53 mm) con rellenos a elegir: 

catanias de sal o trufas ruby. Presentado en caja de cartón.  

Personalización: tapa y cartela personalizables de 1 a 4 colores. 

Pedido mínimo: 50 uds.

Ref. BP 0022



TABLETA XL DE CHOCOLATE 
CON TOPPINGS

Descripción: te fabricamos tabletas de 100/200g de chocolate premium con toppings presentados en caja de cartón.

Personalización: caja personalizable de 1 a 4 colores o por stamping oro o plata. Consultar los toppings a elegir.

Pedido mínimo: 250 uds.

Ref. BP 0021

4 BOMBONES  
POLO CON TOPPING

Descripción: 4 bombones (40g) en forma de polo mini con 

toppings personalizados en caja de cartón duro forrado.

Personalización: caja personalizable de 1 a 4 colores, por 

stamping oro/plata o serigrafía.

Pedido mínimo: 100 uds.

Ref. BM 0001



Amplio surtido de bombones 
artesanos de diferentes sabores 

con una excelente calidad

BOMBONES ARTESANOS 
EN CAJA PREMIUM DE 
230G A 1KG

Descripción: caja de cartón duro forrado con bombones 

premium artesanos, cerrada con lazo y con un tarjetón de 

felicitación interior.

Personalización: caja, tarjetón y lazo personalizables de 1 a 

4 colores.

Pedido mínimo: 100 uds.

Ref. CP 0001



B O M B Ó N 
D E  AV E L L A N A

Praliné de avellana y avellana 
caramelizada. Bañado con 

cobertura negra para mantener 
el crujiente de la avellana en su 

interior

B O M B Ó N 
C O N T R A S T E

Praliné de almendra con chocolate 
con leche y maíz tostado y salado. 

Bañado con cobertura negra y 
decorado con sal Maldon.

B O M B Ó N 
D E  N A R A N J A 

Trufado elaborado con cobertura 
negra y naranjas del mediterráneo. 

B O M B Ó N 
D E  M A N D A R I N A 

Trufado moldeado con cobertura 
blanca con pulpa de mandarina 

natural. 

B O M B Ó N  A N A  D E
A U S T R I A

Cobertura de chocolate negro, 
relleno de praliné de avellana y 

barquillos  caramelizados, además 
de una deliciosa sorpresa...

B O M B Ó N  B I C A PA  D E 
Y O G U R  Y  F R A M B U E S A  

Trufado de chocolate blanco con 
yogur y pulpa de frambuesas. 
Bañado con cobertura negra.

B O M B Ó N  B I C A PA  D E 
F R U TA S  D E L  B O S Q U E  

Trufado de chocolate negro y 
pulpa de frambuesa bañado con 
cobertura negra. Decorado con 

B O M B Ó N  B I C A PA  D E 
M A N G O 

Trufado de chocolate negro y pulpa 
de mango bañado con cobertura 

B O M B Ó N  D E  P R A L I N É  D E 
AV E L L A N A

Praliné de avellana con chocolate 
con leche bañado con cobertura 

negra.

B O M B Ó N 
A M A R G A 

Trufado de chocolate negro del 
70%. Bañado con cobertura negra 

y  decorado con nibs de cacao.  
Sabor muy intenso.

B O M B Ó N  D E  C A R A M E L O 
Y  P E R A  

Trufado de chocolate con leche, 
caramelo y pulpa de pera 

perfumado con aguardiente. 
Moldeado con cobertura con 

leche.

B O M B Ó N  D E  C R E M A 
C ATA L A N A  

Trufado de chocolate blanco 

Bañado con cobertura negra y 
decorado.

B O M B Ó N  D E 
C R O C A N T E 

Praliné de almendra con cobertura 
con leche y crocante de almendra.

B O M B Ó N 
D E  F R A M B U E S A 

Trufado de frambuesa elaborado 
con chocolate negro. Bañado con 

cobertura negra y decorado

B O M B Ó N 
D E  PA S I Ó N 

Trufado elaborado con chocolate 
negro, chocolate con leche y pulpa 

con cobertura negra.

B O M B Ó N  D E  B A R Q U I L L O 
L E C H E 

Praliné de almendra con chocolate 
con leche y barquillos troceados. 
Bañado con cobertura con leche. 

B O M B Ó N  D E  B A R Q U I L L O 
N E G R O

Praliné de almendra con chocolate 
con leche y barquillos troceados. 

Bañado con cobertura negra. 

B O M B Ó N 
D E  L I M Ó N 

Praliné de almendras con 
chocolate con leche y limones 
del mediterráneo. Bañado con 

cobertura con leche.

B O M B Ó N  D E 
C O R TA D O 

Chocolate blanco con café. 
Moldeado con cobertura blanca.

B O M B Ó N 

Trufado elaborado con chocolate 
negro, chocolate con leche y 

Bañado con cobertura negra y 
decorado.

B O M B Ó N 
D E   VA I N I L L A 

vainilla natural Bourbon. Bañado 
con cobertura con leche. Decorado 

B O M B Ó N 
D E  R O M E R O 

Trufado elaborado con chocolate 

natural. Moldeado con cobertura 
con leche.

B O M B Ó N 
D E   C A R A M E L O

Trufado elaborado con chocolate 
con leche y caramelo. Moldeado 

con cobertura con leche.

B O M B Ó N  D E  VA I N I L L A 
B L A N C A  

Trufado de chocolate blanco con 
vainilla Bourbon. Moldeado con 

cobertura blanca.

B O M B Ó N  P I R Á M I D E

Bombones pirámide en tres 
chocolates personalizados con 

tu logo.

B O M B Ó N P I R Á M I D E





POSTALES CON 
NAPOLITANAS

Descripción: postal de cartón con 24, 12, 9, 6, 5, 4, 3 o 2 deliciosas napolitanas de chocolate puro o con leche, cerrada con lazo y papel 

vegetal.

Personalización: postal, papel vegetal y vitolas de las napolitanas personalizables de 1 a 4 colores. Se puede elegir el color del lazo.

Pedido mínimo: 100 uds. 

impresión full color

impresión 
en stamping

1 2 3 4

5

3 napolitanas Ref. BM 0067 
4 napolitanas línea Ref. BM 0069
4 napolitanas composición Ref. BM 0068

5 napolitanas Ref. BM 0070
6 napolitanas línea Ref. BM 0072
6 napolitanas composición Ref. BM 0071

9 napolitanas Ref. BM 0074
12 napolitanas Ref. BM 0064
24 napolitanas Ref. BM 0066



papel vegetal
CON PERSONALIZACIÓN 
INDIVIDUAL



troquelamos tu postal en 
la forma que diseñes



AÑADE UN REGALO EXTRA

INCLUSIÓN DE REGALO 
PROMOCIONAL: IMÁN

POSTAL CON 
MOLESKINE



Descripción: caja tipo libro con funda corredera con 5 

napolitanas de chocolate.

Personalización: caja y vitola de la napolitana 

personalizables de 1 a 4 colores.

Pedido mínimo:150 uds.

Descripción: caja de cartón con funda (Grande: 223x57x35 mm - Pequeña: 120x57x35 mm), rellena de 15 

o 9 napolitanas de chocolate.

Personalización: funda y vitolas personalizables de 1 a 4 colores. Sabor a elegir entre chocolate puro o 

con leche.

Pedido mínimo: 150 uds.PediPedido mdo mínimínimo:o: 150 150 uds uds..

Ref. BM 0015

9 napolitanas Ref. BM 0012
15 napolitanas Ref. BM 0009



NAPOLITANAS

Descripción: sobre con lazo, relleno con 15, 12, 9 o 4 

napolitanas de chocolate.

Personalización: funda exterior e interior y vitolas 

de las napolitanas personalizables de 1 a 4 colores. 

Posibilidad de escoger el color del lazo y el sabor entre 

chocolate puro o con leche.

Pedido mínimo: 150 uds.

4 napolitanas Ref. BM 0079
9 napolitanas Ref. BM 0080

12 napolitanas Ref. BM 0077
15 napolitanas Ref. BM 0078



Descripción: caja de cartón con funda, con napolitanas de 

chocolate.

Ref. BM 0020 y BM 0023 340x125x30 mm.

Ref. BM 0018 y BM 0019 245x175x30 mm.

Ref. BM 0021 y BM 0022 260x124x30 mm.

Personalización: funda exterior y vitolas de las napolitanas 

personalizables de 1 a 4 colores. Sabor a elegir entre chocolate 

puro o con leche. 

Pedido mínimo: de 100 uds.

70% Leche

25/54 NAPOLITANAS
EN DOS PISOS

12/24 NAPOLITANAS
EN DOS PISOS

30/45 NAPOLITANAS
EN DOS/tres PISOS

27 napolitanas Ref. BM 0020
54 napolitanas Ref. BM 0023
12 napolitanas Ref. BM 0018
24 napolitanas Ref. BM 0019
30 napolitanas Ref. BM 0021
45 napolitanas Ref. BM 0022



Descripción: latas de acero que contienen 4, 8, 15, o 30 napolitanas.

Personalización: tapa de la lata, papel vegetal, tarjetón interior y vitolas de las napolitanas personalizables de 1 a 4 

colores. Pudiendo elegir chocolate puro o con leche y con posibilidad de ser presentada con funda.

Pedido mínimo: 100 uds. do mdo mínimínimo:o: 100 100 uds uds..

FUNDA

TARJETA

NAPOLITANA

PAPEL VEGETAL

IMPRESO A TODO COLOR

4 NAPOLITANAS

PAPEL

15 napolitanas Ref. BM 0045
30 napolitanas Ref. BM 0046

OLITANAS

4 napolitanas Ref. BM 0047
8 napolitanas Ref. BM 0049



PUZZLE

LAPICERO
O BOLÍGRAFO

imán



Descripción: caja con tapa trepada y cortados de chocolate.

Personalización: caja personalizable de 1 a 4 colores. Funda y vitolas de los cortados personalizables de 1 a 4 colores. 

Pedido mínimo: 150 uds.

yy

PediPedido mdo mínimínimo:o: 150 150 uds uds..

4 cortados

9 cortados

12 cortados

4 cortados Ref. BM 0033
9 cortados Ref. BM 0034

12 cortados Ref. BM 0032



Descripción: caja de cartón rellena de 4 a 24 creminos de chocolate y avellana.

Personalización: Las cajas y las vitolas de los cortados son personalizables de 1 a 4 colores.

Pedido mínimo: 150 uds.

24 cortados

7 cortados

15 cortados

7 cortados Ref.  BM 0029
12 cortados Ref. BM 0024 

14 cortados Ref.  BM 0025
15 cortados Ref. BM 0026 

21 cortados Ref. BM 0027
24 cortados Ref.  BM 0028



21 cortados

12 cortados

14 cortados

compón tu 
mensaje CON 
LOS CORTADOS 



Descripción: lingote en cartón oro o plata. Contiene de 5/24 cortados 100% avellana, presentado con funda y cerrado con lazo.

Personalización: lingote personalizable por golpe en seco en el cuerpo del lingote. Vitolas de los cortados personalizables de 1 a 4 colores, posibilidad de personalizar cada vitola con un 

diseño. Consultar posibilidad de fabricar el lingote en otros colores metalizados.

Pedido mínimo: 100 uds.

24/12 cortados

16/8 cortados

5 cortados

5 cortados Ref. BM 0057
8 cortados Ref. BM 0058

12 cortados Ref. BM 0055
16 cortados Ref. BM 0056

24 cortados Ref. BM 0059



Descripción: caja de cartón oro/plata rellena con 4 a 9 cortados de chocolate y cerrada con funda y lazo.

Personalización: funda y vitolas de los cortados personalizables de 1 a 4 colores. Se puede escoger el color 

del lazo. El marco de la caja tiene como color estándar el plata, y el envoltorio del cortado tiene como color 

estándar el oro.

Pedido mínimo: 150 uds.

9 cortados

4 cortados CON 
MARCO PLATA

4 cortados 
CON MARCO PLATA

4 cortados CON 
MARCO ORO

4 cortados Ref. BM 0016 9 cortados Ref. BM 0017



Descripción: caja de cartón componiendo tu marca o idea con letras de chocolate (1/20 letras).

Personalización: funda exterior personalizable de 1 a 4 colores. Se podrán escoger números y letras de chocolate hasta un máximo de 11 uds. para construir el mensaje que se quiera.

Pedido mínimo: 100 uds.

11-20 letras Ref. BM 00081-5 letras Ref. BM 0007
6-10 letras BM 0010



Descripción: caja de madera (135x170x58 mm) con tapa 

deslizante con 40 cortados de avellana.

Personalización: tapa de la caja, papel vegetal y vitolas de 

los cortados personalizables de 1 a 4 colores. 

Pedido mínimo: 100 uds.

Ref. BM 0035

Descripción: 

funda con lazo.

Personalización: tapa y funda personalizables de 1 a 4 colores.

Pedido mínimo: 100 uds.

Ref. NP 0043



Descripción: caja (80x80x120 mm aprox.) con 9 bombones pirámide o cortados, 

acompañada de un peluche a elegir.

Personalización: caja cubo personalizable de 1 a 4 colores.

Bombones piramide personalizables a 1 color.

Consultar las posibilidades de peluches.

Pedido mínimo: 50 uds.

x80x80x120x120 mm  mm aproaprox.)x.) con con 9 bo9 bombonmbones pes pirámirámide ide o coo cortadrtados,os,

ucheuche a e a elegilegir.r.

Ref. BM 0004

Descripción: caja de cartón duro forrado (130x130x35 mm) 

con 9 bombones pirámide artesanales personalizados de 3 

sabores. Consultar otros rellenos de bombones premium.

Personalización: tapa de la caja personalizable a 1 color. 

Papel vegetal personalizable de 1 a 4 colores, bombones 

personalizables a 1 color. 

Pedido mínimo: 100 uds.

Ref. BM 0003



Descripción: lata (Ø195x50 mm) conteniendo 4 sabores de chocolate: 

rocas de chocolate. almendras chocolateadas, bolas suizas y catanias 

de chocolate blanco y sal.

Personalización: lata impresa en la tapa y el tarjetón de 1 a 4 colores.

Pedido mínimo: 100 uds.

LATA CON BOMBONES

Descripción: lata de acero (Ø190x120 mm aprox. o Ø190x450 mm aprox.) rellena con 80 o 40 bombones de 2 lazos. 

Personalización: tapa de la lata personalizable de 1 a 4 colores. Bombones personalizables de 1 a 3 colores. A partir de las 1.000 uds, se personaliza el cuerpo de la lata de 1 a 4 

colores. Posibilidad de ir presentado en caja de cartón.

Pedido mínimo: 100 uds.

0x450 mm aprox.) rellena con 80 o 40 bombones de 2 lazos.

colores. Bombones personalizables de 1 a 3 colores. A partir de las 1.000 uds, se personaliza el cuerpo de la lata de 1 a 4

Ref. FS 0019

40 uds. Ref. BM 0048
80 uds. Ref. BM 0050



 

Descripción: lata (135x70x15 mm) con 3 surtidos: grageas de chocolate, rocas y 

mini cookies. Posibilidad de elegir otros contenidos y de ser presentada con funda 

de cartón.

Personalización: funda de cartón personalizable de 1 a 4 colores. Posibilidad 

de elegir el color del alzo. Personalización de la tapa a partir de 100 unidades. 

Personalización del cuerpo a partir de 1.000 unidades.

Pedido mínimo: 100 uds.

Ref. BM 0044



Descripción: bote portalápices de acero 

(Ø85x125 mm - caja 85x125x85 mm) con 

bombones bola 2 lazos.

Personalización: cuerpo y tapa del bote 

personalizables por litografía de 1 a 4 colores. 

Bombones personalizables de 1 a 4 colores. 

Posibilidad de presentar en caja.

Pedido mínimo: 1.000 uds.

Ref. BM 0063

Descripción: lata de acero (135x70x15 mm) con papel cebolla, con 

4 creminos.

Personalización: tapa de la lata personalizable por impresión digital. 

Papel vegetal y vitolas de creminos personalizables de 1 a 4 colores.

Pedido mínimo: 100 uds.

Ref. BM 0052



Elige el contenido:

Y muchos más...

Descripción: latas con chocolates premium. Elige tu lata y su contenido.

Personalización: lata estándar blanca. La tapa se puede personalizar a 4 colores a partir de 250 

uds (impresión tampografía o impresión digital) y a partir de 5000 uds se puede personalizar el 

cuerpo de la lata (impresión en litografía).

Pedido mínimo: 250 uds.

20mm Ref. CL 0077 / 30 mm Ref. CL 0089
25mm Ref. CL 0078 / 40 mm Ref. CL 0090

Ø75x20mm

Ø75x40 mm

Ø75x30mm

Ø75x25mm

Almendras 
chocolateadas

Mini
cookies

Bombón 
corazón

Mini
bombón

Bolas de
cereal

Lentejas de 
chocolate

Mini bombónCacahuetes 
chocolateados

CacCacahuahueteetess

Ø7Ø75x5x3030mmmm



TOPPINGS

Descripción: caja de tamaño A4 (293x212x26 mm) rellena con 4 tabletas de chocolate de 100g con un topping de frutas secos rojos 

de chocolate premium.

Personalización: caja personalizable de 1 a 4 colores y consultar troquel interior

Pedido mínimo: 100 uds.

4 tabletas

1 tableta

Formato libro: espacio para 
escribir a mano un mensaje 
personalizado

Diseño adaptado a 
tu idea con troquel 
personalizable a través del 
cual se ve la tableta

POSTAL CON TABLETA 

Descripción: caja libro (180x85x12 mm) con tableta de chocolate de 80g con 

topping a elegir.

Personalización: caja personalizable de 1 a 4 colores. Diseña el troquel interior 

según tu idea.

Pedido mínimo: 150 uds.

NAVIDAD PASCUA SAN VALENTÍN

2 uds. Ref. BM 0060
4 uds. Ref. BM 0061

Ref. BM 0075



Porcentaje de cacao
 
94% / 86% / 73% / 56% / 39%

- Cacao puro
- Con Aceite de Oliva
- Con Avellanas
- Con chili
- Con menta piperita
- Endulzado con agave
- Con regaliz negro
- Con canela

- Con naranja
- Con limón
- Con jengibre
- Con leche entera
- Chocolate blanco
- Con leche y coco
- Chocolate blanco con 
  yogur y fresas

Sabores

 

Descripción: tableta de chocolate de 100g de chocolate puro o con leche, envuelta clásica 

con vitola fajín. Sabores: chocolate blanco, negro o con leche. Posibilidad de elegir otro tipo 

de cacao. 

Personalización: vitola de la tableta personalizable de 1 a 4 colores.

Pedido mínimo: 200 uds.

ECO

Descripción: caja libro de cartón kraft troquelada con tableta de 70% cacao de 100g.

Personalización: caja personalizable de 1 a 4 colores.

Pedido mínimo: consultar.

ECO

Descripción: tableta de 100g en envuelta clásica, en distintos porcentajes de 

cacao y amplia gama de sabores.

Personalización: caja personalizable de 1 a 4 colores.

Pedido mínimo: 100 uds.

Ref. BM 0042

Ref. BM 0082

Ref. BM 0081



Descripción: caja de cartón folding (130x130x35 mm) con tapa de cartón duro forrado, o tapa corredera de folding. 

Con 9 bombones pirámide de 13g en aluminio.

Personalización: caja y papel vegetal personalizables de 1 a 4 colores. Posibilidad de elegir el color del envoltorio 

de los bombones envueltos entre: verde, azul, rojo, plata y oro (color estándar). Consultar disponibilidad de otros 

bombones.

Pedido mínimo: 100 uds.

CONO CON BOMBONES

Descripción: cono de cartón personalizado (55x55x140 mm) 

con 100g de bombones a elegir.

Personalización: caja folding o kraft, de 1 a 4 colores. 

Envoltorio personalizado según el contenido. 

Pedido mínimo: 100 uds.

Ref. BM 0011

Ref. BM 0037

BOMBONES BOLA

BOMBONES TESSAY



 

Descripción: dispensador de cartón (170x300x100 mm) con 

(110x70x72 mm) con mini bombones dos lazos.

Personalización: cartón y bombones personalizados de 1 a 4 

colores.

Pedido mínimo: 250 uds. Los bombones se personalizan a 

partir de 5.000 uds.

Descripción: estuche dorado (165x180x70 mm aprox.) 

relleno de 15 creminos o 15 bombones 2 lazos, con o sin 

cordón.

Personalización: caja personalizable de 1 a 4 colores. Vitola 

o bombones personalizables de 1 a 4 colores.

Pedido mínimo: 100 uds. Los bombones 2 lazos se 

personalizan a partir de 5.000 unidades.

Ref. BM 0041

S Ref. BM 0039 / XL Ref. BM 0038



Descripción: estuche rectangular de cartón (245x70x25 mm o 123x35x25 mm) relleno con 10 bombones 2 lazos  o 3 mini bombones.

Personalización: estuche personalizable en interior y exterior de 1 a 4 colores. Posibilidad de elegir el color del envoltorio del mini 

bombón. Consultar disponibilidad de los colores de las envueltas de los bombones.

Pedido mínimo: 100 uds.

Ref. BM 0014



Ref. BM 0006

Descripción: caja grande (325x77x18 mm aprox.) con 5 chocotoppings  

de 5 sabores o caja pequeña (180x80x25 mm aprox.) con 3 chocotoppings.

Personalización: caja y tarjetón personalizable de 1 a 4 colores.

Pedido mínimo: 200 uds.

CAJA CON BOMBONES 

Descripción: caja de cartón (265x60x20 mm) rellena con bombones estrella y un bombón personalizado 

rellenos del mejor praliné de avellana.

Personalización: caja personalizable de 1 a 4 colores. Bombón personalizable por impresión a 1 color.

Pedido mínimo: 250 uds.

Ref. BM 0005

3 O 5 SABORES



"NO PLASTIC"

Descripción: caja NO PLASTIC rellena de 16 trufas de chocolate belga.

Caja de 16 trufas: 180x185x35 mm.

Personalización: caja personalizable de 1 a 4 colores. Vitola o bombones 

personalizables de 1 a 4 colores.

Pedido mínimo: 100 uds.

Ref. BM 0030

Descripción: caja de cartón (160x77x55 mm aprox.) con 2 compartimentos  

con un bloc de notas Post-it® y grageas de chocolate (80g).

Personalización: caja personalizable de 1 a 4 colores. Consultar la 

posibilidad de personalizar el post it.

Pedido mínimo: 250 uds.

Ref. BM 0013



Descripción: caja (160x35x30 mm aprox.) personalizada 

con tu marca con 1 Toblerone de 50g.

Personalización: caja personalizable de 1 a 4 colores.

Pedido mínimo: 100 uds.

Ref. BM 0031

Descripción: botella rellena con 20 bombones 2 lazos y presentada en caja de 

cartón (360x94x91 mm). 

Personalización: caja personalizable a 1 color. Tarjetón y etiqueta de la botella 

personalizables de 1 a 4 colores. Bombones personalizables de 1 a 3 colores.

Pedido mínimo: 250 uds.

Ref. BM 0002

PersPersonalonalizacización:ión:  caja personalizable a 1 color. Tarjetón y etiqueta de la botella 

personalizables de 1 a 4 colores. Bombones personalizables de 1 a 3 colores.

PediPedido mdo mínimínimo:o: 250 uds.



Descripción: cofre de plástico (65x40x45 mm) con 15 monedas de chocolate 

de Ø28 mm o Ø36 mm.

Personalización: cofre personalizable a 1 color. Monedas personalizables en 

relieve a una o dos caras.

Pedido mínimo: 350 uds. 

Descripción: hucha de plástico (Ø85x90 mm) en forma de cerdito con 20 

monedas de chocolate de Ø28 mm.

Personalización: hucha personalizable a 1 color. Monedas personalizables en 

relieve a una o dos caras. Consultar posibilidad de elegir el color de la hucha.

Pedido mínimo: 250 uds. 

Elige el tamaño de las monedas

Descripción: caja dispensadora de cartón (100x70x60 mm) con 20 

monedas de chocolate.

Personalización: caja dispensadora personalizable de 1 a 4 colores. 

Monedas personalizables en relieve a una o dos caras.

Pedido mínimo: 250 uds. 

Descripción: lingote de cartón (180x70x30 mm) con 20 monedas de 

chocolate de Ø28 mm.

Personalización: lingote personalizable en relieve. Monedas 

personalizables en relieve a una o dos caras.

Pedido mínimo: 250 uds.

Impreso

Ref. BM 0040

Ref. BM 0054

Ref. BM 0036 Ref. BM 0043





BOMBONERA PEQUEÑA

Descripción: bombonera de cristal (Ø85x100x60 mm) con contenido a elegir.

Personalización: marcaje de la tapa de 1 a 4 colores. Impresión de la cartela de 1 a 4 

colores. Posibilidad de escoger el color del lazo y añadir un adhesivo personalizado en el 

lateral.

Pedido mínimo: consultar.

otros rellenos:

Mini
bombón

Cacahuetes 
chocolateados

Rocas de 
chocolate

Almendras 
chocolateadas

Bolas de
cereal

Almendras de
chocolate con 

un punto de sal

Bola Cereal Huevo pascua Lentejas de 
chocolate

Bombón 
estrella

Bombón 
corazón

Impresión full color en 
tapa de acero

LAZO Y CARTELALAZO

ADHESIVO en el lateral

Cacahuetes 
chocolateados

Almendras de
chocolate con

Ref. BS 0011

l l 



contenido A ELEGIR:

Catania
tradicional

CAJA CUBO

Descripción: caja rellena de chocolates, con 

tamaño y materiales a elegir.

Personalización: caja personalizable de 1 a 4 

colores. Lazo y sistema de cierre a elegir.

Pedido mínimo: consultar.

Almendras 
chocolateadas Navifichas

Mini
bombón

Cacahuetes 
chocolateados

Lentejas de 
chocolate

ch

Halloween Navidad

Mini
cookies

Crea tu
personaje

Mini bombón
bola 2 lazos

Huevitos
de chocolate

Bolas de
cereal

Cacahuetes uetes C

do A ELEGIR:

30x30 mm
40x40 mm

60x60 mm

kraft

acetato y 
lazo

translúcido
30x30 cm Ref. CC 0004 / 40x40 cm Ref. CC 0005
60x60 cm Ref. BS 0015

Bombón
Lindt

Bombón bola 
2 lazos

ichas Halloween

Bombón 
pirámide

Navidadid d

Bombones
artesanales



CAJA DE 4 TRUFAS 
DE CHOCOLATE 
"NO PLASTIC"

Descripción:Caja NO PLASTIC (175x33x30 mm)  

rellena de 4 trufas de chocolate belga.

Personalización: caja personalizable de 1 a 4 colores. 

Vitola o bombones personalizables de 1 a 4 colores.

Pedido mínimo: 250 uds.

CAJA CUBO FLOR

Descripción: caja cubo (75x65x65 mm) con 200g de bolas de cereal y cerrada con 

cordón de oro.

Personalización: caja personalizable de 1 a 4 colores.

Pedido mínimo: 250 uds.

Ref. BS 0024

Descripción: estuche rectangular de cartón (245x70x25 mm 

o 123x35x25 mm) relleno con 10 bombones 2 lazos  o 3 mini 

bombones.

Personalización: estuche personalizable en interior y exterior 

de 1 a 4 colores. Posibilidad de elegir el color del envoltorio 

del mini bombón. Consultar disponibilidad de los colores de las 

envueltas de los bombones.

Pedido mínimo: 100 uds.

x2x25 mm5 mm  

33 min mini i 

xxteriterior or 

rio rio 

e e las las 

CAJA GÓNDOLA S
Ref. BS 0023

Ref. BS 0016



CAJA XS CON TABLETA 2D

Descripción: caja de cartón (90x90x32 mm) con ventana con una tableta de 

chocolate con diseño a medida en 2D.

Personalización: caja de cartón de 1 a 4 colores y tableta de chocolate 2D 

personalizada según tu idea.

Pedido mínimo: 100 uds.

CAJA DE 9 BOMBONES TESAIS

Descripción: caja de cartón folding o kraft (98x87x25 mm) con 9 mini 

bombones tesais de 3 sabores. 

Personalización: caja y papel vegetal personalizables de 1 a 4 colores. 

Posibilidad de elegir el color del envoltorio de los bombones entre: 

verde, azul, rojo, plata y oro (color estándar). Consultar disponibilidad 

de los colores de los bombones.

Pedido mínimo: 100 uds.

Ref. BM 0011

Ref. BS 0028

CAJA DOSIFICADORA

Descripción:

Personalización: caja personalizable de 1 a 4 colores.

Pedido mínimo: 250 uds.

Ref. BS 0019

CAJA TOLDO CON LAZO

Descripción: caja con 3 bombones a elegir y cierre con lazo.

Personalización: caja personalizable de 1 a 4 colores. Se puede 

elegir el color del lazo.

Pedido mínimo: 100 uds.

Ref. BS 0026

Elige tu relleno:



CAJITA DÚO

Descripción: caja con el cierre troquelado según tu logo o idea. Contiene 1 o 2 unidades de 

bombones o caramelos a elegir.

Personalización: solapa troquelable con la forma que quieras (por ejemplo: logotipo, icono 

regional, festividad, etc). Se pueden personalizar las envueltas, según bombón elegido con un 

patrón, o bien hacer tu diseño de bombón en 2D.

Caja personalizada 1 a 4 colores.

Pedido mínimo: 250 uds.

CAJITA DÚO ROYAL

Descripción: caja con 1 o 2 bombones a escoger entre una amplia variedad 

(consultar). 

Personalización: diseño de la cajita de 1 a 4 colores. Se pueden personalizar 

las envueltas según bombón elegido con un patrón, o bien hacer tu diseño de  

bombón en 2D.

Pedido mínimo: 100 uds.

PORTA BOMBONES DÚO

Descripción: funda de cartón o plástico con 1/2 bombones lazo (13g) de 

chocolate con leche relleno de praliné.

Personalización: funda y envoltorios personalizables de 1 a 4 colores.

Pedido mínimo: 100 uds.

ADAPTA A TU LOGO

Ref. BS 0021

Ref. BS 0046 Ref. BS 0022

Cuadrado Corazón Abeto Circular Otras formas personalizadasCorazón

Cortado Corazón Estrella Tessay Huevo Flor



puedes elegir cualquier figura 
acorde a tu empresa

Descripción: fajín de cartón con forma personalizada a medida de tu idea, con 2 cortados de avellana.

Personalización: porta cortados personalizable de 1 a 4 colores, troquelado con la forma que tú quieras.

Color de la envuelta: oro, plata.

Pedido mínimo: 250 uds.

Ref. BS 0048

Descripción: funda de cartón (80x80x33 mm aprox.) con 2 bombones en 

forma de corazón.

Personalización: caja personalizable de 1 a 4 colores.

Pedido mínimo: 200 uds.

FAJÍN DOS BOMBONES

Ref. BS 0039



CAJA BOLSO CON  
2 NAPOLITANAS

Descripción: caja bolso (70x30x45 mm) con 2 napolitanas de chocolate.

Personalización: bolso y vitolas de las napolitanas personalizables de 1 a 4 

colores. Se puede elegir el color del lazo.

Pedido mínimo: 250 uds.

PACK 2 NAPOLITANAS 5G

Descripción: pack de 2 napolitanas de 5g, sujetas con lazo.

Personalización: cartela personalizable de 1 a 4 colores. Posibilidad de 

escoger el color del lazo.

-Aluminio: oro y plata.

-Sabor: chocolate 70%, 50% o con leche.

Pedido mínimo: 1.000 uds.

sABORES:

Leche 50% 70%

ACORDEÓN CON  
4 NAPOLITANAS

Descripción: acordeón de cartón con 4 napolitanas de 5g cada una.

Personalización: cartón del acordeón personalizable en el interior y exterior. 

Vitolas de las napolitanas personalizables de 1 a 4 colores.

Pedido mínimo: 250 uds.

SACHET 80X80 LAZO

Descripción: sachet (80x80x10 mm) de cartón con hasta 4 piezas de 

chocolate.

Personalización: sachet personalizable de 1 a 4 colores en exterior e interior. 

Se puede escoger el color del lazo.

Pedido mínimo: 250 uds.

Ref. BS 0012

Ref. BS 0051

Ref. BS 0001
Ref. BS 0045



LINGOTE 2 CORTADOS

Descripción: lingote pequeño de cartón (70x40x20 mm) en color oro con 2 con 

cortados de chocolate.

Personalización: lingote personalizable por golpe en seco. Vitolas de los 

cortados personalizables de 1 a 4 colores. Posibilidad de fabricar el lingote en 

color plata y para más unidades de cortados.

Pedido mínimo: 500 uds. 

DÍPTICO QR 1 NAPOLITANA
TROQUELADO

Descripción: postal personalizada con tu marca. Con ventana troquelada que 

muestra 1 bombón napolitana. Vitola impresa con QR.

Personalización: postal de 1 a 4 colores. Vitola personalizada de 1 a 4 colores. 

Envoltorio en papel metalizado con acabado oro o plata.

Pedido mínimo: 250 uds.

Ref. BS 0042

Ref. BS 0036
DÍPTICO DE 2 NAPOLITANAS

Descripción: postal de cartón con 2  deliciosas napolitanas de chocolate puro 

o con leche, cerrada con lazo y papel vegetal.

Personalización: postal, papel vegetal y vitolas de las napolitanas 

personalizables de 1 a 4 colores. Se puede elegir el color del lazo.

Pedido mínimo: 100 uds.

Ref. BM 0065

Descripción: lingote pequeño de cartón (70x40x20 mm) en color 

oro con 2 bombones corazón de 10g.

Personalización: lingote personalizable por golpe en seco en el 

cuerpo del lingote. Posibilidad de fabricar el lingote en color plata.

Pedido mínimo: 250 uds.

LINGOTE CON BOMBONES 
CORAZÓN
Ref. BS 0043



SACHET CON CHOCOLATES

Descripción: caja de cartón, cerrada con solapa o lazo, con 1/2 bombones en su 

interior.

Personalización: cajita sachet o almohada con material a elegir. 

impreso de 1 a 4 colores. Lazo a elegir.

Pedido mínimo: 250 uds.

GÓNDOLA

Descripción:

bombones a elegir.

Personalización: caja de 1 a 4 colores. Según el contenido, envoltorio 

personalizado de 1 a 4 colores.

Pedido mínimo: 250 uds.

CAJITA CLASSIC DUO

Descripción: cajita libro con marco, con 2 chocolates personalizados.

Personalización: caja y vitolas personalizables de 1 a 4 colores. Bombones personalizables con 

impresión directa a 1 color. 

Pedido mínimo: 100 uds.

ESTUCHE SLIM DÚO

Descripción: estuche de cartón reciclado, con 2 napolitanas de 5g.

Personalización: caja personalizable de 1 a 4 colores

Pedido mínimo: 250 uds.

Ref. BS 0030 Ref. BS 0038

Ref. BS 0052 Ref. BS 0040



BOLSA  
CON CHOCOLATES

Descripción: bolsa (70x20x100 mm) rellena con rocas o bolas suizas de chocolate. Posibilidad de 

elegir otros rellenos.

Personalización: etiqueta personalizable de 1 a 4 colores. Posibilidad de escoger el color del lazo.

Pedido mínimo: 100 uds.

CHUPA DE 
CHOCOLATE CUBO

Descripción: chupa de 9g de chocolate presentado en caja con forma de 

cubo (30x30 mm).

Personalización: caja personalizable de 1 a 4 colores.

fresa, chocolate blanco y chocolate negro con relleno de dulce de leche o 

chocolate negro con relleno cremoso a la naranja.

Pedido mínimo: consultar.

Ref. BS 0003

Ref. BS 0034

CAJA TRÍO

Descripción: caja de cartón personalizada con fajín. 

Contiene 3 bombones.

Personalización: caja personalizada de 1 a 4 

colores. 

Pedido mínimo: 500 uds.

Ref. BS 0027



TUBO CON 25G DE GRAGEAS

Descripción: tubo de plástico relleno de grageas de chocolate.

Personalización: etiqueta adhesiva en el cuerpo del tubo personalizable de 1 a 4 

colores. Se puede elegir el color de las grageas de chocolate.

Pedido mínimo: 500 uds.

CAJA DE ACETATO CON
RELLENOS VARIADOS

Descripción: caja de acetato transparente y personalizada, con bombones 

a elegir..

Personalización: caja personalizable con adhesivo de 1 a 4 colores. 

Posibilidad de personalizar la caja por serigrafía o impresión.

Pedido mínimo: 500 uds.

Elige tu 
relleno:

CAJA DE ACETATO CON  
5 BOLAS DE CHOCOLATE

Descripción: caja de acetato (22x65 mm) con 30g de bolas de chocolate 

con cereal.

Personalización: cartela personalizable de 1 a 4 colores. Posibilidad de 

elegir el color del lazo.

Pedido mínimo: 500 uds. 

Ref. BS 0018

Ref. BS 0029

Ref. BS 0054

CAJA CON 4 ALMENDRAS 
CHOCOLATEADAS

Descripción: caja alargada de cartón (180x20x20 mm) con 

4 almendras chocolateadas.

Personalización: caja personalizable de 1 a 4 colores. Posibilidad de elegir 

el color y sabor de las almendras.

Pedido mínimo: 250 uds.

Ref. BS 0013



CAJA SLIM
CON CHOCOGRAGEAS

Descripción: caja folding (90x15x15 mm) rellena con 8g de lentejas pequeñas 

de chocolate.

Personalización: caja personalizable de 1 a 4 colores. Consultar la posibilidad de 

escoger el color de las lentejas de chocolate.

Pedido mínimo: 500 uds.

LATA CON M&M'S 
PERSONALIZADOS

Descripción: lata (Ø50x17 mm) metalica rellena con 20gr aprox. de M&M's 

personalizados a 1 color.

Personalización: lata y M&M's personalizables a 1 color.

Pedido mínimo: 500 uds.

TUBO DE ENSAYO CON 
GRAGEAS DE CHOCOLATE

Descripción: tubo de plástico (Ø16x160 mm) con lentejas de chocolate con 

forma de tubo ensayo.

Personalización: tubo personalizable con vitola o por serigrafía de 1 a 2 colores. 

Se puede escoger el color de las lentejas de chocolate.

Pedido mínimo: 250 uds. 

BLISTER CON 12  
LENTEJAS DE CHOCOLATE

Descripción: caja de medicamentos (86x60x15 mm) personalizada con 

surtido de 12 lentejas en formato blíster. 

Personalización: lentejas personalizables a 1 color.

-Colores lenteja estándar: blanco, amarillo, naranja, rojo, azul.

-Otros colores: rosa, violeta, verde, negro.

-Colores de impresión: blanco y negro.

-Funda de 1 a 4 colores.

Pedido mínimo: 1.000 uds.

Ref. BS 0025 Ref. BS 0041

Ref. BS 0055 Ref. BS 0002



PORTA PLUS

Descripción: funda troquelada de cartón con diseño a medida. Rellena de chocolates a elegir.

Personalización: caja personalizable de 1 a 4 colores y chocolates a elegir.

Pedido mínimo:  250 uds.

troquela 
la forma que 
quieras

Ref. BS 0047

Descripción: funda troquelada de cartón que sujeta una 

semiesfera rellena de chocolates a escoger.

Personalización: funda personalizable de 1 a 4 colores. 

Posibilidad de escoger el color del lazo y los bombones 

(consultar).

Pedido mínimo: a consultar.

PersPersonalonalizacización:ión: caj caja pea personrsonalizalizableable de  de 1 a 1 a 4 co4 colorelores y s y chocchocolatolates aes a ele elegir.gir.

PediPedido mdo mínimínimo:o: 250250 uds uds..

RELLENOS:

Almendras 
chocolateadas

Cacahuetes 
chocolateados

Lentejas de 
chocolate

Bolas de
cereal

Cacahuetes
h l t d

VENTANAS DULCES

Ref. BS 0056



CHOCOTARJETAS

Descripción: chocotarjetas troqueladas según tu idea y rellenas de lentejas 

de chocolate. (Estándar: 120x70 mm - Díptico: 140x120 mm)

Personalización: cartón de la tarjeta troquelado con diseño a medida y 

personalizable de 1 a 4 colores. Se puede escoger el color de las lentejas de 

chocolate (estándar o multicolor).

Pedido mínimo: 500 uds.

Ref. BS 0032

TROQUELA 
LA FORMA 
QUE TU 
QUIERAS



BOLSA LAZO CON CHOCOLATES

 
Descripción: bolsa de celofán (130x40x7 mm) con relleno a elegir.

Personalización: cartela y envuelta de los cortados y napolitanas personalizables de 1 a 4 colores. Otros bombones, consultar.

Posibilidad de escoger el color del lazo.

Pedido mínimo: 250 uds.

Elige tu relleno

Ref. BS 0006

BOLSITA CON 2 CORAZONES  
O ESTRELLA DE CHOCOLATE

Descripción: bolsita (70x80 mm) con relleno a elegir.

Personalización: bolsa personalizable de 1 a 4 colores. 

Pedido mínimo: 2.000 uds.

Ref. BS 0007



BOLSA CON M&M'S PERSONALIZADOS

Descripción: bolsa con 4g aprox de M&M's.

Personalización: la lenteja se personaliza en color negro por 1 cara. Puedes 

elegir 2 colores de M&Ms. Bolsa personalizable de 1 a 4 colores.

Pedido mínimo: 2.000 uds.

BOLSA KRAFT CON 20 G DE 
CACAHUETES CHOCOLATEADOS

Descripción: bolsita (70x70 mm) con 20g de cacahuetes con chocolate.

Personalización: bolsa personalizable de 1 a 4 colores. Opción de bolsa 

biodegradable.

Pedido mínimo: 5.000 uds.

colores 

Ref. BS 0004 Ref. BS 0005

CHOCOTOPPINGS

Descripción: caja (80x80x10 mm) de cartón con ventana. Con una tableta 

de 40g de chocolate artesanal con toppings a elegir.

Personalización: caja personalizable de 1 a 4 colores y posibilidad de 

escoger el color del lazo.

Pedido mínimo: 250 uds.PediPedido mdo mínimínimo:o: 250 250 uds uds..

ta ta 

Ref. BS 0033



BOMBÓN CON MENSAJE 
PERSONALIZADO

Descripción: bombón de 13 g con mensaje personalizado en fajin.

Personalización: vitola personalizable de 1 a 4 colores. Se puede elegir el color 

del envoltorio del bombón entre: verde, rojo, oro, azul o plata.

Pedido mínimo: 100 uds.

OSITO LINDT®

Descripción: un simpático oso de chocolate Lindt, presentado en funda con 

formato cama, puerta, abeto o tu idea.

Personalización: soporte de cartón folding de 1 a 4 colores.

Pedido mínimo: 250 uds.

EL BOTONES DE LOS RECADOS

Descripción: soporte para bombón muy visual que se coloca sentado. Adaptado al personaje que desees. Con eslogan adaptado a tu comunicación. 1 bombón cremita 

abrazado de 13g, de chocolate negro relleno de crema con diferentes sabores, en envoltorio metalizado.

Personalización: personaje en cartón folding, de 1 a 4 colores. Color de la envuelta del bombón a elegir.

Pedido mínimo: 250 uds. 

Ref. BS 0037

Ref. BS 0008 Ref. BG 0042

MENSAJES 
VIÑETAS 
DULCES



TABLETA DE 

Descripción: tableta de chocolate de 20/25g de 70% cacao, puro o con leche.

Personalización: vitola de la tableta personalizable de 1 a 4 colores.

-Posibilidad de NO aluminio, envuelto en papel.

-Sabores: chocolate con leche, puro, extra puro 70% o ecológico.

Pedido mínimo: 250 uds.

CAJITA CON  
MINI TOBLERONE

Descripción: cajita (50x30x30 mm aprox.) personalizada con mini Toblerones de diferentes sabores.

Personalización: caja personalizable de 1 a 4 colores.

-Sabor: a elegir: chocolate negro, chocolate con leche o chocolate blanco. 

Pedido mínimo: 100 uds.

Ref. BS 0031

Ref. BS 0053



BOMBÓN HOT CHOCOLATE

Descripción: bolsa con cartela conteniendo un bombón con removedor con 

topping. 

Personalización: cartela personalizable de 1 a 4 colores. Consultar la 

posibilidad de elegir el topping del bombón.

Pedido mínimo: a consultar.

BOMBÓN MAGNUM

Descripción: 

(70x30x15 mm más el palo).

Sabores: Trufa negra, Frambuesa, Praliné avellana, Coco, Trufado de 

Personalización: 

Pedido mínimo: 250 unidades.

AGNUM

PediPedido mdo mínimínimo:o: 250 250 uni unidadedades.s.

RED CON MONEDAS

Descripción: red de plástico de 100g con monedas de chocolate.

Personalización: monedas personalizables en relieve a una o dos caras y 

cartela personalizada de 1 a 4 colores.

Pedido mínimo: 500 uds. 

COFRE DE CARTÓN CON MONEDAS

Descripción: cofre (60x35x40 mm) de cartón con 10 monedas de chocolate 

de Ø28 mm / Ø36 mm.

Personalización: cofre personalizable de 1 a 4 colores. Monedas 

personalizables en relieve a una o dos caras.

Pedido mínimo: 500 uds.

Elige el tamaño de las monedas

Ø28 mmØ28 mm estándar Ø68 mm Ø100 mmØ36 mmImpreso

Ref. BS 0010 Ref. BS 0009

Ref. BS 0035 Ref. BS 0050





BOMBÓN 2 LAZOS 12,5G

Descripción: bombón bola 2 lazos de 12,5 g envuelto en papel plata.

Sabor a elegir entre: 

*Chocolate con leche y crema capuccino.

*Chocolate con leche y crema blanca.

*Chocolate con leche y crema blanca con cereal crujiente.

*Chocolate con leche y crema de almendras o avellanas.

*Chocolate con leche y toffee.

*Chocolate con leche y trufa.

Personalización: envoltorio personalizable de 1 a 4 colores.

Pedido mínimo: 5.000 uds.

Ref. BG 0005

MINI BOMBÓN 2 LAZOS 5G

Descripción: bombón mini de crema de 5g. en envoltorio con 2 lazos en papel 

metalizado. Sabor: capuccino, trufa, almendra o avellana.

Personalización: envoltorio personalizable de 1 a 4 colores.

Pedido mínimo: 10.000 uds.

BOMBÓN 1 LAZO 13G

Descripción: bombón de 13g envuelto en papel plata con 1 lazo. Sabor: chocolate 

con leche relleno de praliné.

Personalización: envoltorio personalizable de 1 a 4 colores.

Pedido mínimo: 5.000 uds.

OMBÓN 2 LAZOS 12,5GG

BOMBÓN DE 13G

Descripción: bombón de 13g metalizado. Sabor: capuccino, trufa, almendra o avellana.

Personalización: bombón personalizable en indiana de 1 a 4 colores sobre papel 

metalizado.Se puede elegir el color del envoltorio del bombón entre: verde, rojo, oro, azul 

o plata.

Pedido mínimo: 25.000 uds.

BOMBONES PIRÁMIDE 10G

Descripción: exquisito bombón pirámide artesano de 10g presentados a granel como usted 

quiera. Sabores: chocolate con leche, negro o blanco relleno del mejor praliné.

Personalización: bombón personalizable a 1 color.

Pedido mínimo: 1.000 unidades.

Ref. BG 0030

Ref. BG 0004 Ref. BG 0003

Ref. BG 0014



BOMBÓN CORAZÓN 10G

Descripción: bombón de 10g con forma de corazón con papel metálico personalizado en 

indiana.

Personalización:aluminio personalizable de 1 a 4 colores en indiana desde 25.000uds. 

Posibilidad de escoger el envoltorio en papel aluminio entre los colores: rojo, azul y oro.

Pedido mínimo: 1.000 uds. personalizado a partir de 25.000 uds.

BOMBÓN SEMIESFERA CHOCOFICHA

Descripción: bombón semiesfera de chocolate con leche, relleno de crema blanca y 

envuelto en papel alumino estándar de diseño navideño (5g). Consultar posibilidad de 

personalizar el aluminio.

Personalización: envoltorio metalizado de 1 a 4 colores.

Pedido mínimo: 5.000 uds., personalizada a partir de los 50.000 uds.

CORAZONES DE CHOCOLATE 
DE 10 O 19G

Descripción: corazones de chocolate envueltos en papel aluminio de 10g (32x30 mm )o 

19g (53x53 mm). 

Personalización: aluminio personalizable de 1 a 4 colores.

Pedido mínimo: 2.500 uds.

NES DE CHOCOLATE

BOMBÓN CREMITA

Descripción: bombón con envoltorio personalizado.

Personalización: bombón personalizable de 1 a 4 colores sobre papel metalizado. Se 

puede elegir el color del envoltorio del bombón entre: verde, rojo, oro, azul o plata.

Pedido mínimo: 50.000 uds personalizado.

                            1.000 uds. sin personalizar.

BOMBONES ESTRELLA

Descripción: bombón con forma de estrella.

- Sabor: Praliné de avellana.

Personalización: No disponible.

Pedido mínimo: 1.000 uds.

Ref. BG 0006 Ref. BG 0020

Ref. BG 0009 Ref. BG 0012

Ref. BG 0007



B O M B Ó N 
D E  AV E L L A N A

Praliné de avellana y avellana 
caramelizada. Bañado con 

cobertura negra para mantener 
el crujiente de la avellana en su 

interior

B O M B Ó N 
C O N T R A S T E

Praliné de almendra con chocolate 
con leche y maíz tostado y salado. 

Bañado con cobertura negra y 
decorado con sal Maldon.

B O M B Ó N 
D E  N A R A N J A 

Trufado elaborado con cobertura 
negra y naranjas del mediterráneo. 

B O M B Ó N 
D E  M A N D A R I N A 

Trufado moldeado con cobertura 
blanca con pulpa de mandarina 

natural. 

B O M B Ó N  A N A  D E
A U S T R I A

Cobertura de chocolate negro, 
relleno de praliné de avellana y 

barquillos  caramelizados, además 
de una deliciosa sorpresa...

B O M B Ó N  B I C A PA  D E 
Y O G U R  Y  F R A M B U E S A  

Trufado de chocolate blanco con 
yogur y pulpa de frambuesas. 
Bañado con cobertura negra.

B O M B Ó N  B I C A PA  D E 
F R U TA S  D E L  B O S Q U E  

Trufado de chocolate negro y 
pulpa de frambuesa bañado con 
cobertura negra. Decorado con 

B O M B Ó N  B I C A PA  D E 
M A N G O 

Trufado de chocolate negro y pulpa 
de mango bañado con cobertura 

B O M B Ó N  D E  P R A L I N É  D E 
AV E L L A N A

Praliné de avellana con chocolate 
con leche bañado con cobertura 

negra.

B O M B Ó N 
A M A R G A 

Trufado de chocolate negro del 
70%. Bañado con cobertura negra 

y  decorado con nibs de cacao.  
Sabor muy intenso.

B O M B Ó N  D E  C A R A M E L O 
Y  P E R A  

Trufado de chocolate con leche, 
caramelo y pulpa de pera 

perfumado con aguardiente. 
Moldeado con cobertura con 

leche.

B O M B Ó N  D E  C R E M A 
C ATA L A N A  

Trufado de chocolate blanco 

Bañado con cobertura negra y 
decorado.

B O M B Ó N  D E 
C R O C A N T E 

Praliné de almendra con cobertura 
con leche y crocante de almendra.

B O M B Ó N 
D E  F R A M B U E S A 

Trufado de frambuesa elaborado 
con chocolate negro. Bañado con 

cobertura negra y decorado

B O M B Ó N 
D E  PA S I Ó N 

Trufado elaborado con chocolate 
negro, chocolate con leche y pulpa 

con cobertura negra.

B O M B Ó N  D E  B A R Q U I L L O 
L E C H E 

Praliné de almendra con chocolate 
con leche y barquillos troceados. 
Bañado con cobertura con leche. 

B O M B Ó N  D E  B A R Q U I L L O 
N E G R O

Praliné de almendra con chocolate 
con leche y barquillos troceados. 

Bañado con cobertura negra. 

B O M B Ó N 
D E  L I M Ó N 

Praliné de almendras con 
chocolate con leche y limones 
del mediterráneo. Bañado con 

cobertura con leche.

B O M B Ó N  D E 
C O R TA D O 

Chocolate blanco con café. 
Moldeado con cobertura blanca.

B O M B Ó N 

Trufado elaborado con chocolate 
negro, chocolate con leche y 

Bañado con cobertura negra y 
decorado.

B O M B Ó N 
D E   VA I N I L L A 

vainilla natural Bourbon. Bañado 
con cobertura con leche. Decorado 

B O M B Ó N 
D E  R O M E R O 

Trufado elaborado con chocolate 

natural. Moldeado con cobertura 
con leche.

B O M B Ó N 
D E   C A R A M E L O

Trufado elaborado con chocolate 
con leche y caramelo. Moldeado 

con cobertura con leche.

B O M B Ó N  D E  VA I N I L L A 
B L A N C A  

Trufado de chocolate blanco con 
vainilla Bourbon. Moldeado con 

cobertura blanca.

B O M B Ó N  P I R Á M I D E

Bombones pirámide en tres 
chocolates personalizados con 

tu logo.

B O M B Ó N P I R Á M I D E



ROCAS DE CHOCOLATE

Descripción: deliciosas rocas de chocolate bitter, con leche, blanco, con amendras o fresas.

Pedido mínimo: a consultar.

FICHAS DE CHOCOLATE IMPRESO

Descripción: piezas de chocolate, impresas, para decoración y de varias formas y sabores 

a elegir.

Pedido mínimo: 5.000 uds

BOMBONES ARTESANOS

Descripción: los mejores bombones surtidos hechos por nuestros obradores totalmente 

artesanales. Presentadas a granel o como tú quieras.

Pedido mínimo: 5kg.

LENGUAS DE GATO

Descripción: lenguas de gato 3 sabores.

Pedido mínimo: 1.2000 uds.

ONES ARTESANOSOSOS

LENTEJAS DE CHOCOLATE

Descripción: lentejas de chocolate con leche y cubiertas de azúcar coloreado.

Pedido mínimo: 50kg.

CACAHUETES CHOCOLATEADOS

Descripción: cacahuetes chocolate 3 sabores.

Pedido mínimo: 50kg.

Ref. BG 0044 Ref. BG 0026

Ref. BG 0011 Ref. BG 0027

Ref. BG 0028 Ref. BG 0017



BOMBÓN HUEVO

Descripción: huevos pequeños de chocolate de diferentes colores.

Personalización: adhesivo personalizable de 1 a 4 colores.

Pedido mínimo: 1.000 uds.

Descripción:

posibilidad de crear tu personaje.

Personalización: aluminio personalizado de 1 a 4 colores.

Pedido mínimo: 250 uds.

CUCHARA DE CHOCOLATE

Descripción: cuchara de chocolate (90x24 mm).

Personalización: personalizable por impresión en el chocolate de 1 a 3 colores.

Pedido mínimo: 5.000 uds.

MINI TABLETA DE 10G

Descripción: tableta de 10g de chocolate pequeña envuelta en vitola. Sabor: chocolate 

puro o con leche.

Personalización: vitola personalizable de 1 a 4 colores. Posibilidad de personalizar la 

vitola por el interior para incluir una promoción.

Pedido mínimo: 25.000 uds.

PARAGUAS DE CHOCOLATE 
CON LECHE DE 35G

Descripción: paraguas de 35g de chocolate. A elegir diseño navideño 

o estándar con vitola impresa.

Personalización: vitola personalizable de 1 a 4 colores.

Pedido mínimo: 250 uds.

Ref. BG 0034 Ref. BG 0008

Ref. BG 0025 Ref. BG 0033

Ref. BG 0043



ALMENDRA CHOCOLATEADA 
SABORES PRMEMIUM EN 2 LAZOS

Descripción: almendra de 6g chocolateada 2 lazos. Sabor estándar: chocolate negro. 

Posibilidad de elegir otros sabores entre: crema catalana, melón, naranja, melocotón, 

cereza, tarta de queso, etc. Preguntar por el resto de sabores disponibles.

Personalización: de 1 a 4 colores. Posibilidad de elegir el envoltorio en blanco o 

transparente.

Pedido mínimo: 250kg.

CRACKANIAS PREMIUM 

Descripción: irresistible combinación de almendras y chocolate (8g). Elaboradas artesanalmente, caramelizadas y recubiertas con un exquisito praliné en el que hemos ido mezclado sabores para 

conseguir experiencias únicas.

Sabores a elegir entre: tradicional, oreo, tiramisú, naranja, coco, chocolate negro, dulce de leche, turrón de Jijona, café con vainilla, crema catalana, oliva, avellanas, mora, limón, macadamia, 

yogurt, Malvasía de Sitges, Jijona resplandor, fruta de la pasión, pantera rosa, galleta maría, festucos 2 texturas, mango & canela, Marc Cava & Espígol, pulpa de uva, pasas, pekadito, Baileys, 

grans café, Peta Zeta, almendra plata, avellana oro, verde o azul, etc.

Pedido mínimo: consultar.

TRADICIONAL

DULCE DE LECHE

YOGURT 
MEDITERRÁNEO

OLIVA

TIRAMISÚ

AVELLANAS

MALVASÍA  
DE SITGES

TURRÓN DE 
JIJONA

CAFÉ CON 
VAINILLA

JIJONA 
RESPLANDOR

COCO

LIMÓNMORA

CREMA 
CATALANA

PANTERA 
ROSA

MACADAMIA

FRUTA DE LA 
PASIÓN

CHOCOLATE 
NEGRO

OREO NARANJA

MANGO & 
CANELA

FESTUCOS  
2 TEXTURAS

GALLETA MARIA MARC CAVA 
& ESPÍGOL

PULPA DE UVA

PEKADITO

PETA ZETA

BAILEYS

GRANS CAFÉ

PASAS

AVELLANA ORO, 
VERDE O AZUL

CEREZA DESHID.
MORADA

ALMENDRA 
PLATA

FRESA 
LIOFILIZADA

PLATA

GRANDES 
CAFÉ

Ref. BG 0001

Ref. BG 0023

MINI DÍPTICO 
NAPOLITANA DE 5G

Descripción: díptico (40x40x5 mm) personalizado con una 1 

napolitana de 5g.

Personalización: díptico y vitola personalizables de 1 a 4 

colores.

Pedido mínimo: 100 uds.

DÍPTICO 
OLITANA DE 5G

Ref. BG 0032

Y MUCHOS MÁS



Leche 50% 70%

Oro Plata Colores 
a medida 

(consultar)

NAPOLITANA CLASSIC 5G

Descripción: napolitana de 5g de chocolate con 3 sabores a alegir.

Personalización: vitola personalizable de 1 a 4 colores. Posibilidad de personalizar la vitola de la napolitana por el interior para incluir una promoción.

-Se puede escoger el color del papel interior entre: oro o plata. Consultar otros colores.

-Sabor: chocolate 70%, 50% o con leche.

Pedido mínimo: 2.000 uds.

NAPOLITANA 5G PREMIUM

Descripción: napolitana de 5g de chocolate de 9 sabores premium a elegir.

Personalización: vitola personalizable de 1 a 4 colores. 

-Se puede escoger el color del papel interior entre: oro o plata. Consultar otros colores.

-Sabor: chocolate 70% negro, chocolate negro con bins de cacao, chocolate negro con cereal, 

chocolate negro con nueces, chocolate con leche con nueces, chocolate con leche y caramelo, 

chocolate con leche y cereal, chocolate con leche 33% cacao, marmolado.

Pedido mínimo: consultar.

Chocolate
con leche

y caramelo

Chocolate
con leche
33% cacao

Chocolate
con leche
y cereal

Elige tu sabor

Ref. BG 0040

Ref. BG 0038

Chocolate
70% negro

Chocolate
negro con bins 

de cacao

Chocolate
negro y 
cereal

Chocolate
con leche

y avellanas

Elige tu sabor

Chocolate
negro y 

avellanas

Marmolado



Chocolate negro 70%

Canela

Turrón

Dulce de Leche

Chai Masala

Jengibre

Naranja

Limón

Turrón

Té Earl Gray Pimienta Rosa

Chocolate negro 88% Sal de Guérande Café

Lavanda

NAPOLITANA 5G SABORES 
PREMIUM

Descripción: napolitana de 5g de chocolate con vitola personalizada.

Personalización: vitola personalizable de 1 a 4 colores. Posibilidad de personalizar la 

vitola de la napolitana por el interior para incluir una promoción.

Pedido mínimo: 2.000 uds.

Ref. BG 0039



NAPOLITANA 10G SABORES PREMIUM

Descripción: napolitana de 10g de chocolate con vitola personalizada.

Personalización: vitola personalizable de 1 a 4 colores. Posibilidad de personalizar la vitola de la napolitana por el interior para incluir una promoción.

Pedido mínimo: 2.000 uds.

NAPOLITANA 20G SABORES PREMIUM

Descripción: napolitana de 20g de chocolate con vitola personalizada.

Personalización: vitola personalizable de 1 a 4 colores. Posibilidad de personalizar la vitola de la napolitana por el interior para incluir una promoción. Se puede elegir entre chocolate negro, 

con leche y blanco. Envoltorio oro o plata.

Pedido mínimo: 720 uds.

Ref. BG 0036

Ref. BG 0041



Almendra Saladas Caramel Especulos Yogurt

NAPOLITANA 30G SABORES PREMIUM

Descripción: napolitana de 30g de chocolate con vitola personalizada, sabores: almendra salada, caramelo, espéculos y yogurt.

Personalización: vitola personalizable de 1 a 4 colores. Posibilidad de personalizar la vitola de la napolitana por el interior para incluir una promoción.

Pedido mínimo: 2.000 uds.

CORTADO 10G CLÁSICO

Descripción: cortado cremoso con vitola.

Personalización: vitola personalizable de 1 a 4 colores.

Pedido mínimo: 1.000 uds.

BOMBÓN TRAPECIO 10G

Descripción: funda de cartón personalizada con un bombón de 

chocolate con avellana de 10g.

Personalización: funda personalizable de 1 a 4 colores.

Pedido mínimo: 1.000 uds.

CORTADO CREMOSO 10G

Descripción: cortado cremoso con un 33% de avellana 

de 10g.

Sabores: praliné de avellana, cremino tradicional, 

piamontesa con sabores de café, vainilla y chocolate 

negro, pistacho.  

Personalización: vitola personalizable de 1 a 4 colores.

Papel interior plata/oro.

Pedido mínimo: 5.000 uds.

Ref. BG 0037

Ref. BG 0022

Ref. BG 0021

Ref. BG 0010

Avellana Vainilla Café Pistacho Chocolate
negro

sabores:



BOLA DE CEREAL Y CHOCOLATE

Descripción: bola de 2/4g de cereal en sobre.

Personalización:

1 a 4 colores.

Pedido mínimo: 5.000 uds.

CHOCOLATINA EN KRAFT

Descripción:

Personalización:

Pedido mínimo: 10.000 uds.

MAXI FLOWPACK CON BOMBÓN

Descripción:

Personalización: papel personalizable de 1 a 4 colores.

Pedido mínimo: 10.000 uds.

MINI CHOCOTOPPING 

Descripción:

naranja y trocitos de avellana o chocolate con leche con frutos rojos y trocitos de avellana. 

Consultar la posibilidad de otras variedades de topping.

Personalización:

Pedido mínimo: consultar.

Descripción:

Personalización:

Consultar otros sabores.

Pedido mínimo: 25.000 uds. chocolate leche o negro y 40.000 uds. relleno 

de menta.

CRACKANIAS PREMIUM 

Descripción: irresistible combinación de almendras y chocolate (8g). Elaboradas 

artesanalmente, caramelizadas y recubiertas con un exquisito praliné en el que hemos ido 

mezclado sabores para conseguir experiencias únicas.

Personalización:

Sabores a elegir entre: tradicional, oreo, tiramisú, naranja, coco, chocolate negro, dulce 

de leche, turrón de Jijona, café con vainilla, crema catalana, oliva, avellanas, mora, limón, 

macadamia, yogurt, Malvasía de Sitges, Jijona resplandor, fruta de la pasión, pantera rosa, 

galleta maría, festucos 2 texturas, mango & canela, Marc Cava &Espígol, pulpa de uva, pasas, 

pekadito, Baileys, grans café, Peta Zeta, almendra plata, avellana oro, verde o azul, etc.

Pedido mínimo: consultar.

Ref. BG 0019 Ref. BG 0029

Ref. BG 0002 Ref. BG 0018

Ref. BG 0031

Ref. BG 0024



MONEDA DE CHOCOLATE CON BAJO RELIEVE O IMPRESA

Descripción: moneda de chocolate (Grande: Ø68 mm - Mediana: Ø36 mm · Pequeña: Ø28 mm). Sabor: chocolate con leche.

Personalización: moneda personalizable con relieve en la cara delantera y trasera de la moneda. Posibilidad de imprimir a 1 color: rojo, verde, azul, plata u oro. El modelo estándar de la 

moneda es en color oro o plata.

Pedido mínimo: moneda grande: 2.040 uds - Moneda mediana: 3.600 uds. Moneda pequeña: 6.000 uds.

DOBLÓN Ø100

Descripción: moneda de Ø100 XL de chocolate personalizada.

Personalización: moneda personalizable por stamping en la cara 

delantera y trasera de la moneda.

Pedido mínimo: 1.152 uds.

Ø68

Ø38
Ø28

Impreso

DOBLÓN Ø

DescDescripcripción:ión: mon moneda eda 

PersPersonalonalizacización:ión: mon mon

deladelanterntera y a y trastrasera era de de 

PediPedido mdo mínimínimo:o: 1.1 1.15252

BOTELLA CHAMPAGNE DE 

Descripción: botella de chocolate de 20g envuelta en aluminio.

Personalización: personalizable de 1 a 4 colores con fajín. Adhesivo frontal personalizable 

de 1 a 4 colores.

Pedido mínimo: 100 uds.

40g Ref. BG 0016 / 20g Ref. BG 0015

Ref. BG 0045

Ref. BG 0035



BOMBONES LINDT®

Descripción: surtido de bombones Lindt® de varios sabores.

Pedido mínimo: 1.000 uds.

Ref. BG 0013

OSITO DE CHOCOLATE LINDT ®

Descripción:

Personalización: no disponible.

Pedido mínimo: 1.000 uds.

Ref. BG 0042

Chocolate con leche Chocolate negro 70% cacao Chocolate negro 60% cacao Chocolate negro 45% cacao Chocolate blanco

Cheescake Fresa blanco Stracciatella Avellana Chocolate con leche y 
Naranja Sanguina

Chocolate con leche y 
Crema de Coco

Chocolate con leche y 
Dulce de Leche

Chocolate con 
leche y Blanco

Chocolate con 
leche y Pistacho

a

Chocolate con leche 
y Menta

Chocolate con Leche 
y Champagne

Chocolate Blanco y 
Té Matcha

Chocolate con leche y 
Caramelo

Nocciolatte Avellana 
Chocolate con Leche

Nocciocafé con Avellana

Noccionoir Avellana





TABLETA MENSAJE

Descripción: compón tu mensaje en tabletas de chocolate puro, con leche o blanco. Puedes elegir el color de las letras e iconos: 12 (180X150mm), 16 (212x85x15 mm), 21 (190x110x15 mm) o 24 

(390x289 mm) caracteres. Presentado en estuche sobre de cartón.

Personalización: estuche interior y exterior personalizables de 1 a 4 colores. Tableta en chocolate puro, con leche o blanco, personalizable según texto de 12 a 24 caracteres o iconos.

Pedido mínimo: 100 uds.

crea tu
mensaje

16 onzas Ref. BC 0026 / 21 onzas Ref. BC 0027 / 24 onzas Ref. BC 0028



SWEET MESSAGE EN CHOCOLATE

Descripción: permite crear el mensaje en letras de chocolate de 2 a 22 onzas para: messaging, branding, promoción, eventos. Peso aproximado 10g por onza. Medida 

onza 35x25x10mm aprox. Presentado en bolsa con tarjeta trasera y cerrado con lazo y cartela o en formato postal.

Personalización: letras personalizables (mensaje, color, sabor), cartela personalizable a todo color, cartoncillo personalizable de 1 a 4 colores. Se puede escoger el color 

del lazo y el formato de presentación. Modelo estándar presentado en bolsa de plástico con tarjeta trasera y cerrado con lazo o en formato postal personalizada con papel 

vegetal y cerrada con lazo. Otro formato de presentación en caja tipo folding o postal.

Sabores: chocolate con leche, chocolate blanco o chocolate negro 70%.

Colores sobre base de chocolate negro, con leche o blanco: 

Pedido mínimo: 100 uds.

Modelo estÁndar presentado en bolsa de 
plástico con tarjeta trasera y cerrado 
con lazo (color a elegir)

PRESENTACIÓN EN 
FORMATO POSTAL

M

anco:

Ref. BC 0025

¡elige el logo de 
tu profesión con 
nuestras onzas de 
choco-oficios!



WHATSAPP 
DE CHOCOLATE

Descripción: lata de acero (100x50x210 mm) con una tableta de chocolate 

componiendo en whatsapp con 24 caracteres.

Personalización: tapa de la lata, tarjetón y tarjeta interior personalizables 

de 1 a 4 colores. Tableta personalizable a 2 chocolates con un mensaje en 

relieve en el chocolate, con un máximo de 24 caracteres.

Pedido mínimo: 100 uds.

LATA DE 1 A 15 LETRAS O NÚMEROS

Descripción: lata de acero (225x115x10 mm) con letras y/o números de 

chocolate.

Personalización: tapa de la lata, papel vegetal y tarjetón personalizables de 1 

a 4 colores. El contenido también es personalizable, pudiéndose elegir las letras 

y/o números que se quieran. El diseño de las letras y números es estándar, si se 

con funda cerrada con lazo.

Pedido mínimo: 100 uds.

TABLETA TU RELIEVE EN 2D

Descripción: tableta (100x100 mm) de chocolate con leche o puro, con 

relieve "congratulations" o con tu logo en 2D, y presentada en caja folding.

Personalización: caja personalizable de 1 a 4 colores. Tableta personalizable 

según tu idea. 

Pedido mínimo: 100 uds.

Ref. BC 0018

Ref. BC 0033

Ref. BC 0030



TABLETA DE CHOCOLATE IMPRESO

Descripción: caja (125x125x15 mm) rellena con una tableta de chocolate impresa de la 

imagen que desee.

Personalización: caja personalizable de 1 a 4 colores y tableta impresa en cacao.

Pedido mínimo: 100 uds.

IMPRESIÓN EN DORADO O
BLANCO SOBRE CHOCOLATE

IMPRESIÓN SOBRE 
CHOCOLATE BLANCO

Ref. BC 0029



objeto real BOMBÓN A MEDIDA

CHOCOLATE 2D

Descripción: dinos tu idea y te fabricamos la pieza de chocolate a medida de tu 

idea y te la presentamos en caja de cartón o lata de metal de 1 a 12 piezas.

Personalización: se personalizan todos sus elementos.

Pedido mínimo: 100 uds.

BOMBÓN A MEDIDAMEDIDA

CREA TU BOMBÓN 3D 
PERSONALIZADO Y A COLOR

Ref. BC 0010



CAJA SORPRESA TREPADA

Descripción: caja con tapa trepada (130x165x32 mm o 130x130x32 mm).Puede 

contener una tableta de chocolate con tu diseño, o grageas de chocolate según 

tu idea.

Personalización: caja personalizable de 1 a 4 colores. Diseño de la tableta en 

2D con tu idea. Con grageas, se puede elegir su color.

Pedido mínimo: 250 uds.

Ref. BC 0009

1

3

2



LATA MALETA 9 CHOCOLATINAS TEMÁTICAS

Descripción: lata de acero (230x120x13 mm) con papel vegetal y tarjetón, con 

chocolatinas personalizadas según tu sector.

Personalización: lata, papel vegetal y tarjetón personalizables de 1 a 4 colores. 

Chocolatinas personalizadas con marca.

Pedido mínimo: 100 uds.

CHOCO SKYLINE

Descripción: pieza de chocolate creativo con skyline (150x100x25 mm).

Personalización: chocolate personalizable con skyline y caja personalizable de 1 a 4 colores.

Pedido mínimo: 250 uds.

Ref. BC 0011

Ref. BC 0019



Descripción: lata, caja o postal personalizada que contiene una participación de un décimo de lotería, tarjeta de crédito o el motivo que tú elijas (tarjeta de presentación, 

Personalización: tapa impresa, tarjetón interior y papel vegetal de 1 a 4 colores. Chocolatina impresa a 1 color. 

Pedido mínimo: 100 uds.

Ref. BC 0024

IMPRESIÓN
A TODO COLOR

¡elige tu formato 
de presentación!



PORTÁTIL TECLADO DE 
CHOCOLATE

Descripción: ordenador de cartón (295x235x22 mm) con teclado de 

chocolate de 200g.

Personalización: caja ordenador personalizable de 1 a 4 colores.

Pedido mínimo: 100 uds.

Descripción: tríptico ordenador con 3 napolitanas de 5g. Tamaño cerrado: 100x55 mm.

Personalización: tríptico y vitolas personalizables de 1 a 4 colores. 

Pedido mínimo: 250 uds.

Ref. BC 0032

Ref. BC 0003

TRÍPTICO ORDENADOR 3 NAPOLITANAS



CAJA CON 8 CERILLAS  
DE CHOCOLATE

Descripción: caja (67x56x17 mm) con cerillas de chocolate.

Personalización: caja de cartón de 1 a 4 colores.

Pedido mínimo: 500 uds.

LABERINTO DE CHOCOLATE

Descripción: laberinto de chocolate en 2D en caja de cartón 

(60x120x15 mm) con ventana.

Personalización: caja personalizable de 1 a 4 colores y la tableta 

con tu logo.

Pedido mínimo: 250 uds.

HERRADURA DE LA SUERTE 
DE CHOCOLATE 30G

Descripción: herradura de chocolate (80x70x10 mm) de 30g 

envuelta en papel de aluminio dorado con vitola.

Personalización: vitola de 1 a 4 colores.

Pedido mínimo: 250 uds.

Ref. BC 0016

Ref. BC 0015

Ref. BC 0001



CAJA DE CHOCOLATES 
OFICIOS

Descripción: caja, cerrada con lazo y cartela, que 

contiene 150g de chocolates 3D tematizados en tres 

sabores (chocolate con leche, blanco y negro).

Personalización:

Cartela de 1 a 4 colores. Color del lazo a elegir.

Pedido mínimo: 100 uds.

Ref. BC 0006

TRES EN RAYA DE 
CHOCOLATE

Descripción: caja (100x100x100 mm aprox.) de 

cartón con tableta de chocolate personalizada con 

el popular juego de 3 en raya en 3D.

Personalización: caja personalizable 1 un color.

-Tableta personalizable en bajo releve.

Pedido mínimo: 250 uds.

Ref. BC 0031



CAJA CON BLOQUES 
DE CONSTRUCCIÓN 3D

Descripción: caja (100x100x100 mm aprox.) de cartón rellena con 15 

piezas de construcción de chocolate en variados colores en 3D.

Personalización: caja y tarjeta personalizadas de 1 a 4 colores.

Pedido mínimo: 150 uds.

CON LECHE 30G

Descripción: lápiz (Ø50x140 mm aprox.) que contiene 30g de lápices 

de chocolate. La punta del lápiz “pinta”.

Personalización: adhesivo personalizable de 1 a 4 colores.

Pedido mínimo: 250 uds.

Ref. BC 0002

Ref. BC 0017

CAJA DE SARDINAS 
DE CHOCOLATE

Descripción: caja de cartón (95x40x25 mm) con 2 sardinas de chocolate, 

envueltas en papel metalizado.

Personalización: caja personalizable de 1 a 4 colores.

Pedido mínimo: 250 uds.

Ref. BC 0007



FIGURAS DE CHOCOLATE

Descripción:

aprox., creada según tu idea.

Personalización: aluminio personalizable de 1 a 4 colores.

Pedido mínimo: 500 uds.

CHOCOTUBO

Descripción: chocotubo de chocolate 3D  

(120x40x28 mm). Presentada en caja de cartón.

Personalización: caja y aluminio personalizables de 1 a 4 colores.

Pedido mínimo: 250 uds.

PUROS DE CHOCOLATE BELGA

Descripción: puro de chocolate (135x26 mm) envuelto en papel aluminio.

Personalización: personalización del adhesivo de 1 a 4 colores.

Pedido mínimo: 100 uds.

Ref. BC 0023 Ref. BC 0012

Ref. BC 0014

CAJA LUX CON TABLETA CHOCOLATE 
PREMIUM 2D

Descripción: tableta (140x140 mm) de chocolate 2D representando tu logo o marca, fabricado con 

el mejor cacao en chocolate puro 75% o con leche. Presentado en caja de cartón duro forrado y 

cerrada con lazo.

Personalización: tableta personalizable con tu logo 2D y caja personalizable a 1 color.

Pedido mínimo: 100 uds.

Ref. BC 0008



PIRULETA DE CHOCOLATE 3D
CON TU DISEÑO

Descripción: piruleta de chocolate con forma 3D (60g, 40g ,20g aprox) con la 

forma y colores que tú quieras, envuelta en celofán, con cartela y lazo.

Personalización: piruleta de chocolate personalizable con la forma y color 

de tu idea.

Sabor: chocolate puro, chocolate blanco o chocolate con leche.

Colores disponibles:

 · base: chocolate negro, con leche o blanco

   negro y chocolate con leche.

Banderola y cartela personalizables de 1 a 4 colores.

Pedido mínimo: 200 uds.

Formato estándar con 
bolsa y banderola

Formato EXTRA CON
LAZO Y CARTELA
Fo
L

Ref. BC 0022



FIGURA DE CHOCOLATE 3D
CON TU DISEÑO

Descripción: creamos tu idea en chocolate 3D.

2-15g aprox.

60x40x10 mm aprox.

Presentación:  

* Bolsa de celofán cerrada con cartela. 

* Bolsa de celofán con lazo.

* Caja o fajín personalizable con ventana.

* Sachet con o sin lazo.

* Lata o caja trepada.

Personalización: pieza de chocolate creada a medida de tu idea y su 

packaging personalizado de 1 a 4 colores.

Pedido mínimo: 200 uds.

Bolsa con cartelacon caja o fajin con ventana

en distintos formatos de 
presentación

Chocolate 
con color

a

sachet con o sin lazo

Ref. BC 0013



mensajes en bolsa con tarjetón, cartela o lazo

en lata en caja trepada

sachet colgador

en caja trepada

impreso

sa

imp



CAJA CUBO CON CHOCOBALÓN

Descripción: caja cubo (60x60x60 mm) con bola  

de chocolate.

Personalización: caja personalizable de 1 a 4 colores. Posibilidad de elegir 

el color del lazo.

Pedido mínimo: 150 uds.

Ref. BC 0004

CAJA DE BOLAS CHOCOGOLF

Descripción: caja con 1 o 3 bolas de golf de chocolate de 15g cada una.  

3 bolas: 40x120x40 mm aprox.

1 bola: 40x40x40 mm aprox.

Personalización: caja personalizable de 1 a 4 colores.

Pedido mínimo: 250 uds.

Ref. BC 0005

BALÓN DE CHOCOLATE 
CREATIVO XL

Descripción: Figura XL hueca de chocolate 50% cacao, presentada en 

fajín.

Personalización: ofrecemos un servicio completo, escuchamos las 

necesidades y les proponemos ideas originales que se adapten a su 

presupuesto y plazo de entrega. Creamos cualquier idea en chocolate.

Ref. BC 0034



Descripción: medalla de chocolate (Ø100 mm) con cinta.

Personalización: medalla personalizada en relieve 2D con aluminio en oro, 

plata, bronce o con adhesivo de 1 a 4 colores.

Pedido mínimo: 100 uds.

Ref. BC 0021

MEDALLAS DE CHOCOLATE  
100G CON CINTA

Ref. BC 0020

MEDALLA DE 
CHOCOLATE

Descripción: caja (85x160x20 mm) con medalla 

de chocolate (Ø63 mm) personalizada con 

diseño a medida.

Personalización: caja y medalla 

personalizables de 1 a 4 colores.

Pedido mínimo: 150 uds.

Descripción: 

(Ø80x150 mm).

Personalización: bolsa personalizable con adhesivo de 1 a 4 colores. Posibilidad de elegir el color 

del lazo.

Pedido mínimo: 250 uds.

ÓSCAR
Ref. BS 0044



CHOCOLATE 
CREATIVO

Crea y cubre de chocolate todo lo que imagines.

Ofrecemos un servicio completo, escuchamos las 

necesidades y les proponemos ideas originales 

que se adapten a tu presupuesto y plazo de 

entrega.  

Creamos cualquier idea en chocolate.

Ref. CC 0013

¡NOS ATREVEMOS CON TODO!





selección de frutos secos, FRUTA DESHIDRATADA...

Almendra con 
chocolate blanco

Almendra con cacao Almendra con 
chocolate con leche

Almendra con 
chocolate negro

Almendra natural Almendra pelada Almendra garrapiñada Almendra garrapiñada 
con miel y chocolate

Almendra largueta 
tostada

Almendra largueta Almendra marcona 
tostada

Almendra mediterránea Almendra tres 
chocolates

Aloe vera Anacardo con 
chocolate con leche

Anacardo con 
chocolate negro

Anacardos frito Anacardo garrapiñado 
con miel

Anacardo garrapiñado Anacardo pelado Arándano azul Arándano con 
chocolate blanco

Arándano con 
chocolate con leche

Arándano con 
chocolate negro

Avellana natural Avellana con
chocolate blanco

Avellana con
chocolate con leche

Avellana con 
chocolate negro

Avellana garrapiñada Avellana mondada Avellana repelada Chips de banana Banana con
chocolate con leche

Banana con 
chocolate negro

Baya goji Cacahuete repelado

Cacahuete picante Cacahuete chocolate 
blanco

Cacahuete chocolate 
con leche

Cacahuete chocolate 
negro

Cacahuete fritos Cacahuete garrapiñado 
con miel

Cacahuete 
garrapiñado

Cacahuete miel y sal Cacahuete mondado

Cacahuete tres 
chocolates

Bola de cereal con 
chocolate blanco

Bola de cereal con 
chocolate con leche

Bola de cereal con 
chocolate negro

Bola de cereal
tres chocolates

Cerezas pasas Ciruelas pasas Coco en dados Coco con chocolate 
negro

Cóctel de garrapiñados Cóctel tropical Dátil natural Dátil junior Dátil super jumbo Flor de hibisco Fresa deshidratada Fresa con chocolate 
blanco

Fresa con chocolate 
negro

Higo calabacita Higo turco Jengibre icing
en dados

Jengibre cristalizado Jengibre en trozos
sin azúcar

Jengibre con
chocolate negro

Chips de kiwi verde Chips de kiwi amarillo

Maíz con chocolate Tiras de mango Mango con chocolate 
negro

Mango con chocolate 
blanco

Tiras de mango sin 
azúcar

Manzana deshidratada Manzana con canela Nuez natural Nuez pecana

Nuez garrapiñada Nuez mitad con 
chocolate negro

Nuez de Macadamia Orejones albaricoque Patatas fritas Palomitas Pretzels Pistacho mondado Irán Pipas crudas



¡y muchos más!

Arándano entero 
chileno

Dátiles deshuesados

Melón tiras sin azúcar

Nueces con cáscara

Palitos aderezados

Papaya verde en 
dados

Pasas Thmpson Jumbo

Piñón nacional

Pomelo en dados

Arándano entero de 
EE.UU

Banana trozos Bola de cereal con 
chocolate blanco mini

Bola de cereal con 
chocolate negro mini

Bolas de cereal 3 
chocolates mini

Ciruelas pasas con 
hueso

Cóctel tropical 
chocolate negro

Dátiles medium Dátiles jumbo Jenjibre icing trozos Jenjibre tiras sin azúcar Kinoa Mango dados Mango chunks sin 
azúcar

Melón dados

Melón trozos sin 
azúcar

Melón trozos Mini Cookies Mix batata Mix frutos secos Mix exótico Mix pimiento Muesli

Coquito Nuez cuartos 
chocolate con leche

Nuez cuartos 
chocolate negro

Nuez cuartos Nuez macadamia 
garrapiñada

Orejones melocotón Nuez mitad chocolate 
con leche

Orejones chocolate 
negro

Papaya chocolate 
negro

Papaya chocolate con 
leche

Papaya natural en 
dados

Papaya natural en tiras Papaya natural en 
trozos

Papaya roja en dados Papaya en tiras sin 
azúcar

Papaya en trozos sin 
azúcar

Pasas golden jumbo Pasas moscatel Pasas chocolate con 
leche

Pasas chocolate negro Pasas rubias Irán Pasas rubias 
sudafricanas

Pasas sultanas Pasas sultanas Turquía

Pera deshidratada Piña con chocolate 
negro

Piña en dados 
chocolate negro

Piña deshidratada en 
dados

Piña deshidratada en 
rodajas

Piña semideshidratada Piña trozos morada Piñón chino

Pipas garrapiñadas Pistacho chocolate 
negro

Pistacho con cáscara 
de Irán

Pistacho con cáscara 
USA

Pistacho chocolate con 
leche

Pistacho gigante 
tostado

Pistacho mondado 
España

Pistacho pequeño 
tostado

Pomelo en rodajas Sandía deshidratada Sésamo garrapiñado Sésamo Tomate deshidratado

Bola de cereal 
chocolate con leche 

mini

...grageados y especias



BOLSAS DE FRUTOS SECOS

Descripción: bolsa con un mix de frutos secos de 40/100g. 

Posibilidad de elegir los rellenos de su preferencia. Consultar 

frutos secos disponibles.

Personalización: bolsa personalizable de 1 a 4 colores.

Pedido mínimo: consultar.

Aluminio Ref. FS 0004 / Kraft Ref. FS 0010  
Polipropileno Ref. FS 0006

POLIPROPILENO

ALUMINIO

KRAFT

BOTES DE FRUTOS SECOS

Descripción: bote con un mix de frutos secos. Posibilidad de elegir los rellenos 

de su preferencia. Consultar frutos secos disponibles.

Personalización: bote personalizable de 1 a 4 colores.

Pedido mínimo: consultar.

Bote cristal 212ml Ref. CL 0095 / Paper can Eco Ref. CL 0091
Bote Blue plástico 100ml Ref. CL 0013

rellrellenosenos  

Eco Ref. CCL 0L 091091



BOLSA CON CHIPS DE 100% 
MANZANA DESHIDRATADA

Descripción: bolsita rellena con 20g de chips de manzana. Posibilidad 

de otros rellenos.

Personalización: bolsa personalizable de 1 a 4 colores. Posibilidad de 

elegir la bolsa de papel biodegradable.

Pedido mínimo: 500 uds.

Ref. FS 0002

BOLSA MEZCLA FRUTAS 
CRUJIENTES O CUBOS DE 
MANZANA

Descripción: bolsa (120x95 mm) con 5g mezcla crujiente seca vegana, 

sabores 100% naturales sin aditivos, envasada en una bolsa de papel de 

aluminio plateado.

Personalización: bolsa personalizable de 1 a 4 colores.

Pedido mínimo: consultar.

Ref. FS 0013

BOLSA FRUTOS SECOS 
MINIGRIP O CON FAJÍN 

Descripción: bolsa minigrip o con fajín completamente personalizada, 

rellena de 100g de una amplia variedad de frutos secos, frutas 

deshidratadas, grageados de chocolate o snacks.

Personalización: fajín personalizable de 1 a 4 colores.

Pedido mínimo: consultar.

Sin zip Ref. FS 0024 / Con zip Ref. FS 0005



BOLSA SNACK PARA 
COLGAR EN BOTELLA

Descripción: bolsita (130x75 mm) de 20g con relleno de 

snacks y cartela personalizada para colgar en botellas.

Personalización: bolsa y cartela personalizables de 1 a 

4 colores.

Pedido mínimo: 5.000 uds.

Ref. FS 0014

Pipas Pretzels Almendras Almendras 
chocolateadas

Anacardos Mini cookies Cacahuete Mix de frutos 
secos

Elige tu relleno:

BOLSA DE PIPAS 
DE GIRASOL

Descripción: bolsa de 65x95 mm de pipas aguasal personalizada.

Personalización: bolsa personalizable de 1 a 4 colores. La bolsa puede ser 

en papel transparente o blanco.

Pedido mínimo: 5.000 uds.

Ref. FS 0011



BOLSA CON PATATAS 
ARTESANALES

Descripción: bolsa con patatas fritas artesanales 100% natural.

Personalización: bolsa de patatas fritas personalizable con adhesivo de 1 

a 4 colores.

Pedido mínimo: consultar.

BOLSA FUELLE CON 
PATATAS FRITAS

Descripción: pack de patatas fritas presentado con funda de cartón.

Personalización: funda personalizable de 1 a 4 colores.

Pedido mínimo: 250 uds.

Ref. FS 0003 Ref. FS 0012

TARRO PRESILLA

Descripción: bote de cristal presilla desde 80 a 200 ml con un mix 

de frutos secos. Posibilidad de elegir los rellenos de su preferencia. 

Consultar frutos secos disponibles.

Personalización: fajines personalizables de 1 a 4 colores.

Pedido mínimo: 150 uds.

Ref. FS 0031



FAJÍN ARDILLA FRUTOS SECOS

Descripción: fajín ardilla con un saco de 10 nueces o bolsa de 100g de cacahuetes. Posibilidad de elegir otros 

rellenos.

Personalización: fajín personalizable de 1 a 4 colores.

Pedido mínimo: 100 uds.

Ref. FS 0023

cción:ión: faj fajín pín persoersonalinalizablzable dee de 1 a 1 a 4 c 4 colorolores.es.

mmo:o: 100 100 uds uds..

SACO CON 750G 
NUECES PREMIUM

Descripción: saco de cupillera con 750g de 

nueces con cáscara.

Personalización: etiqueta personalizable de 

1 a 4 colores.

Pedido mínimo: consultar.

Ref. FS 0030



BOLSA DE PALOMITAS  
DE SABORES

Descripción: bolsa de palomitas variadas de 140x140 mm.

Personalización: adhesivo digital (70x70 mm) a todo color.

Pedido mínimo: 500 uds.

BOLSA DE PALOMITAS 
CON CARTELA

Descripción: bolsa con palomitas y cartela. Consultar sabores de la 

palomita.

Personalización: cartela personalizable de 1 a 4 colores.

Pedido mínimo: consultar.

Ref. FS 0009

BOLSA DE PALOMITAS 
+ CUBETA

Descripción: cubeta (81x112x35 mm) de cartón con una bolsa (80x150x35 mm) 

de 20g de palomitas recién hechas.

Personalización: cubeta de cartón personalizable de 1 a 4 colores. Bolsa de 

palomitas personalizable con adhesivo de 1 a 4 colores.

Pedido mínimo: 250 uds.

Ref. FS 0007

Ref. FS 0008



CUBO DE PALOMITAS XL

Descripción: cubo de palomitas de polipropileno totalmente personalizable. 

Apto para lavavajillas. Palomitas NO incluídas.

Personalización: cubo personalizable de 1 a 4 colores.

Pedido mínimo: 500 uds.

PALOMITAS MICROONDAS 
+ CUBETA

Descripción: cubo (175x95 mm) con bolsa de 90g palomitas para 

microondas.

Personalización: cubeta personalizable de 1 a 4 colores.

Pedido mínimo: 500 uds.

Ref. FS 0028

Ref. FS 0022



CAJA CON 3 BARRITAS 
ENERGÉTICAS

Descripción: caja de cartón kraft con 3 barritas 

energéticas de 45-50g. cada una.

Personalización: caja personalizable de 1 a 4 colores, 

con pegatina o fajín personalizado.

Pedido mínimo: consultar.

Ref. FS 0016

¡Gran variedad de sabores a elegir!

con pegatina o fajín 
personalizado

jín 
do

BARRITA ENERGÉTICA

Descripción:

Personalización: vitola o papel personalizable de 1 a 4 

colores.

-Sabores: higo con pistachos, higo con almendtras, higo 

con pipas de calabaza, higo con semillas de chía, higo con 

quinoa, higo con naranja y dátil con nueces y coco.

Pedido mínimo: 250 uds. Posibilidad de crear un 

expositor, consultar.

Ref. FS 0001

 Higo con 
pistachos

 Higo con 
almendras

 Higo con 
pipas de 
calabaza

 Higo con 
quinoa

 Higo con 
semillas de 

chía

Dátil con 
nueces y 

coco

Higo con 
naranja



CAJA DOBLE CON FRUTOS SECOS

Descripción: caja de cartón doble (140x70x70 mm) con apertura en el medio 

que contiene dos bolsas de frutos secos. Consultar rellenos disponibles.

Personalización: caja personalizable de 1 a 4 colores.

Pedido mínimo: 200 uds.

Ref. FS 0020

CAJA DE MADERA 
CON FRUTOS SECOS 
DE 250G

Descripción: cofre de madera (170x135x58 mm) con 

250g de 1 o 2 variedades de frutos secos.

Personalización: tapa del cofre y papel vegetal 

personalizables de 1 a 4 colores.

Pedido mínimo: 100 uds.

Ref. FS 0029



PACK CON 3 TARROS

Descripción: caja de cartón (70x150 mm aprox) con 3 tarros 

de cristal (130ml) rellenos de mix de frutos secos, mini cookies, 

almendras, snack de galletas, nueces y cacahuetes (dulces o 

salados), rocas de chocolate, etc. Posibilidad de otros rellenos. 

Caducidad superior a 12 meses, dependiendo del producto. 

Personalización: caja y etiquetas de los botes personalizables 

de 1 a 4 colores.

Pedido mínimo: 100 uds.

Ref. FS 0027

CAJA BOTE CON TOPPINGS  + BOWL

Descripción: caja con bote (320x110x110 mm aprox.) de frutos secos y bol de cerámica personalizados.

Personalización: caja personalizable y adhesivo del bote de 1 a 4 colores. Bol personalizado a 1 color.

Pedido mínimo: consultar.

Ref. FS 0015



LATA REDONDA CON 4 SURTIDOS

Descripción: lata de acero (Ø195x50 mm) rellena con 4 surtidos. Contenido a elegir.

Personalización: tapa de la lata y tarjetón personalizables de 1 a 4 colores.

Pedido mínimo: 100 uds.

Ref. FS 0019



CAJA LARGE 4 SURTIDOS

Descripción: lata (346x70x27 mm) con surtido de 4 frutos secos caramelizados: almendras gold, nueces 

caramelizadas, pistachos anaranjados y almendras chocolateadas.

Personalización: tapa personalizable impresa de 1 a 4 colores. Color de la funda y del lazo a elegir. Posibilidad de 

otros rellenos a elegir.

Pedido mínimo: 100 uds.

Frutos secos premium Ref. NP 0023 / 4 catanias Ref. NP 0023 / Chocolatazo NP 0021

almendras goldNUeces caramelizadas, pistachos anaranjados almendras chocolateadas

bombones, catanias y chocolatazorocas, bombones tesai, almendras 
chocolateadas y fresas chocolateadas



CHAMPAGNE CON CAJA DE 
SNACKS PARA COLGAR

Descripción: botella de champagne o cava con colgador de cartón ideal para rellenar con deliciosos 

snacks. Consultar la posibilidad de elegir otra bebida. Consultar frutos secos y snacks disponibles.

Personalización: adhesivo personalizable de 1 a 4 colores.

Pedido mínimo: consultar.

Ref. FS 0021

CAJA CON BOTELLA
Y TARRO PRESILLA CON FRUTOS 
SECOS PREMIUM

Descripción: caja de cartón duro forrado (430x110x110 mm) con tarro presilla 

relleno de frutos secos a elegir  y botella de vino.

Personalización: caja personalizable a 1 color en la tapa. Tarjeta de 1 a 4 

colores. A partir de 5.000 cajas, posibilidad de escoger otro tipo de bebida.

Pedido mínimo: 50 uds.

Ref. FS 0018

CH
SNA

DescDescriri

snacsnacksks

PersPersonon

PediPedidodo

Ref. 



PACK BIODEGRADABLE SALUDABLE

Descripción: pack biosaludable relleno de: 1 botella en tetra pack de 

330ml, una manzana, 1 bote con frutos secos y una tableta de chocolate 

de 20g. Presentado en caja de cartón.

Personalización: caja, vitolas y etiquetas de los productos 

personalizables de 1 a 4 colores.

Pedido mínimo: 250 uds. 

Ref. FS 0025

Descripción: 2 bols de frutos secos, 3 botes de bolas de 

chocolate y palomitas microondas + cubeta. Presentados en 

caja de cartón personalizada.

Personalización: caja, adhesivo del bote y tapa y cubeta 

personalizadas de 1 a 4 colores.

Pedido mínimo: 100 uds.

Ref. FS 0026



PACK 4 SNACKS

Descripción: 4 botes de 150 ml presentados en caja de 

cartón duro con lazo (155x155x65 mm), acompañados de 

tarjetón. Puedes elegir entre una gran variedad de frutos 

secos para rellenarlos.

Personalización: tapa de la caja, adhesivo del bote y 

tarjetón personalizables.

Pedido mínimo: consultar.

Ref. FS 0017





Descripción:

Personalización: 

Pedido mínimo:

Descripción:

Personalización: 

Pedido mínimo:

Descripción: 

Personalización:

Pedido mínimo:

Descripción:

Personalización:

Pedido mínimo:

Descripción:

Personalización:

Pedido mínimo:

Descripción: 

Personalización:

Pedido mínimo:

MIX DE GALLETAS DE CARAMELO, 
VAINILLA Y CHOCOLATE

COOKIE MINI O ESTÁNDAR  
CON CHISPAS DE CHOCOLATE

GALLETA CARAMELIZADA

GALLETA REDONDA CON 
IMPRESIÓN DIRECTA

GALLETA DE MANTEQUILLA

GALLETA REDONDA CON

Ref. OG 0019

Ref. OG 0032

Ref. OG 0017

Ref. OG 0010

Ref. OG 0025

Ref. OG 0022



Descripción: 

Personalización:

Pedido mínimo:

COOKIE XL ARTESANA
Estándar Ref. OG 0011
Espelta Ref. OG 0009

Descripción:

Personalización:

Pedido mínimo:

MAGDALENA TRADICIONAL  

Ref. OG 0031
Descripción:

Personalización:

Pedido mínimo:

GALLETA COLOR RELLENA  
DE CHOCOLATE
Ref. OG 0021

Descripción:

Personalización:

Pedido mínimo:

 
CON ARÁNDANOS
Ref. OG 0035

Descripción:

Personalización:

Pedido mínimo:

GALLETA RECTANGULAR CON 
IMPRESIÓN EN OBLEA
Ref. OG 0024



COOKIE ARTESANA 
PERSONALIZADA FULL COLOR

Descripción:

Personalización:

Pedido mínimo:

Impresión directa Ref. OG 0026 / Foundant Ref. OG 0018G 0018



galleta en fajín
Ref. OG 0012

GALLETA EN SACHET

FORMATOS DE PRESENTACIÓN

GALLETA EN BOLSA CON LAZO

GALLETA EN POSTAL
Ref. OG 0038

GALLETA EN BOLSA CON CARTELA
Ref. NG 0009 Ref. NG 0007

Ref. OG 0041



Ref. OG 0040

Descripción:

Personalización:

Pedido mínimo:

SACHET CON 2 GALLETAS IMPRESAS
Ref. OG 0039

Descripción:

Personalización:

Pedido mínimo:

Ref. OG 0034

Descripción:

Personalización:

Pedido mínimo:

TARJETA CON GALLETA CÁPSULA
Ref. OG 0040

DescDescripcripción:ión:

PersPersonalonalizacización:ión:

PediPedido mdo mínimínimo:o:



Descripción:

Personalización: 

Pedido mínimo:

BOLSA CON MINI COOKIES
Ref. OG 0001

Descripción:

Personalización:

Pedido mínimo:

PACK DE 4 COOKIES
Ref. OG 0036

IES

BOTE DE MINI COOKIES

Descripción: 

Personalización:

Pedido mínimo:

Cristal Ref. CL 0012
PVC Ref. CL 0013

FAJÍN CON GALLETAS 
NATURALES

Descripción:

Personalización:

Pedido mínimo:

Ref. OG 0016



Descripción: 

Personalización: 

Pedido mínimo:

Ref. CL 0015

BOTE CÚPULA CON MINI COOKIES

DISPENSADOR DE COOKIES

Descripción: 

Personalización:

Pedido mínimo:

Ref. OG 0015



Descripción: 

Personalización: 

Pedido mínimo: 

GALLETA CHINA CON MENSAJE
Ref. OG 0020

elige tu material en flowpack

240 caracteres en cuatro líneas 
en un lado del papel interior.

Dimensiones interiores del billete: 58 x 15 mm

Área imprimible:

Papel Blanco Papel Metalizado Papel Transparente

Confía en el tiempo, suele
dar dulces soluciones

CUBO CON GALLETAS 
DE LA FORTUNA

Descripción:

Personalización:

Pedido mínimo:

Ref. OG 0013



CAJA CON 5 MACARONS

Descripción: 

Personalización: 

Pedido mínimo:

Ref. OG 0003

CAJA CON GALLETAS DE 
COLORES RELLENAS

Descripción: 

Personalización: 

Pedido mínimo:

Ref. OG 0005

ELIGE EL COLOR
DE TU GALLETA



CAJA FLOR CON GALLETAS 
DE ESTRELLA

Descripción: 

Personalización:

Pedido mínimo:

Ref. OG 0006

ESTRELLA O CORAZÓN

Descripción: 

Personalización: 

Pedido mínimo: 

Ref. OG 0002

rellenas de 
chocolate



LATA COFRE CON GALLETAS

Descripción

Personalización:

Pedido mínimo:

Ref. NG 0004

PediPedido mdo mínimínimo:o:

también con macarons y galletas 
redondas del color que tú quieras



CUBO CON 4 GALLETAS 
SPECULOOS CARAMELIZADAS

Descripción:

Personalización:

Pedido mínimo:

Ref. OG 0014

COFRE CON 14 GALLETAS CARAMELIZADAS

Descripción: 

Personalización:

Pedido mínimo:

Ref. OG 0008



TAZA CON GALLETAS Y 
CÁPSULAS DE CAFÉ

Descripción: 

Personalización:

Pedido mínimo:

MUG DE CERÁMICA CON 
10 GALLETAS

Descripción: 

Personalización:

Pedido mínimo:

Ref. OG 0033

Ref. OC 0017



LATA CARRUSEL CON 
BARQUILLOS

Descripción: 

Personalización: 

Pedido mínimo:

Ref. OG 0028

LATA BARQUILLOS

Descripción: 

Personalización:

Pedido mínimo:

Ref. OG 0027

CAJA CON 4 BARQUILLOS

Descripción: 

Personalización:

Pedido mínimo:

Ref. OG 0007



LATA CON GALLETAS 
HOLANDESAS

Descripción: 

Personalización:

Pedido mínimo:

Ref. OG 0029

PALITOS MIKADO RECUBIERTOS 
DE CHOCOLATE

Descripción: 

Personalización:

Pedido mínimo:

Ref. OG 0037



CAJA CON 9 PALMERITAS

Descripción: 

Personalización:

Pedido mínimo:

Ref. OG 0004





SACHET CON 2 CÁPSULAS
DE CAFÉ

Descripción: sachet (90X45 mm aprox.) con 2 cápsulas de café.

Personalización: cartón personalizable de 1 a 4 colores. Cápsula 

personalizable a 1 color.

-Sabor a elegir entre: ristretto, extracream, stimola, descafeinado o 

delisse.

Pedido mínimo: 250 uds.

Ref. OC 0012

CAJA CUBO CON  
4 CÁPSULAS DE CAFÉ

Sorprende con el cubo que esconde cápsulas 
con tu marca.

Descripción: caja cubo (60x60 mm) rellena de 4 cápsulas de café.

Personalización: caja personalizable de 1 a 4 colores. Cápsula 

personalizable a 1 color.

-Sabor a elegir entre: ristretto, lungo, espresso, classic y 

descafeinado.

Pedido mínimo: 100 uds.

Ref. OC 0006

SorSorpreprendende co con en el cl c
concon tu tu ma marcarca..

DescDescripcripción:ión: caj caja cua cubo (bo (6060

PersPersonalonalizacización:ión: caj caja pea persrs

perspersonalonalizabizable ale a 1 c 1 colorolor..

-Sab-Sabor aor a ele elegir gir entrentre: re: ristristretet

descdescafeiafeinadonado..

PediPedido mdo mínimínimo:o: 100 100 uds uds..

Eco RistrettoExtracream StimolaDelisse DescafeinadoEcEcoo



BOMBA CHOCOLATE 
MARSHMALLOW

Descripción: taza con bola de chocolate con leche rellena de 

mini marshmallows. Introduce la bola en leche o café caliente, 

dejando que se derrita y se abra, y creará un confeti de mini 

marshmallows. Presentado en caja folding. Tamaño de la bola: 

4cm aprox. de diámetro.

Personalización: caja y tazapersonalizadas de 1 a 4 colores. 

Pedido mínimo: 250 uds.

Ref. OC 0016

BOMBA CHOCOLA
MARSHMALLOW

DescDescripcripción:ión: taz taza coa con bon bola dla de che chocolocolate ate 

minimini mar marshmashmallowllows. Is. Introntroduceduce la  la bolabola en  en ll

dejadejando ndo que que se dse derrierrita yta y se  se abraabra, y , y creacrearárá

marsmarshmalhmallowslows. Pr. Presenesentadotado en  en cajacaja fol foldingding

4cm 4cm aproaprox. dx. de die diámetámetro.ro.

PersPersonalonalizacización:ión: caj caja y a y tazatazaperspersonalonalizadizad

PediPedido mdo mínimínimo:o: 250 250 uds uds..

Ref. OC 0016

TAZA 
+ CÁPSULAS DE CAFÉ

Descripción: taza de cerámica (Ø80x120x95 mm) con una bolsa de celofán 

con 10 cápsulas de café.

Personalización: taza personalizable mediante sublimación de 1 a 4 colores. 

Posibilidad de personalizar el asa. Cápsulas personalizables a 1 color. 

Posibilidad de elegir el color del lazo.

-Sabor a elegir entre: cápsulas extracream, simotola, descafeinado, lungo o 

delisse.

Pedido mínimo: 100 uds.

Ref. OC 0015



CAFÉ ESTÁNDAR  O BIODEGRADABLE

Descripción: caja (280x40x40 mm) rellena de cápsulas de café personalizadas. Posibilidad de presentar en cajas de 5, 6, 7, 8 o 9 cápsulas.

Personalización: caja personalizable de 1 a 4 colores. Cápsula personalizable a 1 color.

-Sabor a elegir entre: ristretto, lungo, espresso, classic, descafeinado y biodegradable.

Pedido mínimo: 100 uds.

Estándar Ref. OC 0004 / Biodegradable Ref. OC 0008

Eco RistrettoEspresso ClassicLungo DescafeinadoEcEcoo



BOLA CON 
CÁPSULAS DE CAFÉ

Descripción: bola (Ø100 mm) con 10 cápsulas de café.

Personalización: caja personalizable de 1 a 4 colores. 

Cápsulas personalizables a 1 color.

Pedido mínimo: consultar.

Ref. OC 0001

TAZA CON  
CÁPSULAS DE CAFÉ + GALLETAS

Descripción: taza de cerámica (Ø80x120x95 mm) con 6 cápsulas de 

Personalización: taza personalizable mediante sublimación de 1 a 4 

colores. Posibilidad de personalizar el asa. Caja personalizable de 1 

a 4 colores. Cápsulas personalizables a 1 color. Personalización de la 

galleta de 1 a 3 colores a partir de 5.000 uds (833 tazas).

-Sabor a elegir entre: cápsulas extracream, stimola, descafeinado, lungo 

o delisse. Galletas tipo Spéculoos.

Pedido mínimo: 100 uds.

Ref. OC 0017



MUG + 10 NAPOLITANAS

Descripción:  mug de porcelana premium tipo americano, con banda de silicona y tapa de cierre presentado en caja. Contenido 10 

napolitanas de chocolate. Posibilidad de otros rellenos

Personalización: mug, vitolas de las napolitanas y caja personalizables de 1 a 4 colores. Posibilidad de escoger el color de la tapa y la 

banda de silicona.

Pedido mínimo: 250 uds.

Ref. ND 0016



CALENDARIO DE ADVIENTO CON CÁPSULAS DE CAFÉ

Descripción: calendario de Adviento relleno 25 cápsulas de café de una cata de degustación de varios sabores de café. (350x180x50 mm aprox.)

Personalización: caja personalizable de 1 a 4 colores. Cápsulas personalizables de 1 a 4 colores.

Pedido mínimo: consultar.

Ref. NC 0009

SABORES:

Eco

Ristretto

Extracream

Stimola

Delisse

Descafeinado

EcoEco



CAJA CUBO CON TÉ

Descripción: caja cubo (60x60 mm o 30x30 mm) con lazo, con de 1 a 4 

bolsitas de té.

Personalización: caja cubo personalizable de 1 a 4 colores.

Pedido mínimo: 100 uds.

TÉ EN SOBRE INDIVIDUAL

Descripción: té en sobre (75x65 mm).

Personalización: sobre de la bolsa de papel y/o sobre de la etiqueta 

personalizada de 1 a 4 colores.

-Sabores: té negro, té earl grey, té verde clásico, té verde cítrico, té verde con 

limón y té negro con frutas del bosque. Otros sabores a consultar.

Pedido mínimo: 500 uds.

Ref. OC 0019

Ref. OC 0007

BOLSA DE TÉ EN SACHET

Descripción: caja sachet con una bolsita de té.

Personalización: caja sachet personalizable de 1 a 4 colores.

Pedido mínimo: 100 uds.

Ref. OC 0002

PERSONALIZABLE



TEATIME CAN

Descripción: lata de aluminio con etiqueta personalizada en dos 

tamaños: 125g o 250g. Relleno de te a granel, a escoger sabor.

Personalización: etiquetapersonalizada de 1 a 4 colores. 

Pedido mínimo: consultar.

Ref. OC 0020

da da en den dosos

r r sabosabor.r.

s.s.

KIT INFUSIONES ECO

Descripción:

Personalización: caja personalizable de 1 a 4 colores. 

Pedido mínimo: 250 uds.

Ref. OC 0009



TAZA + BOLSITAS DE TÉ

Descripción: taza de cerámica (Ø80x120x95 mm) con 4 bolsitas de té.

Personalización: taza personalizable mediante sublimación de 1 a 4 

colores. Posibilidad de personalizar el asa. Caja personalizable de 1 a 4 

colores. 

Pedido mínimo: 100 uds.

DE TÉ

mmmm) co) con 4 n 4 bolsbolsitasitas de  de té.té.

tte sue sublimblimacióación den de 1 a 1 a 4  4 

ajaja pea personrsonalizalizableable de  de 1 a 1 a 4 4 

Ref. OC 0014

KIT RELAX

Descripción:

y una vela. Posibilidad de ir presentada en caja.

Personalización: taza y adhesivo de la vela personalizables de 1 

a 4 colores.

Pedido mínimo: consulatr.

Ref. OC 0010



TAZA DE CRISTAL PARA TÉ

Descripción: taza de cristal con tapa en bambú para infusiones de 

la línea nature de 450 ml de capacidad, con infusor incluido. Ofrece 

resistencia y durabilidad, alargando su vida útil y pudiendo ser reutilizada 

Personalización: taza personalizable a 1 color. Caja personalizable de 1 

a 4 colores.

Pedido mínimo: 100 uds.

Ref. OC 0018

BIDÓN DE CRISTAL Y 5 
SOBRES DE TÉ

Descripción: caja de cartón folding (231x70x70 mm) con botella de cristal 420 ml, 

tapa de bambú y 5 sobres de té a elegir.

Personalización: personalización botella a 1 color (120x170 mm max.)

-Personalización del sobre de té de 1 a 4 colores.

-Personalización de la caja de 1 a 4 colores.

-Sabor: té negro, té verde, rooibos, digest, menta...

Pedido mínimo: 100 uds.

Ref. OC 0005



SELECCIÓN TÉS + MUG

Descripción: caja de cartón duro forrada (380x143x95 mm) con 26 bolsas de 24 variedades de tés y una taza de cerámica.

Personalización: tapa de la caja personalizable por impresión a 1 color. Tarjetón y cuerpo de la taza personalizables de 1 a 4 colores.

Pedido mínimo: 100 uds.

Ref. OC 0013



CALENDARIO DE ADVIENTO CON BOLSITAS DE TÉ

Descripción: calendario de Adviento relleno de 24 bolsitas de té, una cata de degustación de varios sabores. 

Personalización: caja personalizable de 1 a 4 colores. Bolsas personalizables de 1 a 4 colores.

Pedido mínimo: consultar.

Ref. NC 0010

Ginger-lemon

Rooibos

English
Breackfast

Green Pu-erh

Camomile

Earl Grey

Mint



CAJA CON PANETTONE, TAZA Y VARIEDADES DE TÉ

Descripción: caja de cartón duro forrado (430x110x110 mm) con tarjetón, panettone, taza infusor y surtido de bolsas de té.

Personalización: personalización del tarjetón de 1 a 4 colores. Personalización del stamping de la tapa de la caja.

Pedido mínimo: 100 uds.

Ref. NP 0032

PersPersonalonalizacización:ión:  perspersonalonalizacización ión del del tarjtarjetónetón de  de 1 a 1 a 4 co4 colorelores. Ps. Persoersonalinalizacización dón del sel stamptamping ing de lde la taa tapa dpa de lae la caj caja.a.

PediPedido mdo mínimínimo:o: 100 100 uds uds..

ELIGE TU TIPO DE TAZA:

¡Y MUCHAS MÁS! Consulta otras opciones



VASO DE CARTÓN 
SÚPER ECO CON TAPA

Descripción: vasos de cartón súper eco (0% plástico) de 

doble capa de 100 ml o 200 ml. Taoa de plástico blanco.

Personalización: cuerpo del vaso personalizable de 1 a 4 

colores.

Pedido mínimo: 1.000 uds.

Ref.  OB 0024

VASO DE CARTÓN 
SÚPER ECO

Descripción: vasos de cartón súper eco (0% plástico) de doble capa de 

Personalización: cuerpo del vaso personalizable de 1 a 4 colores.

Pedido mínimo: 1.000 uds.

Ref. OB 0023

VASO DE CARTÓN 
PERSONALIZADO

Descripción: vasos desechables, doble capa 300g de cartón blanco, con 

revestimiento interior de polietileno.

Personalización: cuerpo del vaso personalizable de 1 a 4 colores.

Pedido mínimo: 1.000 uds.

Ref. RB 0018



AZÚCAR SOBRE

AZÚCAR TUBO

SOBRE CON AZÚCAR + AGITADOR

Descripción: sobre (100x23 mm) con 8g de azúcar.

Personalización: sobre personalizable por ambas caras de 1 a 4 colores.

Pedido mínimo: 15.000 uds.

Descripción: sobre rectangular de plástico (110x15 mm) con 8g de azúcar.

Personalización: tubo personalizable de 1 a 4 colores. Color estándar del 

plástico en blanco o transparente.

Pedido mínimo: 15.000 uds.

Descripción: sobre de papel 100% reciclable (68x133 mm) de 7g u 8g de 

azúcar con agitador de bambú separados en dos envoltorios independientes, 

uno para el azúcar y otro para el agitador.

Personalización: consultar la posibilidad de personalizar el sobre de 1 a 4 

colores.

Pedido mínimo: 10.000 uds.

Ref. OC 0022

Ref. OC 0023

Ref. OC 0024





CAJA CON PORCIÓN 
DE TARTA + VELA

Descripción: caja (170x155x60 mm) 

personalizada con porción de tarta de 

chocolate y una vela.

Personalización: caja personalizable de 1 

a 4 colores.

-Sabor: tarta de chocolate.

Pedido mínimo: consultar.

TARTAS CREATIVAS

Descripción: tarta personalizada con diseño a medida de 4 a 10 porciones, presentada en caja de cartón duro forrado.

Personalización: caja y tarta personalizables de 1 a 4 colores. Decoración según su idea.

-Sabor: Bizcocho con mermelada de melocotón o fresa.

Pedido mínimo: consultar.

Ref. OT 0012

Ref. OT 0002



PIRULETA DONUTS

Descripción: donut a elegir preesntado en forma de piruleta, con 

Personalización: etiqueta personalizable de 1 a 4 colores.

Pedido mínimo: 100 uds. 

Ref. OT 0010

CAJA CON RAMO 
DE DONUTS

Descripción: caja de cartón (430x110x110 

mm aprox.) con un ramo con 12 donuts 

clásicos y con topping.

Personalización: fajín de la caja y tarjetón 

personalizables de 1 a 4 colores. 

 

Pedido mínimo: 50 uds.

Ref. RB 0002



CUPCAKE CLASSIC

Descripción: cupcake presentado en caja (110x110x90 mm) de cartón individual, formato 

sobre o funda.

Personalización:  caja personalizable de 1 a 4 colores. 

-Posibilidad de personalizar el producto con oblea impresa a todo color.

-Sabor: Magdalena con cobertura de mantequilla batida y decorado con estrellas.

Pedido mínimo: 100 uds.

Ref. OT 0004

CUP

DescDescriprip

sobrsobre o e o 

PersPersonaona

-Pos-Posibilibilii

-Sab-Sabor: or: 

PediPedido do 

Ref. O

CUPCAKE CON CHISPAS 
DE CHOCOLATE

Descripción: caja en forma de cubo personalizable con cupcake 

con chispas de chocolate. Opción de añadir vela como extra.

Personalización:  caja personalizable de 1 a 4 colores. 

Pedido mínimo: 100 uds.

Ref. OT 0003

CUPCAKE DE MARSHMALLOW

Descripción:

lazo, ideal para aniversarios, cumpleaños, eventos, etc.

Personalización: caja personalizable de 1 a 4 colores.

-Cupcake personalizable en diferentes colores. 

-Posibilidad de elegir el color del lazo.

Pedido mínimo: 250 uds.

Ref. EA 0009



PANETTONE CAMPEÓN DEL MUNDO 2020

Medalla de Oro - 1 kg

Descripción: elegido como el mejor del mundo en Italia con la máxima puntuación.

Presentado en caja de cartón duro con felicitación y explicación de la calidad y premio del producto.

Elaborado de forma totalmente artesanal, con los mejores ingredientes que hacen que la textura y sabor de este panettone sean únicos.

Personalización: tarjetón personalizable de 1 a 4 colores. 

Pedido mínimo: 100 uds.

Ref. OT 0009



PANETTONES 
PEQUEÑOS, MEDIANOS 
Y GRANDES

Descripción: panettone importado de Italia presentado en caja. 

Sabores clásicos de fruta o chocolate.

Personalización: caja personalizable de 1 a 4 colores. Tarjetón de 

felicitación de 1 a 4 colores.

Pedido mínimo: 100 uds.

100g Ref. OT 0006 / 350g Ref. NJ 0081 / 450g Ref. NJ 0078  
500g Ref. NJ 0079 / 850g Ref. NJ 0080

oone ine impormportadotado de  de ItalItalia pia preseresentadntado eno en cajcaja. a. 

frutfruta o a o chocchocolatolate.e.

a pea personrsonalizalizableable de  de 1 a 1 a 4 co4 colorelores. Ts. Tarjearjetón tón dede

oolorelores.s.

udsuds..

0006 / 350g Ref. NJ 0081 / 450g Ref. NJ 0078 
0079 / 850g Ref. NJ 0080



CAJA CON 9 PALMERITAS

Descripción: caja personalizada con tu marca rellena de 9 

deliciosas palmeritas variadas.

Personalización: de 1 a 4 colores sobre cartón.

-Sabor a elegir entre: palmerita con azúcar, palmerita piano, 

palmerita tierna chocolate fresa, palmerita tierna chocolate, 

palmerita tierna blanca con rayas de fresa, palmerita tierna 

fresa con rayas blanca, palmerita tierna chocolate con rayas 

blanca, palmerita tierna blanca con rayas chocolate o palmerita 

tierna chocolate con rayas de fresa.

Pedido mínimo: 200 uds.

Ref. OG 0004

BOX TARTA CHUCHES

Descripción: box tarta (110x110x60 mm) rellena de 

100g de mix de dulces.

Personalización: caja tarta. Personalizada de 1 a 4 

colores. Consultar los rellenos.

Pedido mínimo: 100 uds.

Ref. EA 0003



ABETO DE  
MARSHMALLOWS

Descripción: abeto (Ø250x270 mm) compuesto por marshmallows y gominolas, 

presentado en bolsa de celofán con cartela y cerrado con lazo.

Personalización: cartela personalizable de 1 a 4 colores. Posibilidad de 

elegir el color del marshmallow y de las gominolas adaptándolas a sus colores 

corporativos.

Pedido mínimo: 100 uds.

Descripción: tarta de chuches (Ø300x300 mm) de 3 pisos.

Personalización: fajín personalizable de 1 a 4 colores. 

Posibilidad de elegir el color de las chuches. Consultar 

para otros diseños.

Pedido mínimo: 100 uds.

TARTA CHUCHES 
CON 3 PISOS
Ref. OT 0011

Ref. OT 0001



CAJA TARTA Y CAFÉ

Descripción: porción de tarta de zanahoria, 1 taza 

personalizada y 2 cápsulas de café (1 clássic volluto y 1 

descafeinado). Todo ello presentado en caja de cartón duro 

(385x145x90 mm aprox.).

Personalización: caja personalizable a 1 color en la tapa. 

Tarjetón, fajín y taza personalizables de 1 a 4 colores. Cápsulas 

de café personalizable a 1 color.

Pedido mínimo: 100 uds. 

-Posibilidad de entrega con envío individualizado.

Ref. RB 0011

CAJA CROISSANTS Y CAFÉ

Descripción: 6 mini-croissants clásicos de mantequilla con 

una taza personalizada y 2 cápsulas de café (1 clássic volluto 

y 1 descafeinado). Todo ello presentado en caja de cartón duro 

(385x145x90 mm aprox.).

Personalización: caja personalizable a 1 color en la tapa. 

Tarjetón y taza personalizables de 1 a 4 colores. Cápsulas de 

café personalizable a 1 color.

Pedido mínimo: 100 uds. 

-Posibilidad de entrega con envío individualizado.

Ref. RB 0003



Descripción: caja de cartón duro (325x95x90 mm) con 12 fresas chocolateadas o con cava rosado benjamín Freixenet Italian Rosé (200 cl) y 4 fresas chocolateadas. 

Personalización: caja personalizable a 1 color en la tapa. Tarjetón personalizable a 4 colores.

Pedido mínimo: 100 uds. 

-Posibilidad de entrega con envío individualizado.

Ref. RB 0004





Descripción: aceite de oliva Virgen Extra en botella de 250 ml presentada 

en caja de cartón (220x90x165 mm aprox.).

Personalización: adhesivo personalizable de 1 a 4 colores.

Pedido mínimo: consultar.

ACEITE DE OLIVA VIRGEN
EXTRA EN ÁNFORA 250ML

EN
ML

Descripción: aceite de oliva Premium Virgen Extra de la variedad picual en botella 

de cristal con diseño exclusivo. Presentado en caja (170x170x170 mm) de cartón 

duro forrada.

Personalización: tapa de la caja personalizable a 1 color. Cartela personalizable 

de 1 a 4 colores.

Pedido mínimo: 50 uds.

AOVE EN BOTE JOYA DE 500 ML
Ref. OA 0003

Ref. OA 0002



Descripción: selección de 3 tipos de aceites de oliva Virgen Extra en botella 

de 500 ml presentado en estuche craft.

Personalización: caja personalizable de 1 a 4 colores.

-Sabor: a elegir entre: 

Aceite Picual

Aceite Arbequia

Aceite Hojiblanca.

Pedido mínimo: 100 uds.

ACEITE DE OLIVA VIRGEN 
EXTRA EN ESTUCHE DE REGALO
Ref. OA 0005

Descripción: selección de 3 botellas de 500 ml cada una de aceite picual, 

arbequia y hojiblanca. Presentados en caja (256x245x95 mm) de madera.

Personalización: tapa de la caja y tarjetón personalizables de 1 a 4 colores.

Pedido mínimo: 50 uds.

ACEITES 3 VARIEDADES
DE 500ML
Ref. OA 0006

PediPedido mdo mínimínimo:o: 50  50 uds.uds.



Descripción: presentado en caja de cartón duro forrado (335x85x87 mm) que 

contiene una lata de aceite (100 ml), paté de aceitunas y sal en escamas. Con 

tarjeta de felicitación personalizada.

Personalización: tapa de la caja personalizable por stamping  de 1 a 4 colores. 

Papel vegetal personalizable de 1 a 4 colores. 

Pedido mínimo: 100 uds.

KIT MEDITERRÁNEO
Ref. OA 0010

Descripción: 2/3 latas de aceite de oliva Virgen Extra de 100 ml. 

Presentadas en caja (200x85x45 mm).

Personalización: cartón y adhesivos personalizables de 1 a 4 colores.

Pedido mínimo: 100 uds.

PACK DE 3 LATAS DE ACEITE DE 
OLIVA VIRGEN EXTRA
Ref. OA 0012



Descripción: aceite de oliva Virgen Extra de categoría superior obtenido 

directamente de aceitunas y solo mediante procedimientos mecánicos en 

botellas de 25 ml presentados en caja  de cartón.

Personalización: caja personalizable de 1 a 4 colores.

-Sabor: Aceite de oliva Virgen Extra.

Pedido mínimo: 160 uds.

CAJA CON 3 ACEITES DE OLIVA 
VIRGEN EXTRA
Ref. OA 0007

Descripción: aceite de oliva Virgen Extra 

multivarietal en botellas de 100 ml presentados en 

caja de cartón (340x270x75 mm).

Personalización: caja personalizable de 1 a 4 

colores.

Pedido mínimo: 45 uds.

PACK 4 LATAS 
ACEITES DE OLIVA 
VIRGEN EXTRA 100ML
Ref. OA 0009

Descripción:  aceite de oliva Virgen Extra, variedad picual. Seleccionado de olivos 

jóvenes; de aceitunas verdes; embotellado a mano y conservado en un exclusivo 

frasco de 100 ml.

Personalización: adhesivo personalizable a 1 color.

Pedido mínimo: 80 uds.

ACEITE DE OLIVA VIRGEN EXTRA 
PREMIUM EN BOTELLA DE CRISTAL
Ref. OA 0004

irirgengen ExtrExtraa

ml ml prespresentaentados dos enen

m).m).

alizalizableable de  de 1 a 1 a 4 4 

AS 
OLIVA 
RA 100ML



Descripción: caja de cartón duro forrado (335x95x55 mm) de color negro con molinillo de sal y bote de aceite de oliva (100 ml).

Personalización: caja personalizable a 1 color en la tapa. Tarjetón personalizable de 1 a 4 colores.

Pedido mínimo: 50 uds.

KIT ACEITE 100ML BOTELLA 
CUADRADA CON MOLINILLO DE SAL
Ref. NP 0030





TARRO PRESILLA CON  
CARAMELOS DE MIEL

Descripción: tarro (Ø60x110 mm) de cierre hermético 

con caramelos artesanales de miel. Posibilidad de ser 

presentado en caja.

Personalización: tarro personalizable en la tapa de 1 a 4 

colores. Caja personalizada de 1 a 4 colores.

Pedido mínimo: 100 uds.

Ref. CL 0099

DEGUSTACIÓN DE
MERMELADAS MINI

Descripción: degustación de mermeladas en cuatro sabores: plátano al ron, 

pimiento, papaya naranja y tomate. Otros sabores consultar.

Personalización: impresión de la caja en 4 colores

Pedido mínimo: 100 uds.

Ref. OM 0004



MINI TARRO DE MIEL

Descripción: mini tarro de miel de una amplia gama de variedades, con la posibilidad de que escojas las de tu 

región. Presentado en vasija de barro con cartela personalizada.

Sabor: consultar.

Personalización: tarjeta personalizada de 1 a 4 colores.

Pedido mínimo: 100 uds.

Ref. OM 0006

MINI TARROS DE MERMELADA

Descripción: 3 pequeños tarros de mermelada gourmet en una amplia gama de 

originales sabores entre los que escoger, acompañados de una tarjeta con mensaje o 

receta original, presentados en caja cubo (60x60mm) personalizada. 

Sabores: consultar. 

Personalización:

- Caja personalizable de 1 a 4 colores

- Adhesivo personalizable a 1 color

- Tarjeta con tu mensaje o receta, de 1 a 4 colores

Pedido mínimo: 100 uds.

Ref. OM 0007

BOTE DE MERMELADA 

Descripción: bote de mermelada artesanal con etiqueta 

y cartel personalizable. Bote grand: 80 x 80 mm. Bote 

pequeño: 50 x 45 mm. Sabores a elección:

· Frutas: frambuesa, arandano, naranja, limón, fresa, 

melón, higo o piña.

· Petálos de azahar, jazmín, rosas, violetas o amapola.

· Pimiento rojo, tomate o cebolla.

· Vino blanco, vino tinto cava o cerveza.

Personalización: etiqueta de tapa y cartela 

personalizable de 1 a 4 colores.

Pedido mínimo: 300 uds.

Ref. OM 0001 



TARRO CON NUECES CARAMELIZADAS 
Y BOTE DE MIEL

Descripción: caja de madera (200 x 120 x105 mm), 

rellena con un tarro presilla de cristal relleno de nueces 

caramelizadas y un bote clásico de miel artesanal. Ambos 

productos con etiqueta personalizables.

Personalización: caja y etiquetas personalizadas de 1 a 4 

colores.

Pedido mínimo: 50 uds.

Ref. OM 0011

CREMA DE NOCCIOLA  
CON AVELLANAS Y CACAO

Descripción: tarritos de cristal con tapa metálica rellenos de 40 grs aprox. 

de crema de Nocciola 19% o Mantequilla de cacahuete 96%.

Personalización: adhesivo personalizable en la tapa y el cuerpo de 1 a 4 colores.

Pedido mínimo: a consultar.

Ref. OM 0003



ESTUCHE DE MADERA CON BOTE DE MIEL GOURMET
Y SACO DE NUECES PREMIUM

Descripción: caja de madera personalizada con tu marca (285 x 355 x 102 mm), rellena con un bote de diseño moderno de deliciosa miel gourmet 

pura de abeja de 320g y un saco relleno de nueces premium con etiqueta personalizada.

Personalización: caja y etiqueta personalizables de 1 a 4 colores.

Pedido mínimo: 50 uds.

Ref. OM 0002



ESPECIERO

Descripción: frasquito de especias en una amplia gama de opciones para que escojas 

las de tu región.Presentado en un díptico personalizable con el logo e información de tu 

empresa o evento.

Personalización: díptico personalizable de 1 a 4 colores.

Pedido mínimo: 100 uds.

Ref. OM 0005

MOLINILLO DE SAL 75ML

Descripción: molinillo (Ø 49x135mm) de cristal y acero relleno de sal.

Personalización: estampación de logotipo sobre cristal de 1 a 4 colores.

Pedido mínimo: consultar.

Ref. OM 0008

O DE SAL 75ML

((Ø 49Ø 49x135x135mm) mm) de cde cristristal yal y ace acero rro relleelleno dno de sae sal.l.

mpacmpación ión de lde logotogotipo ipo sobrsobre cre cristaistal del de 1 a 1 a 4 c 4 colorolores.es.

ltltar.ar.



PACK REGALO ESPECIAS
DE 1 A 6 BOTES

Descripción: pack de 6 tarros de vidrio (15g) con variedad de especias a elegir.

Personalización: etiqueta personalizable de 1 a 4 colores. Pegatinas en tapa y 

tarro personalizables de 1 a 4 colores.

Pedido mínimo: 40 uds. por variedad.

Ref. OM 0009

PACK REGALO SALES
DE 1 A 6 BOTES

Descripción: pack de 6 tarros de vidrio (15g) con variedad de sales a elegir.

Personalización: etiqueta personalizable de 1 a 4 colores. Pegatinas en tapa y tarro personalizables de 1 a 4 colores.

Pedido mínimo: 40 uds. por variedad.

Ref. OM 0010





TETRA PACK, EN
FUNDA IMPRESA

Descripción: tetra pack (60x60x130 mm) con 330 ml de agua mineral 

en funda de cartón.

Personalización: caja de cartón personalizable de 1 a 4 colores. Los 

tapones son azules o blancos.

Pedido mínimo: 120 uds.

Ref. OB 0005

TETRAPACK DE 330 ML 
IMPRESO 360º

Descripción: tetra pack (60x60x130 mm) con 330 ml de agua mineralizada 

Personalización: personalización de 1 a 4 colores. Los tapones son azules 

o blancos. Consultar otros colores.

Pedido mínimo: 6.300 uds.

Ref. OB 0004



BRICK DE AGUA
MULTI IMPRESIÓN

Descripción: brick personalizado con 330 ml de agua. Posibilidad de 

elegir 500 ml.

Personalización: área completa, etiqueta adhesiva, sin personalizar 

y etiqueta adhesiva XL.

Pedido mínimo: 250 uds

colores 
de tapÓN:

BOTELLA ESFÉRICA

Descripción: botella redonda personalizada con 330 ml de agua mineral. 

Personalización: con impresión directa, collarín o sleeve funda completa.

Pedido mínimo: a consultar.

BOTELLA DE AGUA RPET 

Descripción: botella fabricada con materiales reciclados con 250 o 500 ml de 

agua mineral.

Personalización: etiqueta papel, plástico, impresión directa o funda 

completa. 

Pedido mínimo: a consultar.

ECO CAN AGUA 250 ML 
EN CARTÓN.

Descripción: lata de cartón personalizada con agua sin gas. Original 

y ecológica para tus eventos.

Personalización: etiqueta adhesiva a todo color. 

Pedido mínimo: a consultar.

eco

colores de tapÓN:

Ref. OB 0012 Ref. OB 0014

Ref. OB 0006 Ref. OB 0007



Bebe agua
con estilo

BOTELLA TALL

Descripción: botella PET con 330 ml de agua.

Personalización: etiqueta personalizable de 1 a 

4 colores. Posibilidad de elegir la botella en otros 

colores.

Pedido mínimo: 100 uds.

BOTELLA DIAMANTE

Descripción: botella de cristal modelo rombo con 850/400 ml de 

agua mineral.

Personalización: cartón y etiqueta personalizables de 1 a 4 colores.

Pedido mínimo: 1.000 uds.

BOTELLA SENCILLA

Descripción: botella con 330 ml de agua.

Personalización: etiqueta personalizada de 1 a 4 colores. 

Pedido mínimo: 100 uds.

Ref. OB 0002

Ref. OB 0003
Ref. OB 0001



LATA BEBIDA ENERGÉTICA 250 ML
LATA BEBIDA ENERGÉTICA 
SIN AZÚCAR 250 ML

Descripción: lata con 250 ml de bebida energética con cafeína, taurina y vitaminas.

Personalización: cuerpo de la lata personalizable de 1 a 4 colores. etiqueta a color y con 

fondo transparente.

Pedido mínimo: 1.008 uds. (42 cajas de 24 latas). 24 latas / caja.

Descripción: lata con 250 ml de bebida energética sin azúcar con cafeína, taurina y 

vitaminas.

Personalización: cuerpo de la lata personalizable de 1 a 4 colores. Etiqueta a color y 

con fondo transparente.

Pedido mínimo: 1.008 uds. (42 cajas de 24 latas) 24 latas / caja.

LATA ISOTÓNICA DE ARÁNDANOS 
250 ML

Descripción: lata con 250 ml de refresco isotónico con sabor a fresas, frambuesas y 

moras, bajo en calorías y enriquecido con vitaminas.

Personalización: impresión sleeve a todo color. Etiqueta a todo color y con fondo 

transparente.

Pedido mínimo: 1.008 uds. (42 cajas de 24 latas) 24 latas / caja.

LATA SPRITZER DE MANZANA 250 ML

Descripción: lata con 250 ml de zumo de manzana a partir de concentrado de zumo 

de manzana (60%), agua, gas carbónico y aroma natural de manzana sin azúcares 

añadidos.

Personalización: impresión sleeve a todo color. Etiqueta a color y con fondo 

transparente.

Pedido mínimo: 1.008 uds. (42 cajas de 24 latas) 24 latas / caja.

LATA SPRITZTZZEREREE DE MMANANANANZZANA 250 ML

LATA BEBIDAAA ENENENE ERERGÉGÉGÉTITICAC 250 ML
Ref. OB 0015

Ref. OB 0016

Ref. OB 0019
Ref. OB 0020



LATA ZUMO DE NARANJA

PERSONALIZACIÓN:

LATA CAFÉ CON LECHE 250 ML

LATA VINO PROSSECO 200 ML

LATA CERVEZA LAGER 250 ML

Descripción: lata de 200 ml con zumo de naranja, sin azúcares 

añadidos y rico en vitamina C.

Personalización: etiqueta personalizable por impresión sleever 

de 1 a 4 colores.

Pedido mínimo: 264 uds. (11 cajas de 24 latas). 24 latas / caja.

Descripción: lata con 250 ml de sabroso café con 75% de leche.

Personalización: etiqueta personalizable de 1 a 4 colores.

Pedido mínimo: 264 uds. (11 cajas de 24 latas). 24 latas / caja.

Descripción: lata con 200 ml de vino semiespumoso clásico italiano con 

un toque elegante y juvenil.

Personalización: etiqueta personalizable de 1 a 4 colores.

Pedido mínimo: 264 uds. 264 uds. (11 cajas de 24 latas). 24 latas / caja.

Descripción:

y amargo.

Personalización: etiqueta personalizable de 1 a 4 colores.

Pedido mínimo: 264 uds. (11 cajas de 24 latas). 24 latas / caja

Gloss

Mate
Etiqueta
de cuerpo
Completo

Transparente
Sleever

Lata fabricada con 
aluminio reciclado

Ref. OB 0022
Ref. OB 0021

Ref. OB 0017 Ref. OB 0018



TomatePiña

Melocotón

Naranja

elige tu sabor favoritoBOTELLA ZUMO DE 200 ML

Descripción: botellas de 200 ml con la mejor selección de frutas cuidadosamente seleccionadas por su frescura, naturalidad y su sabor intenso.

Personalización: etiqueta personalizable de 1 a 4 colores. Sabor: naranja, tomate, piña o melocotón. Consultar otros sabores

Pedido mínimo: 100 uds.

BOTELLA ZUMO 100% NATURAL DE 200 ML

Descripción: botellas con 200 ml de zumos 100% ecológicos y naturales, sin ningún tipo de aditivos, con una gran variedad de sabores a elegir. 

Personalización: etiqueta personalizable de 1 a 4 colores. Sabor: naranja, manzana, piña, uva o melocotón-uva. Consultar otros sabores.

Pedido mínimo: 100 uds.

NaranjaPiña

Uva Manzana

Sin aditivo

Sin azúcares
añadidos

Sin gluten

Vegano

International 
Features 
Standare

Agricultura 
ecológica

Ref. OB 0010

Ref. OB 0011



Descripción: cubo metálico (Ø168 x 190 mm) con abridor + 6 cervezas (marca a elegir de 

entre las del Grupo Mahou San Miguel) + bolsa de patatas fritas artesanales 100% naturales.

Personalización: cubo en una posición de 1 a 4 colores. Etiqueta de la bolsa de patatas de 

1 a 4 colores.

Pedido mínimo: 100 uds.

CUBO DE METAL CON CERVEZAS 
Y BOLSA DE PATATAS
Ref. RB 0012



VASO DE CARTÓN 
SÚPER ECO CON TAPA

Descripción: vasos de cartón súper eco (0% plástico) de 

doble capa de 100 ml o 200 ml. Tapa de plástico blanco.

Personalización: cuerpo del vaso personalizable de 1 a 4 

colores.

Pedido mínimo: 1000 uds.

Ref. OB 0024

VASO DE CARTÓN 
SÚPER ECO

Descripción: vasos de cartón súper eco (0% plástico) de doble capa de 

Personalización: cuerpo del vaso personalizable de 1 a 4 colores.

Pedido mínimo: 1000 uds.

Ref. OB 0023

VASO DE CARTÓN 
PERSONALIZADO

Descripción: vasos desechables, doble capa 300g de cartón blanco, con 

revestimiento interior de polietileno.

Personalización: cuerpo del vaso personalizable de 1 a 4 colores.

Pedido mínimo: 1.000 uds.

Ref. RB 0018



Descripción: crea un diseño emocional corporativo para un regalo único. Botella de vino o cava. Posibilidad de ser 

presentado en caja.

Personalización: botella personalizable a todo color.

-Sleever personalizable de 1 a 4 colores.

-Caja personalizable de 1 a 4 colores.

Pedido mínimo: consultar.

BOTELLA DE VINO 
O CAVA 
Ref. OB 0009

BOTELLA DE CAVA
DE 200 ML

CAVA ROSADO
DE 200 ML

Descripción: cava Benjamin Cordoniu 

presentado en botella de cristal de 200 ml. 

Consultar la posibilidad de elegir otro cava.

Personalización: etiqueta personalizable de 1 

a 4 colores.

Pedido mínimo: 100 uds.

Ref. OB 0008

Descripción: el cava Freixenet Mini Italian Rosé 

es una deliciosa combinación de los mejores 

racimos de Glera y Pinot Noir que se cosechan 

en Italia presentado en una botella de cristal de 

200 ml. 

Personalización: etiqueta personalizable de 1 

a 4 colores.

Pedido mínimo: 100 uds.

Ref. OB 0013





BOMBÓN HELADO 
CREMOSO Y MOUSSE

Descripción: bombón helado cremoso grande (48x135 mm, 

85g) o pequeño (38x103 mm, 45g) personalizado con tu logo 

transparente con o sin ingredientes y con lote y caducidad,

Personalización: el color base es chocolate blanco, consultar 

posibilidad de otros colores. El polo se personaliza a 1 color/1 

cara. Si no se quiere personalizar el helado, existe la opción 

va sin logo. 

crema de oreo, dulce de leche, yogurt, queso mascarpone, 

mousse de chocolate, doble chocolate, stracciatella de coco, 

fresa, mango, maracuyá, frambuesa, frutos rojos, limón, 

caramel vainilla y lemon pie.

Pedido mínimo: 

- Grande 175 uds.

- Pequeño 240 uds.

Cremoso 85g Ref. OH 0003
Mousse 45g. Ref. OH 0004

Cremoso 45g Ref. OH 0002

DesDes

85g)85g) o po pee

trantransparsparenteente concon oo

PersPersonalonalizacización:ión: el  el colocolor r 

posiposibilibilidad dad de ode otrostros col coloresores. El. El

caracara. Si. Si no  no se qse quieruiere pee personrsonalizalizar ear e

va sva sin lin logo.ogo.  

cremcrema dea de ore oreo, do, dulceulce de  de lechleche, ye, yogurogurt, qt, quesoueso mas mascarpcarp

mousmousse dse de che chocolocolate,ate, dob doble cle chocohocolatelate, st, straccracciateiatella lla de cde cococ

fresfresa, ma, mangoango, ma, maracuracuyá, yá, framframbuesbuesa, fa, frutorutos ros rojos,jos, lim limón, ón, 

caracaramel mel vainvainillailla y l y lemonemon pie pie..

PediPedido mdo mínimínimo:o:

- Gr- Grandeande 175 175 uds uds..

- Pe- Pequeñqueño 24o 240 ud0 uds.s.



FLASHES

Descripción:

surtidos.

Capacidad:

Personalización: envoltorio personalizable de 1 a 4 colores. 

-Sabor: fresa, naranja, limón, cola y mora. (se entregan surtidos)

Pedido mínimo: 500 uds.

Ref. OH 0005

ARCÓN PARA HELADOS

Descripción: arcón congelador personalizado, disponible en diferentes 

tamaños en base al número de helados.

Personalización: vinilo personalizable en la tapa y el cuerpo de 1 a 4 colores.

Pedido mínimo: 1 ud.

Ref. OH 0001





PACK PREMIUM CAFÉ

Descripción: caja de cartón duro forrado (315x145x95 mm) con 

una selección de 20 cápsulas de café (ristretto, lungo, espresso, 

classic y descafeinado) y mug americano de porcelana.

Personalización: tapa de la caja personalizable por impresión 

a 1 color. Tarjetón y cuerpo de la taza personalizables de 1 a 4 

colores. Cápsula personalizable a 1 color.

Pedido mínimo: 100 uds. 

-Posibilidad de entrega con envío individualizado.

Ref. OC 0011

SNACK XL

Descripción: snack XL compuesto de: ensalada (rúcula, tomates cherry, nueces y frutos rojos), 

sandwich doble (con pan integral, multicereales o pan de tomate y relleno a elegir entre varios sabores), 

3 palmeritas de hojaldre bañadas en chocolate, taza personalizada, 4 cápsulas de café y un agua en 

brick (330ml). Todo ello presentado en caja de cartón duro (380x380x100 mm).

Personalización: caja personalizable a 1 color en la tapa. Fajín, tarjetón, adhesivos y cartón del agua 

personalizables de 1 a 4 colores. Cápsulas de café personalizables a 1 color.

Pedido mínimo: 100 uds. 

-Posibilidad de entrega con envío individualizado.

Ref. RB 0010



CAJA TARTA Y CAFÉ

Descripción: porción de tarta de zanahoria, 1 taza 

personalizada y 2 cápsulas de café (1 clássic volluto y 1 

descafeinado). Todo ello presentado en caja de cartón duro 

(385x145x90 mm aprox.).

Personalización: caja personalizable a 1 color en la tapa. 

Tarjetón, fajín y taza personalizables de 1 a 4 colores. Cápsulas 

de café personalizable a 1 color.

Pedido mínimo: 100 uds. 

-Posibilidad de entrega con envío individualizado.

Ref. RB 0011

CAJA CROISSANTS Y CAFÉ

Descripción: 6 mini-croissants clásicos de mantequilla con 

una taza personalizada y 2 cápsulas de café (1 clássic volluto 

y 1 descafeinado). Todo ello presentado en caja de cartón duro 

(385x145x90 mm aprox.).

Personalización: caja personalizable a 1 color en la tapa. 

Tarjetón y taza personalizables de 1 a 4 colores. Cápsulas de 

café personalizable a 1 color.

Pedido mínimo: 100 uds. 

-Posibilidad de entrega con envío individualizado.

Ref. RB 0003



SNACK DE JAMÓN 
IBÉRICO

Descripción: 50g de jamón ibérico acompa-

ñado con una bolsa de picos y una botella de 

37,5cl Rioja Crianza. Presentado en un tubo 

de cartón (Ø105x280 mm).

Personalización: tubo de cartón 

personalizado a todo color. Fajín picos y 

tarjetón personalizables de 1 a 4 colores.

Pedido mínimo: 100 uds. 

-Posibilidad de entrega con envío 

individualizado.

Ref. RB 0015

SNACK SALUDABLE I

Descripción: bolsa de mix de frutos secos, tableta de 20g de 

chocolate puro (cacao 70%), barrita energética de cereales y un 

zumo, presentado en tubo de cartón (Ø105x280 mm). 

Personalización: tubo de cartón personalizado a todo color, 

tarjetón y adhesivos personalizables de 1 a 4 colores.

Pedido mínimo: 100 uds. 

-Posibilidad de entrega con envío individualizado.

Ref. RB 0016



SNACKS VERMUT

Descripción: lata de aceitunas con anchoas, con 

bolsa de patatas fritas y botella de Vermut. Todo 

ello presentado en tubo de cartón (Ø105x280 mm).

Personalización: tubo de cartón personalizado 

a todo color y tarjetón personalizable de 1 a 4 

colores.

Pedido mínimo: 100 uds. 

-Posibilidad de entrega con envío individualizado.

Ref. RB 0017

SNACK APERITIVO

Descripción: lata de mejillones gourmet, bolsa de 

patatas fritas y botella de cerveza (Alhambra, Mahou o 

Mahou tostada). Todo ello presentado en tubo de cartón 

(Ø105x280 mm).

Personalización: tubo de cartón personalizado a todo 

color y tarjetón personalizables de 1 a 4 colores.

Pedido mínimo: 100 uds. 

-Posibilidad de entrega con envío individualizado.

Ref. RB 0014



CAJA QUESO Y PICOS

Descripción: snack de queso (torta PREMIUM de “La Retorta”), acompañada de bolsita de picos y un tarjetón personalizado. Todo ello presentado en caja de cartón duro (325x95x90 mm).

Personalización: caja personalizable a 1 color en la tapa. Papel vegetal personalizable de 1 a 4 colores.

Pedido mínimo: 100 uds. 

-Posibilidad de entrega con envío individualizado.

Ref. RB 0007

CAJA PATÉ Y MERMELADA

Descripción: lata de paté de 

caza, 1 frasco de mermelada de 

frutos rojos, 1 bolsita de tostadas. 

Todo ello presentado en caja de 

cartón duro (325x95x90 mm).

Personalización: caja 

personalizable a 1 color en 

la tapa. Fajín y papel vegetal 

personalizables de 1 a 4 colores.

Pedido mínimo: 100 uds. 

-Posibilidad de entrega con envío 

individualizado.

Ref. RB 0006



º

Descripción: caja de cartón duro (325x95x90 mm) con 12 fresas chocolateadas o con cava rosado benjamín Freixenet Italian Rosé (200cl) y 4 fresas chocolateadas. 

Personalización: caja personalizable a 1 color en la tapa. Tarjetón personalizable a 4 colores.

Pedido mínimo: 100 uds. 

-Posibilidad de entrega con envío individualizado.

Ref. RB 0004



4 SNACKS DULCES O SALADOS

Descripción: 4 botes de 150ml rellenos de una gran variedad de frutos secos 

y snacks a elegir: pretzels, mix frutos secos, anacardos, pectinas, rocas de 

chocolate, choco bolas, almendra chocolateada, mini cookies, cacahuete 

caramelizado. Presentado en caja de cartón duro (325x95x90 mm).

Personalización: tapa de la caja personalizable a 1 color. Tarjetón y 

adhesivos de los botes personalizables de 1 a 4 colores.

Pedido mínimo: 100 uds. 

-Posibilidad de entrega con envío individualizado.

Ref. CL 0089

KIT DE ENERGÍA

Descripción: kit ideal para potenciar la enegía 

en tu día a día compuesto de una bebida 

energética de manzana y melón (250ml), una 

barrita energética (chocolate y avellanas), un 

bote pildorero (jelly beans), un bote con 100g 

de mix de frutos secos, un sandwich (jamón y 

queso) y una bolsa con 5 chocolatinas. Todo ello 

presentado en caja de cartón (170x155x60 mm).

Personalización: caja, adhesivo del bote y tapa, 

fajín y vitola personalizables de 1 a 4 colores.

Pedido mínimo: 100 uds.

Ref. RB 0013



PACK SALUDABLE PREMIUM

Descripción: bote de 150g de mix de frutos secos, 1 tableta de 20g de chocolate puro (cacao 70%), 1 

manzana y un agua en brick de 330ml. Todo ello presentado en caja de cartón duro (325x95x90 mm).

Personalización: caja personalizable a 1 color en la tapa. Tarjetón, adhesivo del bote y envoltorio del 

chocolate personalizables de 1 a 4 colores.

Pedido mínimo: 100 uds. 

-Posibilidad de entrega con envío individualizado.

Ref. RB 0008

PACK BIODEGRADABLE SALUDABLE

Descripción: pack biosaludable relleno de: una botella en tetra pack de 

330ml, una manzana, un bote con frutos secos y una tableta de chocolate 

de 20g. Presentado en caja de cartón.

Personalización: caja, vitolas y etiquetas de los productos 

personalizables de 1 a 4 colores.

Pedido mínimo: 250 uds. 

Ref. FS 0025



TAZA + CÁPSULAS DE CAFÉ

Descripción: taza de cerámica rellena con 6 cápsulas de café (cápsulas 

extracream, stimola, descafeinado, lungo o delisse).

Personalización: taza personalizable mediante sublimación de 1 a 4 

colores. Posibilidad de personalizar el asa. Cápsulas personalizables a 1 

color. Caja personalizable de 1 a 4 colores.

Pedido mínimo: 100 uds. 

-Posibilidad de entrega con envío individualizado.

Ref. OC 0015

SELECCIÓN DE TÉS
Ref. OC 0013

Descripción: selección de tés con 26 

bolsas de 24 variedades (digest, frutas 

mediterráneas, manzana frambuesa, frutas 

del bosque, té verde con cerezas, té verde 

jazmín, té rojo cuerpo del deseo, earl grey, 

té moruno hierbabuena, té verde jengibre y 

limón, té negro vainilla, rooibos albahaca, 

manzanilla, menta, rooibos relax, rooibos 

copacabana, té negro avellana con aroma 

de plátano, té negro sueño de canela, té 

negro chocolate y menta, té negro orange 

pekoe, té negro pakistaní, té negro chai, 

té negro con cacao y almendras, té verde 

arándanos y naranja) y una taza de cerámica. 

Todo ello presentado en caja de cartón duro 

(380x143x95 mm).

Personalización: caja personalizable a 1 

color en la tapa. Taza personalizable de 1 a 

4 colores.

Pedido mínimo: 100 uds. 

-Posibilidad de entrega con envío 

individualizado.



CAJA SANDWICHES

Descripción: 4 sandwiches y un agua en brick (330ml). Todo ello presentado 

en caja de cartón duro (340x135x95 mm aprox.).

Personalización: caja personalizable de 1 a 4 colores en la tapa. Tarjetón, 

caja de agua y fajín de los sandwiches personalizables de 1 a 4 colores.

Pedido mínimo: 100 uds. 

-Posibilidad de entrega con envío individualizado.

Ref. RB 0009

CAJA CON 9 PALMERITAS

Descripción: caja personalizada con tu marca rellena de 9 

deliciosas palmeritas variadas.

Personalización: de 1 a 4 colores sobre cartón.

-Sabor a elegir entre: palmerita con azúcar, palmerita piano, 

palmerita tierna chocolate fresa, palmerita tierna chocolate, 

palmerita tierna blanca con rayas de fresa, palmerita tierna 

fresa con rayas blanca, palmerita tierna chocolate con rayas 

blanca, palmerita tierna blanca con rayas chocolate o palmerita 

tierna chocolate con rayas de fresa.

Pedido mínimo: 200 uds.

Ref. OG 0004



CAJA HAPPINESS

Descripción: caja de cartón (320x320x110 mm) rellena 

con 3 o 6 botes de chuches premium. Posibilidad de 

elegir el relleno de cada bote de gummies premium.

Personalización: caja y bote personalizable de 1 a 4 

colores.

Pedido mínimo: 100 uds. 

Ref. CP 0002

LATA CON 
FRUTOS SECOS

Descripción: lata de acero personalizada 

(Ø195x45 mm aprox.) con un variado surtido 

de frutos secos.

Personalización: adhesivo de la lata 

personalizable de 1 a 4 colores.

Pedido mínimo: 100 uds. 

Ref. FS 0019



Descripción: 2 bols de frutos secos, 3 

botes de bolas de chocolate y palomitas 

microondas + cubeta. Presentados en 

caja de cartón personalizada.

Personalización: caja, adhesivo del bote 

y tapa y cubeta personalizadas de 1 a 4 

colores.

Pedido mínimo: 100 uds.

Ref. FS 0026

LATA CON GALLETAS 
HOLANDESAS I

Descripción: lata (Ø195x45 mm aprox.) con un 

surtido de galletas holandesas.

Personalización: adhesivo de la lata 

personalizable de 1 a 4 colores.

Pedido mínimo: consultar. 

Ref. OG 0029



CESTA CON MANZANAS

Descripción: caja de madera (Grande: 350x150x270 mm - Mediana: 

240x150x240 mm - Pequeña: 350X150X200 mm) rellena con manzanas 

frescas, cerrada con lazo.

Personalización: caja personalizable por stamping a 1 color en la caja. 

Posibilidad de escoger el color del lazo.

Pedido mínimo: 100 uds.

Ref. RB 0001



TARTAS CREATIVAS

Descripción: tarta personalizada con diseño a medida, presentada en caja de cartón duro forrado. Sabor: bizcocho con mermelada de melocotón o fresa.

Personalización: caja y tarta personalizables de 1 a 4 colores.

Pedido mínimo: 1 ud. Nos encargamos de todo el proceso creativo, de fabricación y envío a cualquier punto de Europa.

Ref. OT 0012

CAJA CON PORCIÓN DE 
TARTA

Descripción: caja personalizada (170x155x60 mm) con porción de 

tarta de chocolate.

-Sabor: tarta de chocolate.

Personalización: caja personalizable de 1 a 4 colores.

Pedido mínimo: 100 uds.

Ref. OT 0002



Descripción: caja de cartón (430x110x110 mm 

aprox.) rellena de ramo con 12 donuts clásicos 

y con topping.

Personalización:  fajín de la caja y tarjetón 

personalizables de 1 a 4 colores. 

 

Pedido mínimo: 50 uds.

Ref. RB 0002

CAJA CON RAMO 
DE DONUTS

PACK DE 
CELEBRACIÓN

Descripción: caja de cartón rellena de un 

cava rosado benjamín Freixenet Italian Rosé 

(200cl) y bolsa con 4 napolitanas. 

Personalización: caja, vitolas personalizables 

de 1 a 4 colores.

Pedido mínimo: 100 uds. 

-Posibilidad de entrega con envío 

individualizado por

Ref. EA 0012



Descripción: cubo metálico (Ø168 x 190 mm) con abridor + 6 cervezas (marca a elegir de entre las del Grupo Mahou San 

Miguel) + bolsa de patatas fritas artesanales 100% naturales.

Personalización: cubo en una posición de 1 a 4 colores. Etiqueta de la bolsa de patatas de 1 a 4 colores.

Pedido mínimo: 100 uds.

CUBO DE METAL CON CERVEZAS 
Y BOLSA DE PATATAS
Ref. RB 0012



CAJA CON PANETTONE, TAZA Y VARIEDADES DE TÉ

Descripción: caja de cartón duro forrado (430x110x110 mm) con tarjetón, panettone, taza infusor y surtido de bolsas de té.

Personalización: personalización del tarjetón de 1 a 4 colores. Stamping de la tapa de la caja.

Pedido mínimo: 100 uds.

Ref. NP 0032

PersPersonalonalizacización:ión:  perspersonalonalizacización ión del del tarjtarjetónetón de  de 1 a 1 a 4 co4 colorelores. Ss. Stamptamping ing de lde la taa tapa dpa de lae la caj caja.a.

PediPedido mdo mínimínimo:o: 100 100 uds uds..

ELIGE TU TIPO DE TAZA:

¡Y MUCHAS MÁS! Consulta otras opciones



WELCOME PACKS

Descripción: creamos tu Welcome Pack personalizado adaptado a tu 

medida. Escoge entre una amplia gama de productos en función de la 

Personalización: todos los productos pueden ser personalizados con el 

logo de tu empresa, fortaleciendo la identidad corporativa y dejando una 

impresión duradera.

Pedido mínimo: consultar.

Ref. RB 0019





PERSONALIZAMOS LA CAJA CON EL NÚMERO 
DEL ANIVERSARIO QUE CELEBRAS

1, 2, 3, 4, 5, 6, 7, 8, 9

CAJA XL ANIVERSARIO CON 
BOMBONES ARTESANOS

Descripción: caja de cartón duro forrado (297x210x501mm) con interior en forma de número

rellena de bombones premium. 

Personalización: caja personalizable de 1 a 4 colores y tarjeton de felicitación con tu número de aniversario.

Pedido mínimo: 50 uds.

Ref. BP 0005



CAJA LIBRO CON NÚMERO EN CHUCHES

Descripción: caja libro de folding (210x148x22 mm) con bandeja en el interior con el número que escojas. 

Rellena de surtido de chuches a elegir. 

Personalización: tapa e interior de la caja personalizados de 1 a 4 colores. Número del interior a elegir. 

Posibilidad de elegir el relleno.

Pedido mínimo: 100 uds.

Ref. EA 0006

ELIGE tu número:
0, 1, 2, 3, 4, 5, 6, 7, 8, 9

RellRellena ena de sde surtiurtido ddo de che chucheuches a s a elegelegir.ir.

PersPersonalonalizacización:ión: taptapa e a e inteinteriorrior de  de la cla caja aja perspersonalonalizadizados dos de 1 e 1 a 4 a 4 colocolores.res. Núm Número ero del del inteinteriorrior a e a elegilegir.r. 

PosiPosibilibilidad dad de ede elegilegir elr el rel rellenoleno..

PediPedido mdo mínimínimo:o: 100 100 uds uds..



POSTAL CON TABLETA 
HAPPY BIRTHDAY

Descripción: postal (125x240 mm aprox.) con tableta 2D 

de chocolate premium con leche o puro 70%.

Personalización: postal personalizable de 1 a 4 colores  

o stamping oro o plata.

Pedido mínimo: 100 uds.

Ref. EA 0013

CHOCOTARJETA 
ANIVERSARIO

Descripción: chocotarjeta de cartón con 

troquel en forma de número rellena de 

lentejas de chocolate de varios colores o 

gominolas.

Personalización: cartón troquelado con 

diseño a medida y personalizable de 1 a 4 

colores.

-Posibilidad de elegir el color del lazo.

-Se puede escoger el color de las lentejas de 

chocolate.

-Se puede personalizar el número en 

gominola.

Pedido mínimo: 500 uds.

Ref. EA 0008

CHOCOTC



POSTAL CON NAPOLITANAS 

Descripción: postal de 4 napolitanas de chocolate con papel vegetal para personalizar el mensaje.

Personalización: postal, papel vegetal y vitolas de las napolitanas personalizables de 1 a 4 colores. 

Pedido mínimo: 100 uds.

2 napolitanas Ref. BM 0065 / 4 napolitanas Ref. BM 0069

POSTAL FELICITACIÓN 
INDIVIDUAL

Fideliza a tus clientes con 
un mensaje personalizado 
el día de su cumpleaños y 

otros días especiales

POSTAL DE 2 
NAPOLITANAS

POSTAL DE 4
NAPOLITANAS



RECREA LA EVOLUCIÓN DE TU MARCA

SACHET CON GALLETAS 
IMPRESAS

Descripción: sachet (90x45 mm aprox.) con 2 galleta impresas con tu 

diseño.

Personalización: sachet personalizable de 1 a 4 colores. Posibilidad de 

fabricar la galleta con diseño a medida y personalizarla a todo color.

Pedido mínimo: consultar.

Ref. OG 0039

POSTAL ANIVERSARIO 9 NAPOLITANAS

Descripción: postal de cartón troquelada rellena de  9 napolitanas de chocolate de 5g, con papel vegetal en el interior y cerrada con lazos.

Personalización: postal, papel vegetal y vitolas de las napolitanas personalizables de 1 a 4 colores. 

-Se puede elegir el color del lazo. 

-Posibilidad de personalizar la postal con troquel de 20, 25 o 50 diseñada en base al año de tu aniversario. Consultar para otros diseños.

Pedido mínimo: 150 uds.

Ref. BM 0074

POSTAL VELA DE CUMPLEAÑOS

Descripción: postal (70x120 mm) conteniendo una tableta de 20g de chocolate puro  o con leche.

Personalización: postal y vitolas personalizables de 1 a 4 colores.

Pedido mínimo: 250 uds.

Ref. BS 0049



LATA ANIVERSARIO

Descripción: lata de acero (225x165x30 mm) con grageas de chocolate. La 

bandeja interior se personaliza con el número que desees.

Personalización: tapa personalizable por impresión digital de 1 a 4 colores. 

Funda exterior y tarjetón interior personalizables de 1 a 4 colores. Posibilidad 

de elegir el número y de escoger el color de las grageas de chocolate.

Pedido mínimo: 100 uds.

Ref. EA 0010

ELIGE tu número:
0, 1, 2, 3, 4, 5, 6, 7, 8, 9

CAJA HAPPINESS

Descripción: caja de cartón (430x110x220 mm aprox.) con 6 botes 

rellenos de gummies  premium. 

Personalización: caja y adhesivos de los botes personalizables de 

1 a 4 colores.

Pedido mínimo: 100 uds.

Ref. CP 0002

Elige sabores  
y tipos de goma



PACK CELEBRACIÓN 2 LATAS PREMIUM

Descripción: elige los caramelos o gummies premium para cada lata de este pack, que podrás 

decorar con tu marca adaptando el diseño a la ocasión.

Personalización: tapa de la lata personalizada de 1 a 4 colores. Caja personalizada a 4 colores.

Consultar los rellenos.

Pedido mínimo: 100 uds.

Ref. CL 0087

PACK REGALO 2 BOTES

Descripción: caja de cartón (150x70x70 mm) con dos botes blue PET  rellenos de 

caramelos. Posibilidad de elegir el número del aniversario en 3D o de esocger otro tipos de 

caramelo.

Personalización: caja y etiquetas de los botes personalizables de 1 a 4 colores.

-Posibilidad de crear packs que contengan 3, 4 o 5 botes.

Pedido mínimo: 100 a 1.000 uds, dependiendo del relleno. 

Ref. EA 0011

Consultar los rellenos.

Pedido mínimo: 100 uds.

¡ELIGE TU RELLENO!
CONSULTA TODAS 
NUESTRAS OPCOINES



BOX TARTA CHUCHES

Descripción: box tarta (110x110x60 mm) rellena de 

100g de mix de dulces.

Personalización: caja tarta. Personalizada de 1 a 4 

colores. Consultar los rellenos.

Pedido mínimo: 100 uds.

Ref. EA 0003

CAJA TARTA 
COTILLÓN

Descripción: caja tarta (110x110x60 mm) con cotillón: globo, confeti, bolsa perlas de 

gominola y mini botella de chocolate.

Personalización: caja triangular personalizada de 1 a 4 colores en exterior e interior.Globo y 

bolsa de perlas, personalizables de 1 a 4 colores.

Pedido mínimo: 250 uds.

Ref. EA 0007



DISPENSADOR CON CARAMELOS

Descripción: dispensador de cartón (130x120x70 mm) relleno de de 100 

caramelos sobre o tartas de gummy.

Personalización:

Posibilidad de crear el caramelo con tu número.

Pedido mínimo: 300 uds.

Ref. CL 0065

Descripción: bolsa de 10g o 20g personalizada con 

caramelos de goma 3D.

Personalización: papel blanco o transparente 

personalizable de 1 a 4 colores.  Se puede elegir el 

papel de la bolsa biodegradable. Se puede escoger la 

forma de la gominola.

Pedido mínimo: 5.000 uds.

10g Ref. CL 0003
20g Ref CL 0005

CARAMELOS GOMA 3D



CAJA CON NÚMEROS 
DE CHOCOLATE

Descripción: caja (90x90x15 mm) de cartón rellena con números de 

chocolate coincidiendo con los años de celebración.

Personalización: interior y exterior de la caja personalizables de 1 a 4 

colores. Se pueden elegir los números de chocolate.

Pedido mínimo: 250 uds.

Ref. EA 0004

BOLSA CON NÚMEROS 
DE CHOCOLATE

Descripción: bolsa (160x45x8 mm) de celofán rellena con 

números de chocolate y cerrada con lazo.

Personalización: cartoncillo personalizable de 1 a 4 colores. 

El contenido también es personalizable pudiéndose elegir los 

números que se quieran. El diseño de los números es estándar.

-Se puede escoger el color del lazo. 

Pedido mínimo: 250 uds.

Ref. EA 0001

ESCOGE LOS NÚMEROS

CUPCAKE DE 
MARSHMALLOW

Descripción:

cumpleaños, eventos, etc.

Personalización: caja personalizable de 1 a 4 colores.

-Cupcake personalizable en diferentes colores. 

-Posibilidad de elegir el color del lazo.

Pedido mínimo: 250 uds..

Ref. EA 0009



CAJA CUBO PEQUEÑA CON
BOMBÓN CUPCAKE

Descripción: caja (35x35x35 mm) de cartón pequeña de cubo con lazo con 1 bombón en 

forma de cupcake.

Personalización: caja personalizable de 1 a 4 colores. Se puede elegir el color del lazo.

Pedido mínimo: 200 uds.

Ref. BS 0017

CAJA CON 4 BOMBONES CUPCAKE

Descripción: caja personalizada (135x35x35 mm) con ventana con 4 bombones 

con forma de cupcakes.

Personalización: caja personalizada de 1 a 4 colores.

Pedido mínimo: consultar.

Ref. BS 0014

CAJA DÚO CON 
BOMBONES CUPCAKE

Descripción:  caja dúo de cartón con cierre troquelado con tu diseño, con 

2 bombones en forma de cupcake.

Personalización: caja personalizable de 1 a 4 colores. 

Pedido mínimo: consultar.

Ref. BS 0020



PACK DE 
CELEBRACIÓN

Descripción: caja de cartón rellena de un 

cava rosado benjamín Freixenet Italian Rosé 

(200cl) y bolsa con 4 napolitanas. 

Personalización: caja, vitolas personalizables 

de 1 a 4 colores.

Pedido mínimo: 100 uds. 

-Posibilidad de entrega con envío 

individualizado por

Ref. EA 0012

BOTELLA 
ANIVERSARIO DE 
CHOCOLATE CON 
LECHE 300G

Descripción: 

botella a tamaño real de 300g envuelta en 

aluminio, elaborada con chocolate con leche 

30% cacao.

Personalización: vitola impresa a 4 colores.

 

Pedido mínimo: 100 unidades.

Ref. EA 0002



LOTE CON BOTELLA Y BOTE 
CÚPULA PREMIUM

Descripción: caja de cartón duro forrado (430x110x110 mm) con tarjetón, 

botella y bote cúpula con relleno premium.

Personalización: personalización del tarjetón de 1 a 4 colores. Stamping de 

la tapa de la caja.

Pedido mínimo: 100 uds. 

Ref. NP 0031



MACETA CON FLORES 
DE MARSHMALLOWS

Descripción: maceta de barro esmaltada (Ø115xØ60x95 mm) con 

Personalización: maceta personalizable a 1 color. Posibilidad de 

elegir el color del lazo.

Pedido mínimo: consultar. 

Ref. CP 0005

RES 
WS

ØØ115x115xØ60xØ60x95 m95 mm) cm) conon

1 c1 colorolor. Po. Posibisibilidalidad ded de  

CAJA CON PORCIÓN 
DE TARTA

Descripción: caja personalizada (170x155x60 mm) con 

porción de tarta de chocolate.

Personalización: caja personalizable de 1 a 4 colores.

Pedido mínimo: consultar.

Ref. OT 0002



TARTAS CREATIVAS

Descripción: tarta personalizada con diseño a medida, 

presentada en caja de cartón duro forrado.

Personalización: caja y tarta personalizables de 1 a 4 

colores.

Pedido mínimo: 1 ud.

Ref. OT 0012

COOKIES CREATIVAS A COLOR

Descripción: galletas artesanas con fondant en color hechas a medida de tu idea, 

presentadas en fajín de cartoncillo troquelado con la forma de las galletas.

Personalización: fajín personalizado de 1 a 4 colores. 

Elige la forma y color de las galletas.

Pedido mínimo: 500 uds.

Ref. OG 0012



SUPER TARTA CHUCHES

Descripción: tarta (Ø300x300 mm) de chuches de 1/ 2 /3 pisos 

presentada en bolsa cerrada con lazo.

Personalización: fajín personalizable de 1 a 4 colores. 

-Posibilidad de elegir el color de las chuches. Consultar para otros 

diseños.

Pedido mínimo: 100 uds.

Ref. OT 0011





MONA DE PASCUA CASA 
DE CHOCOLATE

CAJA PREMIUM CON MIX DE 
GALLINA Y HUEVOS DE CHOCOLATE

Descripción: casita de chocolate con diseño a medida en 3D en caja de 

acetato (80x80x80 mm aprox.).

Personalización: casita personalizable con diseño a medida.

Pedido mínimo: 50 uds.

Descripción: caja personalizada premium (200x200x100 mm) con 1 gallina, 

2 huevos clásicos y 2 mini huevitos.

Personalización: caja personalizable de 1 a 4 colores.

Pedido mínimo: consultar.

Ref. EP 0004

Ref. EP 0019



PACK DE PASCUA CON 3 
BARRAS DE CHOCOLATE

Descripción: pack de 3 barras de chocolate de 18g con diseños divertidos 

de conejitos. Ideales para regalar como un detalle de Pascua.

Personalización: consultar.

Pedido mínimo: consultar.

LATA DE PASCUA

Descripción: lata metálica (Ø74x30 mm aprox.) rellena con 3 huevitos de 

chocolate y 1 conejito de Pascua.

Personalización: tapa de la lata personalizable de 1 a 4 colores. Posibilidad 

de escoger el color de la lata.

Pedido mínimo: 200 uds.

Ref. EP 0020

CÁPSULA CON HUEVITOS

Descripción: díptico (100x80x25 mm) con forma de huevo, con esfera con 

huevos pequeños de chocolate y cerrada con lazo.

Personalización: díptico personalizable de 1 a 4 colores. Posibilidad de 

elegir el color del lazo.

Pedido mínimo: 250 uds.

Ref. EP 0005Ref. EP 0018

Ref. EP 0017

LATA CON 
CARAMELOS DE PASCUA

Descripción:  lata metálica (Ø74x30 mm aprox.) rellena con 

caramelos duros de Pascua.

Personalización:  tapa de la lata personalizable de 1 a 4 colores. 

Posibilidad de escoger el color de la lata.

Pedido mínimo: 200 uds.



CESTA CON HUEVOS DE CHOCOLATE

Descripción: cesta de mimbre rellena con huevos de chocolate de diferentes tamaños y 

pesos, con envoltorios de colores. El número de huevos incluidos en la cesta dependerá 

de los modelos seleccionados.

Personalización: tarjetón personalizable de 1 a 4 colores.

Pedido mínimo: consultar.

Ref. EP 0006

BOLSA LAZO CON 
4 HUEVITOS

Descripción: bolsa de celofán cerrada con 

lazo y rellena con 4 huevos (30x15 mm) 

pequeños de chocolate.

Personalización: cartela personalizable de 1 

a 4 colores. El color estándar del envoltorio de 

los huevos es multicolor.

Pedido mínimo: 250 uds.

Ref. EP 0002

BOLSA CON 
CARTELA CON 4 
HUEVITOS

Descripción: bolsa de celofán rellena 

con 4 huevos de chocolate 6g y cartela 

personalizada.

Personalización: cartela personalizada 1 a 4 

colores y troquelada según diseño. 

Pedido mínimo: 100 uds.

Ref. EP 0001

PORTA HUEVITOS 
DE 2 UNIDADES

Descripción: fajín con 2 huevos de chocolate 

6g rellenos de praliné. Color de envoltorio en 

aluminio aleatorio.

Personalización: fajín personalizado 1 a 4 

colores y troquelado según diseño. 

Pedido mínimo: 100 uds.

Ref. EP 0021



HUEVO DE CHOCOLATE CON 
PREMIO SORPRESA

Descripción: huevo estilo Kinder relleno con regalo sorpresa.

Personalización: el envoltorio del huevo personalizable de 1 a 3 colores.

Pedido mínimo: 50.000 uds.

Ref. EP 0015

HUEVO CLÁSICO EN ALUMINIO 
PERSONALIZADO

Descripción: huevo de pascua de 30g envuelto en papel metálico.

Personalización: envoltorio personalizable de 1 a 4 colores en papel metálico.

Pedido mínimo: 1.000 uds.

Ref. EP 0013

PersPersonalonalizacización:ión: env envoltooltorio rio perspersonalonalizabizable dle de 1 e 1 a 4 a 4 colocolores res en pen papelapel met metálicálico.o.

PediPedido mdo mínimínimo:o: 1.0 1.000 u00 uds.ds.

HUEVO DE CHOCOLATE CLÁSICO 
IMPRESO

 
Descripción: huevo (63x43 mm) de chocolate impreso y presentado en bolsa (120x50 mm).

Personalización: huevo personalizable de 1 a 4 colores directamente sobre el chocolate.

Pedido mínimo: 360 uds.

Ref. EP 0014

HUEVERA DE PASCUA 
CON 6 HUEVOS

Descripción: huevera (160x110x70 mm) con 6 huevos de pascua de 15gr 

y funda de cartón personalizada.

Personalización: funda personalizada 1 a 4 colores en impresión digital.

Pedido mínimo: 100 unidades.

Ref. EP 0012



Super Pascua

HUEVO DE PASCUA XXL 
DE 550G CON SORPRESA

Descripción: huevo de Pascua de chocolate de 550g con 

sorpresa dentro y fajín.

Personalización: adhesivo personalizable de 1 a 4 

colores.

Pedido mínimo: consultar.

Ref. EP 0016

FAJÍN CON HUEVO DE CHOCOLATE

Descripción: fajín de cartón (Grande: 145x70x50 mm - Mediano: 107x60x40 mm) que 

contiene un huevo de chocolate.

Personalización: fajín personalizable de 1 a 4 colores. Posibilidad de seleccionar el 

color del envoltorio del huevo, consultar colores disponibles.

Pedido mínimo: 500 uds.

Ref. EP 0011

CAJA CORREDERA CON 6 
HUEVITOS DE CHOCOLATE

Descripción: caja de cartón (90x30x15 mm) personalizada con cierre de 

fajín y 6 mini huevos de pascua (6g) de chocolate con leche relleno de 

praliné, con envoltorio estandar.

Personalización: caja y fajín de cartón personalizados de 1 a 4 colores.

Pedido mínimo: consultar.

Ref. 

Ref. EP 0003



CONEJO DE CHOCOLATE LINDT ®

Descripción:

Cartón de la cartela personalizable de 1 a 4 colores.

Personalización: cartón de la cartela personalizable de 1 a 4 colores.

Pedido mínimo: 1.000 uds.

CONEJO DE CHOCOLATE LINDT ®

Ref. EP 0008

CONEJO DE 
CHOCOLATE 
EN BOLSA

Descripción: bolsa de celofán (30x80 mm) 

con conejo de chocolate y cerrada con lazo.

Personalización: cartela personalizable de 1 

a 4 colores.

Pedido mínimo: 500 uds.

Ref. EP 0007

CONEJO DE PASCUA DE 
CHOCOLATE ENVUELTO 
EN ALUMINIO

Descripción: Conejo de chocolate 60g (148x58x44 mm) 

envuelto en papel aluminio personalizado con tu logo.

Personalización: Aluminio personalizable a de 1 a 4 

colores.

Pedido mínimo: 500 uds.

Ref. EP 0009



ESTUCHE CON 
MINIHUEVOS DE PASCUA

Descripción: huevitos de Pascua de 4g en sabores chocolate 

con leche relleno de crema de avellanas y chocolate negro relleno 

de crema blanca, con envueltas de aluminio personalizadas. 

Presentados en caja libro con bañera personalizada.

Personalización: caja personalizada de 1 a 4 colores. Envueltas 

de aluminio personalizadas de 1 a 4 colores.

Pedido mínimo: 100 uds.

Ref. EP 0010

¡Adapta tu color
al pantone de pascua!





Descripción: caja de cartón duro forrado (420x300x50 mm) con troquel en forma 

de corazón. Contiene un amplio surtido de 40/45 piezas aprox. de bombones 

artesanos de diferentes sabores con una excelente calidad. Incluye tarjetón interior 

para escribir tu mensaje personalizado de hasta 350 caracteres.

Personalización: caja personalizada de 1 a 4 colores. Cartón interior y tarjeta de 

felicitación personalizables de 1 a 4 colores.

Pedido mínimo: 50 uds.

CAJA SAN VALENTÍN CON 
BOMBONES ARTESANOS PREMIUM
Ref. EV 0008



Descripción: caja premium personalizada con tu marca rellena de mix de corazones.

Personalización: caja personalizable de 1 a 4 colores.

Otros: pedido mínimo consultar.

CAJA PREMIUM SAN VALENTIN 
CON MIX DE CORAZONES
Ref. EV 0025



Descripción: caja en cartoncillo kraf (155x130x85 mm) con 

forma de corazón con 6 bombones 2 lazos de 12,5g.

Personalización: caja personalizable de 1 a 4 colores.

Pedido mínimo: 500 uds. Los bombones se personalizan a 

partir de 900 cajas.

CAJA DE CORAZÓN CON 
BOMBONES 2 LAZOS
Ref. EV 0006

Descripción: caja (167x155x30 mm) en forma de corazón con 4 bombones.

Personalización: caja y adhesivo de los bombones personalizables de 1 a 

4 colores. Consultar la posibilidad de personalizar el aluminio del bombón 

de 1 a 4 colores.

Pedido mínimo: 100 uds.

ESTUCHE CORAZÓN
Ref. EV 0013

Descripción: tarjeta con ventana en forma de corazón con 30g de lentejas de 

chocolate.

Personalización: exterior de la tarjeta personalizable de 1 a 4 colores. El color 

estándar de las lentejas de chocolate es el rojo y el blanco. Consultar posibilidad de 

elegir los colores de las lentejas de chocolate.

Pedido mínimo: 250 uds.

CHOCOTARJETA SAN VALENTÍN
Ref. BS 0032



Descripción: postal troquelada con forma de corazón con 9 

napolitanas.

Personalización: vitola y postal personalizables de 1 a 4 colores.

Pedido mínimo: consultar.

POSTAL TROQUELADA 
CORAZÓN

Descripción: postal (170x110 mm) con 4 napolitanas de chocolate.

Personalización: postal y vitolas personalizables de 1 a 4 colores.

Pedido mínimo: 100 uds.

POSTAL DE 4 NAPOLITANAS 
SAN VALENTÍN
Ref. BM 0069

Descripción: tarjeta de felicitación con 12 formas diferentes de 

decir "Te quiero", rellena de 12 napolitanas de chocolate con 

leche.

Personalización: vitola y postal personalizables de 1 a 4 

colores.

Pedido mínimo: consultar.

POSTAL 12 FORMAS 
DE DECIR TE QUIERO
Ref. BM 0064

Ref. EV 0021



Descripción: caja Smile con 4 bombones en forma 

de corazón. Posibilidad de elegir otros rellenos.

Personalización: caja personalizable de 1 a 4 

colores.

Pedido mínimo: consultar.

CAJA SLIM CON 
4 BOMBONES 
CORAZÓN
Ref. EV 0009

rellenos:

Descripción: postales rectangulares con 

bombones en forma de corazón.

Personalización: postal personalizable de 1 a 4 

colores.

Pedido mínimo: consultar.

POSTALES  
SAN VALENTÍN
Ref. EV 0022



Descripción: cajita de cartón forrado con 4 bombones con forma de corazón

Personalización: caja personalizable de 1 a 4 colores.

Pedido mínimo: 250 uds.

CAJA CON 4  
BOMBONES CORAZÓN
Ref. EV 0005

Descripción: caja cuadrada de cartón (87x87x20 mm aprox.) con 4 

bombones con forma de corazóny cerrada con una funda corredera. 

Personalización: caja y funda personalizable de 1 a 4 colores.

Pedido mínimo: consultar.

CAJA MARCO CON 4 
BOMBONES CORAZÓN
Ref. EV 0026

Descripción: caja Dúo (130x80 mm aprox.) de galletas corazón.

Personalización: caja personalizable de 1 a 4 colores.

Pedido mínimo: consultar.

CAJA DÚO DE GALLETAS CORAZÓN
Ref. EV 0007

NNN



Descripción: caja de plástico con diseño de corazón (95x90x45 mm) con 3 

bombones en forma de corazón.

Personalización: caja personalizable a 1 o 2 colores. El modelo estándar 

es con base roja y tapa transparente. Posibilidad de escoger las dos partes 

del corazón en opaco, rojo u otro color, consultar. 

Pedido mínimo: 1.000 uds.

BOMBONERA CORAZÓN
Ref. EV 0004

VENTANAS DULCES

Descripción: funda troquelada de cartón que sujeta una 

semiesfera rellena de chocolates a escoger.

Personalización: funda personalizable de 1 a 4 colores. 

Posibilidad de escoger el color del lazo y los bombones 

(consultar).

Pedido mínimo: a consultar.

Ref. BS 0056

Descripción: bolsa (130x40x7 mm) rellena de 3 bombones en forma de 

corazón cerrada con lazo.

Personalización: cartela personalizable de 1 a 4 colores.

-Posibilidad de personalizar el color del lazo.

Pedido mínimo: 100 uds.

BOLSA LAZO CON 3 
CORAZONES DE CHOCOLATES
Ref. BS 0006



Descripción: bolsa de celofán (100x70 mm) rellena con una pieza de chocolate 

diseñada a medida en 3D y un bombón corazón, cerrada con cartela.

Personalización: cartela personalizable de 1 a 4 colores. Pieza de chocolate 

personalizable a medida.

Pedido mínimo: consultar.

BOLSA I LOVE
Ref. EV 0003

Descripción: bolsa de celofán con dos corazones de chocolate 

cerrada con cartela y lazo.

Personalización: cartela personalizable de 1 a 4 colores. 

Posibilidad de escoger el color del lazo

Pedido mínimo: 2.500 uds

BOLSA CON  
CORAZONES DE 
CHOCOLATE
Ref. EV 0001

Descripción: tarjeta (70x50 mm) con forma de corazón personalizada y 

un bombón corazón.

Personalización: tarjeta personalizable de 1 a 4 colores.

Pedido mínimo: a consultar.

TARJETA SAN VALENTÍN CON 
BOMBÓN CORAZÓN
Ref. EV 0023

Descripción: caja de cartón (80x80x10 mm aprox.) con una tableta artesana de 

40g de chocolate con toppings frutales.

Personalización: caja personalizable de 1 a 4 colores. Posibilidad de escoger el 

color del lazo.

Pedido mínimo: 250 uds.

CHOCOTOPPINGS ARTESANO  
SAN VALENTÍN
Ref. BS 0033



Descripción: caja dúo (47x47x40 mm) de cartón con cierre en forma de corazón.

Personalización: caja personalizable de 1 a 4 colores. Posibilidad de fabricar la 

caja dúo en acetato.

Pedido mínimo: 250 uds.

CAJITA DÚO SAN VALENTÍN
Ref. EV 0010

Descripción: funda de cartón (80x80x33 mm aprox.) con 2 bombones en 

forma de corazón.

Personalización: caja personalizable de 1 a 4 colores.

Pedido mínimo: 200 uds.

PORTA BOMBONES 2 CORAZÓN
Ref. EV 0019

Descripción: fajín de cartón (56x90x70 mm aprox.) con forma personalizada y 

rellena de 2 cortados.

Personalización: porta cortados personalizable de 1 a 4 colores torquelado con la 

forma que tu quieras.

Pedido mínimo: 250 uds.

PORTA CORTADO CORAZÓN
Ref. EV 0020

Descripción: bolsita (70x80 mm) con 2 corazones de chocolate.

Personalización: bolsa personalizable de 1 a 4 colores. Colores aluminio de los 

bombones: oro, plata o rojo.

Pedido mínimo: 2.000 uds.

BOLSITA CON 2 BOMBÓN CORAZÓN
Ref. BS 0007



Descripción: 

aluminio rojo.

Personalización: cartón personalizado de 1 a 4 colores. Consultar opción de 

otros colores de envoltorio.

Pedido mínimo: 5.000 bombones

DISPENSADOR GRANDE DE 
BOMBONES
Ref. BM 0038

DISPENSADOR PEQUEÑO

Descripción: 

capacidad aproximada de 40/50 caramelos sobre.

Personalización: estuche personalizable en el exterior de 1 a 4 colores.

Pedido mínimo: 250 uds.

-Se puede elegir que el dispensador se encuentre relleno con el tipo de 

caramelo que se quiera, consultar.

-Caramelos personalizados a paritir de 50kg.

Ref. CL 0065

Descripción: caja de cartón (250x140x140 mm) 

Personalización: papel vegetal, caja y hoja 

personalizables de 1 a 4 colores. 

Pedido mínimo: 100 uds.

CAJA ROSAS
Ref. CL 0042



Descripción: piruleta de chocolate en forma de corazón (60x190x10 mm 

aprox.) envuelta en celofán.

Personalización: banderola personalizables de 1 a 4 colores. Piruleta de 

chocolate personalizable con diseño a medida.

Pedido mínimo: 1.000 uds.

PIRULETA CORAZÓN DE 
CHOCOLATE
Ref. EV 0016

PediPedido mdo mínimínimo:o: 1.01.000 u00 uds.ds.

Descripción: díptico troquelado con piruleta corazón.

Personalización: díptico personalizable de 1 a 4 colores.

Pedido mínimo: consultar.

DÍPTICO PIRULETA 
CORAZÓN
Ref. EV 0011

Descripción: tubo de ensayo (Ø16x160 mm) relleno de caramelos en forma 

de corazón.

Personalización: cartela personalizable de 1 a 4 colores.

Pedido mínimo: 1.000 uds.

TUBO DE ENSAYO CON 
CARAMELOS DE CORAZÓN
Ref. EV 0024

UBO DE ENSAYO CON

Descripción: piruleta con forma de corazón 

de 7g.

Personalización: de 1 a 4 colores sobre papel 

blanco o transparente. Cara "A" fotocentrada, 

cara "B" impresa en continuo. Posibilidad de 

escoger otros colores y sabores.

-Sabor: fresa o cereza.

Pedido mínimo: 6.000 uds. 

Hay posibilidad de fabricar una piruleta de 

tamaño mayor.

PIRULETA DE 
CORAZÓN

ccripcripción:ión: pirupiruletaleta con con for forma dma de coe corazórazón n 

IRULETA DE 
ORAZÓN

Ref. CT 0020

0x100x10 mm  mm 

uletuleta dea de  



Descripción: piruleta de chocolate (60x190x10 mm aprox.) en forma 

de corazón envuelta en celofán. 

Personalización: cartela personalizable por ambas caras de 1-4 

colores. Láminas de chocolate personalizadas de 1 a 4 colores.

Pedido mínimo: 200 uds.

PIRULETA DE CORAZÓN 
CON MENSAJE XL
Ref. EV 0018

mama  

Descripción: piruleta artesanal de marshmallow (130x80x15 mm aprox) 

en forma de corazón, envuelta en papel celofán y cerrada con lazo.

Personalización: adhesivo personalizable de 1 a 4 colores. Se puede 

escoger el color del lazo, del marshmallow (siempre en colores pasteles) 

y de los anisetes. El color estándar del corazón es rosa pastel.

Pedido mínimo: 500 uds.

PIRULETA CORAZÓN DE 
MARSHMALLOW XL
Ref. EV 0017



Descripción: bolsa de celofán con cartela 

con letras de gominola o chocolate, cerrada 

con lazo.

Personalización: cartoncillo personalizable 

de 1 a 4 colores. El contenido también es 

personalizable, pudiéndose elegir las letras 

que se quieran (hasta 11 caracteres). Se 

puede escoger el color del lazo. Posibilidad de 

aumentar el tamaño para añadir más letras. 

Pedido mínimo: 100 uds.

MENSAJE DE 
PECTINA O 
CHOCOLATE
Chocolate Ref. BC 0025
Pectina Ref. CC 0023

Descripción: brocheta (45x45 mm) de 1 a 10 nubes de letras o números de marshmallow diseñada a 

medida de tu idea. Diseño estándar "I U".

Personalización: posibilidad de elegir el color de los lazos, el color del marshmallow y el color de los 

anisetes. Tipo de letra estándar. Se puede crear troquel con el diseño que se quiera.

Pedido mínimo: 100 uds.

BROCHETA MARSHMALLOW 
SAN VALENTÍN
Ref. CT 0004

Descripción: bolsa de celofán rellena con 4 letras de gominola, cerrada con cartela y lazo.

Personalización: elige las letras, iconos o números de tu mensaje. Cartela personalizable de 1 a 4 colores. 

Posibilidad de escoger el color del lazo.

Pedido mínimo: 250 uds.

BOLSA LAZO CON MENSAJE DE GOMINOLAS
Ref. CC 0002



Descripción: bolsa personalizada (95x70 mm) con caramelos de goma en 

forma de corazón.

Personalización: de 1 a 4 colores sobre el papel blanco o transparente. 

-Posibilidad de elegir la forma de las gomas: osos, perlas, corazones o 

diseños a medida.

-Posibilidad de fabricar las gominolas sin azúcar.

Pedido mínimo: 5.000 uds. 

BOLSA 10G CON CORAZONES

PosPosibilibilidadidad de  de fabrfabricaricar las las gom gominolinolas sas sin ain azúcazúcar.r.

PediPedido mdo mínimínimo:o: 5.0 5.000 u00 uds. ds. 

Descripción: gominola en forma de corazón presentada en bolsa (75x60 mm) 

con cartela.

Personalización: cartela y bolsa personalizable de 1 a 4 colores. A partir de 

100kg se puede elegir el color y sabor del corazón de gummy.

Pedido mínimo: 250 uds.

BOLSA CORAZÓN GOMINOLA
Ref. EV 0002

Ref. CL 0003

Descripción: caramelo de goma premium 

Personalización: sobre personalizable de 1 

a 4 colores.

Pedido mínimo: 5.000 uds.

CORAZÓN GUMMY 
XL PREMIUM EN 
FLOWPACK

Elige tu corazón

Ref. EV 0017



Descripción: lata de acero con forma de corazón rellena 

de caramelos corazón. Consultar otros rellenos.

Personalización: lata personalizable de 1 a 4 colores.

-El color estándar de la lata es en rojo o acero. Consultar 

otros colores.

Pedido mínimo: 1.000 uds.

LATA CORAZÓN CON 
CARAMELOS 3D
Ref. EV 0014

Descripción: caja de plástico (90x100 mm) en forma de 

corazón con caramelos mint sin azúcar o fresa de 8g aprox.

Personalización: caja personalizable de 1 a 4 colores. El 

color estándar de la caja es el rojo, a partir de las 5.000 uds se 

puede elegir el color.

Pedido mínimo: 1.000 uds.

DISPENSADOR CAJA 
MINTS CORAZÓN
Ref. EV 0012

Descripción: lata (Ø70x40 mm) rellena de mix de 

corazones premium.

Personalización: lata personalizable de 1 a 4 colores. 

El color estándar de la lata es en blanco.

Pedido mínimo: consultar.

LATA CON MIX DE 
CORAZONES PREMIUM
Ref. CL 0080



Descripción: caja de cartón con 3 botes rellenos de rellenos de gominolas en forma de corazón. Posibilidad de elegir otros rellenos: perlas 

goma, caramelo duro o de goma con diseño a medida en 2D, etc.

Personalización: caja y etiquetas de los botes personalizables de 1 a 4 colores. Posibilidad de elegir el bote con tapa negra o metálica.

Pedido mínimo: consultar.

PACK 3 BOTES CON GOMINOLAS DE CORAZONES
Ref. EV 0015

Descripción: botes pildoreros con mensajes dulces, originales y 

personalizados de San valentín. Posibilidad de complementarlo con caja y 

prospecto.

Personalización: adhesivo del cuerpo y la tapa personalizables de 1 a 4 

colores.

-Caja y prospecto personalizable de 1 a 4 colores.

-Acabado estándar: cuerpo transparente y tapa blanca. Consultar para otros 

colores.

Pedido mínimo: 100 uds.

BOTES PILDOREROS SAN VALENTÍN

Descripción: bote pet (Ø70x60 mm) con gominolas con forma de corazón.

Personalización: etiqueta del cuerpo, de la tapa y el cierre personalizables 

de 1 a 4 colores.

Pedido mínimo: 100 uds.

BOTE BLUE PET CON 
CORAZONES
Ref. CL 0013

50 ml Ref. CL 0020 / 100 ml Ref. CL 0019





CHOCOTARJETA 
HALLOWEEN

Descripción: tarjeta (82x90 mm) con diseño de Halloween rellena con 

lentejas de chocolate.

Personalización: exterior de la tarjeta personalizable de 1 a 4 colores. 

Posibilidad de escoger el color del lazo entre naranja o negro. Consultar 

para otros diseños.

Pedido mínimo: 250 uds.

CAJITA DÚO 
HALLOWEEN

Descripción: caja dúo de cartón (47x47x40 mm) con cierre en forma de 

calabaza, rellena con gominolas.

Personalización: caja dúo personalizable de 1 a 4 colores. Consultar para 

otros diseños.

Pedido mínimo: 250 uds.

FAJÍN CON CALABAZAS 
DE GOMINOLA

Descripción: fajín de cartón (80x50x20 mm aprox.) rellena con calabazas 

de gominola.

Personalización: fajín personalizable de 1 a 4 colores.

Pedido mínimo: 250 uds.

Ref. EH 0014

Ref. EH 0008

Ref. EH 0012

CALABAZAS Y ESQUELETOS 
DE  CHOCOLATE

Descripción: calabazas y esqueletos de 5g de chocolate. 

Vienen en bolsas de 100 uds. 

Pedido mínimo: 10kg.

Ref. BG 0034



CUCURUCHO DE HALLOWEEN CON GOMINOLAS

Descripción:

Personalización: posibilidad de personalizar con su logo de 1 a 4 colores.

Pedido mínimo: consultar.

Ref. EH 0013

BOTE CALABAZAS

Descripción: bote de plástico (90x110 mm) 

con surtido de gominolas con forma de 

calabaza.

Personalización:

bote personalizable de 1 a 4 colores.

Pedido mínimo: 250 uds.

Ref. EH 0004



PIRULETA 3D HALLOWEEN

Descripción: piruleta de caramelo en 3D (110x35 mm) con forma de calabaza.

Personalización:

personalizar la piruleta de 1 a 4 colores.

Pedido mínimo: 500 uds.

CHUPA OJO

Descripción: chupa con diseño de ojo de Halloween.

Personalización: banderola personalizable de 1 a 4 colores. Posibilidad de 

elegir el chupa de 9g o 11g, consultar.

Pedido mínimo: 12.000 uds.

Ref. CT 0009

A OJO
09

PIRULETA HALLOWEEN

Descripción:

Halloween.

Personalización:

caras desde 9.000 uds. Se puede elegir el color y sabor de las piruletas.

Pedido mínimo: 6.000 uds. Tenemos piruletas estándar sin personalizar.

Ref. CT 0024

Ref. EH 0015

PIRULETA CON FORMA DE CALABAZA

Descripción: piruleta de marshmallow con forma de calabaza (80x280x30 mm) 

y cartela.

Personalización: cartela personalizable de 1 a 4 colores. Posibilidad de elegir 

el color del lazo.

Pedido mínimo: consultar.

Ref. EH 0016



CARAMELO FLOWPACK CON 
CALABAZA DE GOMINOLA

Descripción:

opción sin gluten.

Personalización: papel personalizable de 1 a 4 colores. Se puede elegir el papel 

biodegradable.

Pedido mínimo: 50kg. Caramelo sin gluten.

Ref. EH 0011

BOLSA CON GOMINOLAS DE 
HALLOWEEN Y CARTELA

Descripción: bolsa (105x70 mm aprox.) de celofán con 20-25g de 

gominolas con diseños de Halloween. 

Personalización: cartela personalizable de 1 a 4 colores. Bolsa 

personalizable de 1 a 4 colores sobre papel transparente. 

Pedido mínimo: 250 uds.

Ref. EH 0001

TUBO DE GRAGEAS 
DE CHOCOLATE

Descripción: tubo de plástico (Ø16x160 mm) con forma de tubo ensayo, relleno de lentejas 

de chocolate.

Personalización:

de elegir el color de las lentejas de chocolate.

Pedido mínimo: 250 uds.

Ref. BS 0054



PIRULETA DE CHOCOLATE
HALLOWEEN

Descripción: piruletas de chocolate (60x190x10 mm aprox.) con diseño de Halloween.

Personalización: cartela personalizable de 1 a 4 colores. 

Pedido mínimo: 100 uds por cada modelo de piruleta.

Ref. EH 0017

CALABAZA PORTAPIRULETAS

Descripción: sachet (150x110 mm aprox.) con forma de calabaza. Contiene 20 

Personalización: sachet personalizable de 1 a 4 colores a partir de 300 uds. 

Pedido mínimo: 300 uds.

Ref. EH 0009

CARAMELERA CALABAZA

Descripción: caramelera de plástico (195x130x130 mm) con forma de 

calabaza rellena de piruletas.

Personalización: personalización de la tapa de 1 a 4 colores.

Pedido mínimo: consultar.

Ref. EH 0010



CAJA ATAÚD CON 
CHOCOLATINA

Descripción:

troquelado con la forma de Drácula  y con una chocolatina.

Personalización: 

Pedido mínimo: consultar.

Ref. EH 0006

TRÍPTICO TROQUELADO 
HALLOWEEN CON 
CHOCOLATINA

Descripción:

(40x110 mm) conteniendo una chocolatina.

Personalización: tríptico personalizable de 1 a 4 colores.

Pedido mínimo: consultar.

Ref. EH 0018

ESFERAS HALLOWEEN

FRANKY

CALABAZA

MURCIÉLAGO

Ref. BS 0056

Descripción:

perlas de gominola, grageas de chocolate o caramelo duro. Consultar otros rellenos.

Personalización: 1 a 4 colores. 

Pedido mínimo: consultar.



BOLSA CON 
MARSHMALLOWS 
DE HALLOWEEN

Descripción:

cartela personalizada con tu marca.

Personalización: cartela personalizada de 1 a 4 colores. Posibilidad de 

elegir el color del lazo.

Pedido mínimo: consultar

Ref. EH 0003

BROCHETA CON MARSHMALLOW
DE HALLOWEEN

Descripción:

Personalización: posibilidad de elegir el color de los lazos, de la gominola y de los anisetes. Tipo de letra estándar. Se puede crear 

troquel con el diseño que se quiera.

Pedido mínimo: consultar.

Ref. EH 0005



PIRULETA CHOCOLATE HALLOWEEN

Descripción: piruleta redonda de chocolate con calavera del "día de los muertos" a todo 
color. Disponible en chocolate negro, blanco o con leche. A elegir el color de la impresión 
entre amarillo, azul, blanco o rojo. 
Medidas: 20g
Palo: 195mm
Círculo de chocolate: 45x45mm

Personalización: posibilidad de elegir el color de los lazos, de la gominola y de los 
anisetes. Tipo de letra estándar. Se puede crear troquel con el diseño que se quiera.

Pedido mínimo: 100 uds.

CAJITA CATRINA

Descripción: cajita de cartón rellena de 100g de huesitos de gominola.
Medidas: 160x60x50mm

Personalización: posibilidad de personalizar de 1 a 4 colores en interior y exterior.

Pedido mínimo: 250 uds.




